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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Klemmenkästen / terminal boxes 

 
 
 
 

GOGABOX KK IP66 Klemmenkästen Technische Daten / technical data terminal boxes 
 

Die Stahlblech-Klemmenkästen KK wurden für Industrieanwendungen entwickelt,  
wie z. B. Steuerschränke für Werkzeugmaschinen und Automatisierungssysteme.  
Die in Schutzart IP65 ausgeführten Gehäuse sind aus kaltgewalztem Stahl gefertigt, 
und mit gehärtetem Polyester-Lack (Farbe RAL 7035) beschichtet.  
Die große Auswahl an Standardmaßen sowie optionale glatte Seiten  
oder Abdeckungen für Kabeldurchführungen gewährleisten die Anpassungsfähigkeit  
dieser Gehäuse-Reihe an individuelle Anwendungen und konkrete,  
von der Installation vorgegebene und/oder vom Endkunden gewünschte Maße. / 
 
The steel terminal boxes are intended for the industrial sector as a machine tool and automation system control box. 
Their degree of protection is IP65 and they are manufactured with cold-rolled steel  
and coated with hardened RAL 7035 polyester paint. They are available in a wide variety of sizes,  
with plain sides, or with covers for cable entry, and the design and manufacture of this line is perfectly adapted  
to special needs requiring specific sizes or product machining in accordance with installation requirements. 

 
 
 
 
 
 

Produktreihe / product series: 
 

Standard: Gehäuse mit glatten Seiten und verschraubter Abdeckung mit verfügbaren Tiefen von 90 und 135 mm /boxes with plain sides and screw-on  

 cover with depths of 90 mm and 135 mm. 
Gehäuse mit Kabeldurchführungen und verschraubter Abdeckung mit verfügbaren Tiefen von 135 mm / boxes with cable entry and screw-on  

 cover with a depth of 135 mm. 
 

Auf Anfrage / to order: Sondergehäuse, Maße, Vorstanzungen, Farben ... / special boxes, dimensions, cut-outs, colours, etc. 

 

Lieferumfang / supply: Gehäuse, Abdeckung und Zubehörbeutel werden in Schrumpffolie verpackt geliefert  / the body, cover and accessory bag are  

 supplied shrink-wrapped. Accessory bag: 
 
Zubehörbeutel / accessory bag: Schrauben und Kappe zur Befestigung der Abdeckung am Gehäuse / Screws plus caps for body-lid fixing. 
 Seitliche und mittlere Halterungen (mittlere Halterungen nur bei Gehäusen mit 600 mm und 800 mm Höhe) / Side and central brackets (central  

 bracket only for boxes with height of 600 mm and 800 mm). 
 Kabeldurchführungs-Abdeckung mit Schrauben (nur bei Gehäusen mit Kabeleinführungen) /Cable entry lid plus screws (only included in EXA type  

 references). 

 M8-Stopfen für Wandmontage und Ablass / M8 caps for wall mounting and drainage. 

 Montageanleitung / assembly instructions 
 

Technische Daten / technical data: 
 
Schutzart / degree of protection: IP66 / NEMA 1, 12 

Schlagfestigkeit / resistance to impact: IK10 

Temperaturbereiche / temperature range: Umgebungstemperaturbereich / ambient temperature range: -25 °C / +40 °C. 
Maximale Temperatur der Dichtung / maximum temperature for sealing gasket: 80 °C. 
Maximale Temperatur der Polyester-Lackierung / maximum temperature for polyester paint: 125 °C. 
Zertifizierung: Gemäß Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU / Compliant with the Low Voltage Directive 2014/35/EU. 

Normen: UNE-EN 62208 / Standards: UNE-EN 62208 

Zertifizierung gemäß UL508A / UL508A certificates. 

 

Maximale Betriebsspannung / Maximum operating voltage: 1000 V AC. 
 
Material / material: Kaltgewalztes Stahlblech gem. EN10130+A1 / cold-rolled steel EN10130+A1 

 eingeschäumte Polyurethandichtung / injected polyurethan sealing gasket 
 

Beschichtung / finish: Gehärtete Polyester-Lackbeschichtung RAL7035, matt, 80-120 µ, mit UV-Schutz / coated with hardened RAL 7035 embossed  

 polyester paint 80-120 µm with UV-protection 
Korrosionsbeständigkeit gem. UNE-EN62208. Klasse C4-M gem. ASIM B-117:97, ISO 9227:07e und ISO 12944-6-98 / corrosion 

resistance acc. to the UNE-EN62208 standard. C4-M classification acc. to the ASIM B-117:97, ISO 9227:07e and ISO 12944-6-98 standards 

Auf Anfrage sind spez. Beschichtungen möglich, um die Einstufung der Korrosionsbeständig. bis Klasse C5-H zu erreichen / 
 special coating treatments can be applied to order, to increase the degree of corrosion resistance to reach the C5-H classification 

 
Standard-Lackierzyklus / standard-painting cycle: Entfettung: Beseitigung v. Verunreinigungsspuren durch eine Kombi aus neutr. Beizmittelund 

Tensid-Konzentrat /degreasing: Removal of remains of contamination by means of neutral stripper and tensoactive concentrate 

Spülung: Zwei Spülzyklen - je ein Zyklus mit Leitungswasser und mit demineralisiertem Wasser /rinsing: two rinse, the first one with mains water and the second one with 
demineralised water 

Passivierung: Dünnschicht-Konservierungsmittel / Passivation: Thincoat conversion agent 
Trocknung: Mit Heißluft (im Tunnel bei 100°C) / Drying: With hot air (in a tunnel at 100°C) 

Lackierung: Auftragen der geh. Polyester-Lackschicht RAL7035; 80-120 µ; Farbsystem A1.02 gem. UNE-EN ISO 12944-5 /  
painting:coated with hardened RAÖ 7035 polyester paint; thickness between 80-120 microns. A1.02 paint system acc. to the UNE-EN ISO 12944-5 standard. 

Brennen: Haftung durch Polymerisation im Ofen b. 180°C für 15-20min / Firing: Furnace polymerisation adherence at 180°C for 15-20 min 
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Klemmenkästen / terminal boxes 
 
 
 
 
 
Grundgehäuse / body: Herstellung aus kaltgewalztem Stahlblech aus einem kreuzförmigen Einzelteil /  

manufactured in cold-rolled steel from a single cross-shaped part 

Blechstärke 1,2 mm / sheet steel with a thickness of 1.2 mm. 
Befestigung an der Wand durch vier Ø9 mm Bohrungen (20x20 mm) auf der Außenseite. Die Wandmontage ist auch mit einer 
Halterung möglich, die einen Abstand von 11 mm zur Wand herstellt (als Zubehör lieferbar). /wall-mounting by means of four Ø 9 mm cut-out holes 

20x20 mm located from the outside. They can also be wall-mounted by means of a bracket that leaves a gap of 11 mm (supplied as an accessory). 
Speziell auf d. perfekte Passung von Abdeckung und Gehäuse ausgelegte Befestigungsteile garantieren eine lückenlose Abdichtung. 
/ fixing lugs specially designed to achieve the perfect join between lid and housing, thus guaranteeing a watertight enclosure. 
Eine Ø9 mm Ablassöffnung im Gehäuseboden beugt einer Kondensatbildung im Innenraum vor./  
there is a Ø 9 mm drainage cut-out at the base of the box in order to prevent condensation on the inside. 
Bei Gehäusen mit Kabeldurchführung beträgt die Größe der Durchführungsöffnung für alle Modelle 80x200 mm. /  
for the version of boxes with cable entry, the entry space is 80x200 mm in all references. 
Je nach Ausführung ist die Gehäuserückwand mit zwei oder vier M6x10-Bolzen zur Befestigung der seitlichen und mittleren 
Haltungen versehen, um die Montage von Platten, Profilen oder Zubehörteilen zu ermöglichen. / M6x10 bolts, two or four pieces depending on the 

versions, located at the base of the box to secure the side and central brackets used to fix plates, profiles or accessories. One of the bolts can be used to earth the unit. 
Einer der Bolzen kann zur Erdung der Baugruppe verwendet werden./ One of the bolts can be used to ground the assembly. 
Befestigungshalterungen: Die seitlichen und mittleren Befestigungshalterungen werden mit M6-Muttern an den M6x10-Bolzen an der  

 Gehäuserückwand verschraubt. / The side and central mounting brackets are secured by the M6x10 bolts located in the base of the box by means of M6 nuts. 
Sie ermöglichen eine flexible Positionierung von Schienen und Platten gemäß den Anforderungen des Installateurs. /  
they permit multiple rail and plate positioning combinations, adapting to the needs of the installer.  
Die Verbindung dieser Zubehörteile erfolgt mit selbstschneidenden 4-mm-Blechkopfschrauben, die in die speziell für diesen Zweck  

 vorgesehenen Aufnahmen der Halterungen eingeschraubt werden. / these accessories will be joined by means of 4 mm sheet metal screws inserted into  

 the existing housings in the brackets intended for this purpose. 
Die Gehäuse mit einer Höhe von 150 bis 500 mm sind mit 2 seitlichen Halterungen ausgestattet. / 
 the boxes with a height of 150 to 500 mm have 2 side brackets. 
Die Gehäuse mit einer Höhe von 600 und 800 mm verfügen über 2 seitliche und 1 mittlere Halterung.  
/the boxes with a height of 600 to 800 mm have 2 side brackets plus 1 central bracket. 

 
Montageplatte / mounting plate: Nicht im Lieferumfang enthalten, als Zubehör erhältlich / Plate not included in the unit, supplied as an accessory. 

 Hergestellt aus verzinktem, 2 mm dicken Stahlblech / Made from galvanised sheet steel with a thickness of 2 mm. 
Die Befestigung an den Halterungen erfolgt mit selbstschneidenden 4-mm-Blechkopfschrauben. /  
It is fixed to the brackets by means of 4-mm sheet metal screws (not included). 
Bei Rückwänden mit mittlerer Halterung kann eine Einzel- bzw. Doppelplatte oder eine Platte montiert werden, die die Hälfte der  

 Rückwand einnimmt. /For bases with a central bracket, a single plate, double plate or a plate occupying half of the base may be fitted. 
Klappdeckel / locking: Die vollständig flache Abdeckung ermöglicht die Installation von Leuchten, Steuerelementen oder Aufdrucke mit  

 Bezeichnungen der internen Systeme. / The lid is totally flat, thus permitting the attachment of pilot lights, control elements or silkscreen printing of internal systems. 
Die Dichtung auf der Innenseite der Abdeckung verhindert das Eindringen von Wasser und Fremdkörpern gemäß Schutzart 
The inside of the lid is coated by a injected polyurethane sealing gasket that guarantees IP65 protection against water and foreign bodies. 

Der M6x10-Erdungsbolzen gewährleistet eine durchgängige Masseverbindung. / M6x10 bolt for connection guaranteeing mass continuity. 
Schnellschrauben und Dichtstopfen sorgen für einen perfekten Sitz der Abdeckung. /  
The lid is fastened with fast jackscrews with watertight caps to guarantee perfect fixing.  
Das spezielle Design der Verriegelungsschraube begrenzt den Durchgang und sorgt damit für ein präzises Drehmoment und die  

 korrekte Schutzart der Baugruppe /The closing screw has a special design that limits its travel, guaranteeing exact tightening and the unit’s degree of protection. 
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Klemmenkästen / terminal boxes 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX KK-GL IP66 Klemmenkästen / terminal boxes 
 
 
 
 

Tiefe Höhe x Breite Nutzraum innen Gewicht ArtNr €

mm A x B mm HxBxT / HxWxD  mm kg /Stk.

depth height x width usable inner space weight part.no. /pc.

150x150 125x125x73 1,27 29600-151510 31,45

200x150 175x125x73 1,49 29600-201510 33,29

200x200 175x175x73 1,92 29600-202010 36,00

300x150 275x125x73 2,19 29600-301510 38,21

300x200 275x175x73 2,50 29600-302010 39,04

400x200 375x175x73 3,11 29600-402010 39,24

150x150 125x125x118 1,47 29600-151514 37,23

200x150 175x125x118 1,81 29600-201514 39,67

200x200 175x175x118 2,29 29600-202014 38,76

300x150 275x125x118 2,47 29600-301514 40,34

300x200 275x175x118 2,96 29600-302014 37,63

300x300 275x275x118 3,97 29600-303014 48,18

400x200 375x175x118 3,71 29600-402014 41,40

400x300 375x275x118 4,86 29600-403014 48,83

400x400 375x375x118 6,13 29600-404014 65,70

500x200 475x175x118 4,29 29600-502014 48,48

500x300 475x275x118 5,79 29600-503014 53,40

600x200 575x175x118 5,25 29600-602014 53,80

90

135

  

 
 
 
 
 

GOGABOX KK-KD IP66 Klemmenkästen mit Kabeldurchführungen / 
terminal boxes with cable entries 
 

 
 
 
 
 
 

Tiefe Höhe x Breite Nutzraum innen Gewicht ArtNr €

mm  A x B mm HxBxT / HxWxD  mm Längsseite Schmalseite kg /Stk.

depth height x width usable inner space long side short side weight part.no. /pc.

300x150 266x116x118 1 0 1,27 29603-301514 63,70

300x200 266x166x118 1 0 1,49 29603-302014 71,80

300x300 266x266x118 1 1 1,92 29603-303014 95,20

400x200 366x166x118 1 0 2,19 29603-402014 77,90

400x300 366x266x118 1 1 2,50 29603-403014 101,10

400x400 366x366x118 1 1 3,11 29603-404014 104,50

500x200 466x166x118 2 0 1,47 29603-502014 97,80

500x300 466x266x118 2 1 1,81 29603-503014 127,70

600x200 2x262x166x118 2 0 2,29 29603-602014 101,50

600x300 2x262x266x118 2 1 2,47 29603-603014 142,60

600x400 2x262x366x118 2 1 2,96 29603-604014 130,70

800x200 2x362x166x118 3 0 3,97 29603-802014 119,10

800x400 2x362x366x118 3 1 3,71 29603-804014 174,00

Kabeleingänge / cable entries

135

 

 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Klemmenkästen / terminal boxes 
 
 
 
 
 

GOGABOX KK-MP verzinkte Montageplatten / plain metal mounting plates  
 
Material / material: Glatte 2-mm-Montageplatte aus verzinktem Stahl / plain mounting plate in 2 mm thick galvanised steel 
Merkmale / characteristics: Die Befestigung an den Halterungen erfolgt mit selbstschneidenden 4 mm – Blechkopfschrauben (nicht im 

Lieferumfang enthalten). Bei Rückwänden mit mittlerer Halterung kann eine Einzel- bzw. Doppelplatte montiert werden oder eine Platte 
 die die Hälfte der Rückwand einnimmt. / they are fixed to the brackets by means of 4-mm sheet metal screws (not included). 

for bases with a central bracket, a single plate, double plate or a plate occupying half of the base may be fitted. 

 
 

Abmessungen ArtNr €

AxB mm Höhe / height Breite / width /Stk.

dimensions part.no. /pc.

130x115 150 150 29607-1515 3,02

180x115 200 150 29607-2015 3,48

180x165 200 200 29607-2020 3,38

280x115 300 150 29607-3015 3,61

280x165 300 200 29607-3020 3,94

280x265 300 300 29607-3030 4,48

380x165 400 200 29607-4020 7,01

380x265 400 300 29607-4030 6,87

380x365 400 400 29607-4040 8,68

480x165 500 200 29607-5020 6,56

480x265 500 300 29607-5030 7,84

580x165 600 200 29607-6020 8,28

580x265 600 300 29607-6030 9,50

580x365 600 400 29607-6040 11,87

780x165 800 200 29607-8020 14,48

780x365 800 400 29607-8040 17,77

für Gehäuse

for cabinets

  

 
 
 
 
 
  
 
 
 

GOGABOX WS-WH Wandhalterung / wall-mounting support 
 
Material / material: Verzinkter Stahl / galvanised steel 

Merkmale / characteristics: Die Montage erfolgt direkt an der Rückwand des Gehäuses in vertikaler oder horizontaler Position. /  
the mounting takes place  directly on the back wall of the cabinet in vertical or horizontal position. 

Abstand von der Wand: 11 mm / distance from the wall: 11 mm 
Maximale Last horizontal oder vertikal: 490 kg. /. maximum load horizontal or vertical: 490 kg. 

Lieferumfang / supply: Satz mit 4 Halterungen / pack of 4 supports 

 
 
 
 
 
 

ArtNr €

/Stk.

part.no. /pc.

296635 5,62

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

http://www.gogatec.com/
mailto:office@gogatec.com
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Klemmenkästen Edelstahl/ terminal boxes stainless-steel 

 
 
 
 
 
 

GOGABOX KK-INOX IP65 Klemmenkästen Edelstahl Technische Daten / 
 technical data stainless-steel terminal boxes 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Standard: Gehäuse aus Edelstahl AISI 304L und AISI 316L mit glatten Seiten und verschraubter Abdeckung mit verfügbaren Tiefen von 95 und  
 135 mm /stainless steel boxes AISI 304L and AISI 3016L with plain sides and screw-on cover with depths of 95 mm and 135 mm.b 

Gehäuse aus Edelstahl AISI 304L und AISI 316L mit Kabeldurchführungen und verschraubter Abdeckung mit verfügbaren Tiefen von 
135 mm / stainless steel boxes AISI 304L and AISI 3016L with cable entry and screw-on cover with a depth of 135 mm. 

 

Auf Anfrage / to order: Sondergehäuse, Maße, Vorstanzungen, Farben  / special boxes, dimensions, cut-outs, colours, etc. 

 

Lieferumfang / supply: Lieferung in Einzelverpackung mit Gehäuse, Abdeckung und Zubehörbeutel /  
supplied in individual cardboard packaging containing body, lid and accessories bags. 

Verpacktes Gehäuse für einen besseren Schutz / packaged box for greater protection. 

 Gehäuse und Abdeckung werden nicht verschraubt geliefert / lid and body supplied unbolted. 

Schrauben und Unterlegscheiben zur Befestigung der Abdeckung am Gehäuse / Screws and washers for the body-lid mounting. 

 Trennstücke für Platte, Dichtstopfen und M6-Muttern / plate height adjusters, watertight caps and M6 nuts. 

 Aufkleber mit Erdungssymbol / Earth connection labels. 

Montageanleitung / assembly instructions 
 

Schutzart / degree of protection:  IP65 / NEMA 1, 12, 4 

 

Schlagfestigkeit / resistance to impact: IK10 

 

Temperaturbereiche / temperature range: Umgebungstemperaturbereich / ambient temperature range: -25 °C / +40 °C. 
Maximale Temperatur der Dichtung / maximum temperature for sealing gasket: 80 °C. 
 

Zertifizierung: Gemäß Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU / compliant with the Low Voltage Directive 2014/35/EU. 

Normen: UNE-EN 62208 / Standards: UNE-EN 62208 Zertifizierung gemäß UL508A / UL508A certificates. 

 

Maximale Betriebsspannung / maximum operating voltage: 1000 V AC. 
 

Material / material: Edelstahl AISI 304L oder AISI 316L / stainless steel boxes AISI 304L and AISI 3016L 
 eingeschäumte Polyurethandichtung / injected polyurethan sealing gasket 

 

Beschichtung / finish: Satiniert mit Scotch 320 / scotch 320 satin finish 

 

Grundgehäuse / body: Herstellung aus Edelstahl AISI 304L oder 316L aus einem kreuzförmigen Einzelteil /  
manufactured in sainles steel AISI 304L or 316L from a single cross-shaped part 
Rinnenförmige Kante in geringer Breite und speziell auf die perfekte Passung von Abdeckung und Gehäuse ausgelegte  

 Befestigungsteile. / Reduced-width drainage fold and mounting wings specially designed to get the perfect fit between body and lid. 
Blindnietmutter M6x22 an einer Seitenwand zur äußeren Erdung. / M6x22 rivet nut on one side for external earth connection. 

Innerer Erdungsbolzen M6x10 sowohl in der Abdeckung als auch im Gehäuse. / M6x10 earth connection bolt in both body and lid. 

4 Stanzungen an der Rückwand zur Anbringung der Wandhaken (nicht im Lieferumfang der Baugruppe enthalten). /  
Four cut-out holes for attaching the wall hangers (not included in the set). 

4 M6x20-Bolzen an der Gehäuserückwand zur Befestigung der Montageplatte (nicht im Lieferumfang enthalten). 
Four M6x20 bolts on the base of the box to fasten the mounting plate (not included en the set). 

 

Abdeckung / lid: Die vollständig flache Abdeckung ermöglicht die Installation v: Leuchten, Steuerelementen o: Aufdrucke m.Bezeichnungen  
der  internen Systeme. / The lid is totally flat, thus permitting the attachment of pilot lights, control elements or silkscreen printing of internal systems. 
Die Dichtung auf der Innenseite der Abdeckung verhindert das Eindringen von Wasser und Fremdkörpern gemäß Schutzart 
The inside of the lid is coated by a injected polyurethane sealing gasket that guarantees IP65 protection against water and foreign bodies. 

Der M6x10-Erdungsbolzen gewährleistet eine durchgängige Masseverb.. / M6x10 bolt for connection guaranteeing ground continuity. 

Schnellschrauben u. Dichtstopfen sorgen f. einen perfekten Sitz d. Abdeckung. /  
the lid is fastened with fast jackscrews with watertight caps to guarantee perfect fixing.  
Das spezielle Design der Verriegelungsschraube begrenzt den Durchgang und sorgt damit für ein präzis Drehmoment und die 
korrekte Schutzart der Baugruppe / The closing screw has a special design that limits its travel, guaranteeing exact tightening and the unit’s degree of protect ion. 

 

Montageplatte / mounting plate: Nicht im Lieferumfang enthalten, als Zubehör erhältlich / Plate not included in the unit, supplied as an accessory. 

 Hergestellt aus verzinktem, 2 mm dicken Stahlblech / Made from galvanised sheet steel with a thickness of 2 mm. 

Die Montageplatte wird mit M6-Muttern an den vier Bolzen an der Gehäuserückwand befestigt /  
the mounting plate is fastened with M6 nuts to the four M6x20 bolts on the base of the box. 
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Klemmenkästen Edelstahl / terminal boxes stainless-steel 
 
 
 
 
 

GOGABOX KK-INOX-GL IP65 Edelstahl Klemmenkästen / stainless-steel terminal boxes 
 

Tiefe Höhe x Breite Lichte Weite Gewicht € €

mm mm mm kg /Stk. /Stk.

depth height x width opening frame space weight part.no. /pc. part.no. /pc.

150x150 125x125 1,27 29601-151510 146,40 29602-151510 158,00

200x150 175x125 1,49 29601-201510 151,00 29602-201510 163,00

200x200 175x175 1,92 29601-202010 a. A. 29602-202010 170,00

300x150 275x125 2,19 29601-301510 162,00 29602-301510 174,00

300x200 275x175 2,50 29601-302010 167,00 29602-302010 184,00

400x200 375x175 3,11 29601-402010 197,00 29602-402010 230,00

150x150 125x125 1,47 29601-151514 160,00 29602-151514 165,00

200x150 175x125 1,81 29601-201514 154,00 29602-201514 173,00

200x200 175x175 2,29 29601-202014 a. A. 29602-202014 177,00

300x150 275x125 2,47 29601-301514 168,00 29602-301514 181,00

300x200 275x175 2,96 29601-302014 172,00 29602-302014 189,00

300x300 275x275 3,97 29601-303014 193,00 29602-303014 217,00

400x200 375x175 3,71 29601-402014 204,00 29602-402014 236,00

400x300 375x275 4,86 29601-403014 210,00 29602-403014 242,00

400x400 375x375 6,13 29601-404014 239,00 29602-404014 278,00

500x200 475x175 4,29 29601-502014 250,00 29602-502014 286,00

500x300 475x275 5,79 29601-503014 262,00 29602-503014 299,00

a. A. = auf Anfrage / upon request

ArtNr.

AISI 304L

ArtNr.

AISI 316L

90

135

  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX WS-INOX-WH Wandhalterung / wall-mounting support 
 

 
Material / material: Edelstahl AISI 316L / stainless steel AISI 316L 

Merkmale / characteristics: Die Montage erfolgt direkt an der Rückwand des Gehäuses in vertikaler oder horizontaler Position./ 
the mounting takes place directly on the back wall of the cabinet in vertical or horizontal position. 
Abstand von der Wand: 11 mm / distance from the wall: 11 mm 

Maximale Last horizontal oder vertikal: 490 kg. /. maximum load horizontal or vertical: 490 kg. 

Lierferumfang / supply: Satz mit 4 Halterungen / pack of 4 supports 

 

Material ArtNr €

mm AISI 316L /Stk.

material part.no. /pc.

Edelstahl 316L / stainless steel 316L 296637 9,77

 

Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Edelstahl-Kleingehäuse / stainless steel compact cases 
 
 
 

 
 

Dank der speziellen Schweisstechnik wird die chemische Zusammensetzung des Materials nicht verändert 
und somit das Auftreten von Korrosionsbildung an den Schweißnähten verhindert. / 
Thanks to the special welding technique, the chemical composition of the material is not changed. Thus, the occurrence of corrosion 
at the weld seams is prevented. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Der Deckel ist mit Spezialschrauben und Dichtungsscheiben fixiert. Abdichtung aus Spezialschaum 
(EPDM), ölabweisend und selbstlöschend. Entsprechend den gültigen Vorschriften für die Erdung vor-
gerüstet. Alle Schachteln sind mit Stiftschrauben für die Fixierung des Barrens DIN ausgerüstet. Bei der 
Serie PE ist der Deckel für die Standardtastatur vorgebohrt Ø22,5mm. Innenplatte aus sendzimir, lieferbar 
ab Modell PE02, DE02, PEC03, PEC04. / The cover is fixed with special screws and washers. Seal made of special foam 

(EPDM), oil resistant & self-extinguishing. In accordance with current regulations for grounding prefitted. All boxes are equipped with 
studs for fixing the ingot DIN. In the series PE, the cover for the standard keyboard is predrilled Ø22,5mm. Inner panel sendzimir, 
available from type PE02, DE02, PEC03, PEC04 

 
 
 
 
Material / material: Edelstahl AISI 304 / stainless steel 

Dichtung / sealing: EPDM Schaumdichtung, ölabweisend & selbstverlöschend / 
EPDM foam seal, oil-repellant and self-extinguishing 

Temperaturbereich / temperature range: -20°C bis +60°C mit PUR-Schaumdichtung / -20°C up to +60°C with PUR foam seal 

-40°C bis +180°C mit Silikon-Schaumdichtung / -40°C up to +180°C with silicone foam seal 
Schutzart / protection grade: bei korrekter Installation der Komponenten IP66 entsprechend CE EIN 60529 / if prop. inst. components IP66 acc. CE EN 60529 

Montageplatte / mounting plate: sendzimierverzinkt / sendzimir galvanised 

Zulassungen / approvals: UL auf Anfrage / upon request 

 
 
 
 

 

GOGABOX DE Kleingehäuse / small case 
 

A B C D E €

mm mm mm mm mm /Stk.

mounting plate /pc.

82 82 86 68 68 - 49-DE01/304 116,20

82 142 86 68 128 49-P02C03 49-DE02/304 123,20

82 202 86 68 188 49-P03 49-DE03/304 137,10

132 152 86 118 138 49-P04C06 49-DE04/304 144,10

passende Montageplatte
ArtNr

 
Montageplatten siehe Zubehör / for mounting plates please look accessories 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Tastergehäuse Edelstahl / stainless-steel switch cases  
 
 
 

Dank der speziellen Schweisstechnik wird die chemische Zusammensetzung des Materials nicht verändert 
und das Auftreten von Korrosionsbildung an den Schweißnähten verhindert. /Thanks to the special welding 

technique, the chemical composition of the material is not changed. Thus, the occurrence of corrosion at the weld seams is 
prevented. 
 

Der Deckel ist mit Spezialschrauben und Dichtungsscheiben fixiert. Abdichtung aus Spezialschaum 
(EPDM), ölabweisend und selbstlöschend. Entsprechend den gültigen Vorschriften für die Erdung 
vorgerüstet. Alle Schachteln sind mit Stiftschrauben für die Fixierung des Barrens DIN ausgerüstet. Der 
Deckel ist für die Standardtastatur vorgebohrt Ø22,5mm. Innenplatte sendzimirverzinkt, lieferbar ab Modell 
PE02. / The cover is fixed with special screws and washers. Seal made of special foam (EPDM), oil resistant & self-extinguishing. In 

accordance with current regulations for grounding prefitted. All boxes are equipped with studs for fixing the ingot DIN. The cover for 
the standard keyboard is predrilled Ø22,5mm. Inner panel sendzimir galvanised, available from type PE02. 

 
Dichtung / sealing: EPDM Schaumdichtung, ölabweisend & selbstverlöschend /EPDM foam seal, oil-repellant and self-extinguishing 
Temperaturbereich / temperature range:    -20°C bis +60°C mit PUR-Schaumdichtung /-20°C up to +60°C with PUR foam seal 

 -40°C bis +180°C mit Silikon-Schaumdichtung / -40°C up to +180°C with silicone foam seal 
Schutzart / protection grade: bei korrekter Installation der Komponenten IP66 entsprechend CE EIN 60529 / if proper inst. components IP66 acc. CE EN 60529 

Montageplatte / mounting plate: sendzimirverzinkt / sendzimir galvanised 

Zulassungen / approvals: UL auf Anfrage / upon request 

 

GOGABOX PE Tastergehäuse mit Bohrungen für Taster und Schalter / 
switch case with holes for switches and buttons 
 

A B C D E F G H I €

mm mm mm mm mm mm mm mm mm Stk.

mounting plate material /pc.

82 82 86 68 68 - - - 49-PE01/304 97,90

82 142 86 68 128 60 - 49-P02C03 49-PE02/304 102,50

82 142 86 68 128 30 - 49-P02C03 49-PEC03/304 109,60

82 142 86 68 128 60 30,5 49-P02C03 49-PEC04/304 111,70

82 202 86 68 188 60 - 49-P03 49-PE03/304 131,00

82 202 86 68 188 30 - 49-P03 49-PEC05/304 122,30

82 202 86 68 188 60 30,5 49-P03 49-PEC06V/304 122,30

152 132 86 138 118 60 60 49-P04C06 49-PE04/304 129,90

152 132 86 138 118 30 60 49-P04C06 49-PEC06O/304 129,90

190 150 125 170 130 60 50 158 118 49-PL006 49-PS06H/304 172,00

210 190 125 190 170 50 60 178 158 49-PL009 49-PS09H/304 179,00

270 190 125 250 170 50 60 238 158 49-PL012 49-PS12H/304 244,00

270 240 125 250 220 50 60 238 208 49-PL016 49-PS16H/304 261,00

190 150 100 164 124 89 55 162 122 49-PL006 49-PEH06/316A 216,00

210 190 100 184 164 89 55 182 162 49-PL010 49-PEH09/316A 264,00

270 190 125 250 250 50 60 236 156 49-PL012 49-PS12H/316 307,00

270 240 125 250 250 50 60 236 206 49-PL016 49-PS16H/316 328,00

ArtNr

AISI304

AISI 304

AISI 316L

passende Montageplatte Material

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

http://www.gogatec.com/
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Zubehör für Tastergehäuse Edelstahl / 
accessories for stainless-steel switch cases 
 
 
 
 

GOGABOX Wandbefestigung für GOGABOX PE / wall mounting 
 

Die Wandbefestigung wird mit einem Montagekit ausgeliefert und kann leicht durch zwei Bohrlöcher an der 
Unterseite des Gehäuses montiert werden. Das Gehäuse bleibt unverändert dicht gegen Wasser und 
Staub, da das Kit über Spezialdichtungen verfügt. / 
The wall mounting is supplied with a mounting kit and can be assembled by two holes on the underside of the case. The case has 
special seals and so it’s water- and dustproof.  
 

Material / material: AISI 316 S.S 
Aufhängungsloch / suspension hole: Langloch 12x9 mm / slot 12x9 mm 

Montagelöcher-Ø / mounting holes: 8 mm 
 

VPE €

Stk. /VPE

PU /PU

49-SP021 2 13,94

ArtNr

 
 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX Montageplatte für GOGABOX PE / mounting plate 
 

Die Montageplatte wird auf Gewindebolzen befestigt. / The mounting plate is mounted on the threaded bolt. 

 
Material / material: sendzimir verzinkter Stahl / sendzimir galvanised steel 
 

A B C D €

mm mm mm mm /Stk.

/pc.

125 52 117 - 49-P02C03 7,17

185 52 177 - 49-P03 7,64

135 102 127 - 49-P04C06 7,64

162 100 148 - 49-PL006 7,64

182 140 168 - 49-PL009 14,79

182 160 168 - 49-PL010 7,64

242 140 228 - 49-PL012 7,64

242 190 228 - 49-PL016 10,19

280 190 265 175 49-PL020 10,19

280 240 265 225 49-PL025 11,93

360 260 345 245 49-PL043 12,73

ArtNr

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

http://www.gogatec.com/
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke / wall cabinets 

 
 
 
 
 

GOGABOX WS IP66/55 Stahlblech-Wandschränke Daten / data wall mounting cabinets 
 
 
Die Serie GOGABOX WS umfasst Wandschränke aus Stahlblech, die für die Montage von elektrischen oder elektronischen 
Ausrüstungen und Anlagen geeignet sind. Die Einsatzgebiete reichen von der Einspeisung und Verteilung bis hin zur Umwandlung 
von elektrischer Energie in Industrieanlagen. Die Serie umfasst ein breites Spektrum an Standardmodellen, die aus hochwertigem, 
kaltgewalztem Stahlblech oder aus Edelstahl hergestellt sind. Beide Materialausführungen sind auch in ATEX-Version für die 
Installation in explosionsgefährdeten Bereichen geeignet. Design und Aufbau der Modellreihe zeichnen sich durch hohe Flexibilität 
und Anpassungsfähigkeit an konkrete, von der Installation vorgegebene und/oder vom Endkunden gewünschte Maße aus. Für 
sämtliche Modelle ist umfangreiches Zubehör erhältlich, das die Anwendungsmöglichkeiten des Produkts erweitert: Montageplatten, 
Innentüren, Regendächer, Hebe- und Transportösen, Belüftungssysteme, Rahmen, usw. / 
the GOGABOX WS Series is a group of steel enclosures used to house electrical or electronic switchgear, control gear and equipment necessary to supply, distribute and 
transform electricity in industrial installations. This series comprises an extensive range of standard models made with premium-quality materials in cold-rolled steel plate or 
stainless steel. Both of these materials are available in ATEX version and are intended for installation in potentially explosive atmospheres. The design and manufacture of this 
product line is flexible and can be customized for settings that require specific dimensions depending on user requirements and installations. The full range is accompanied by a 
set of complementary accessories: mounting plates, inner doors, canopies, eyebolts, ventilation systems, chassis, etc. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Produktreihe / product series: 
 
Standard / standard: Gehäuse mit undurchsichtiger Tür und Montageplatte / opaque door cabinets with mounting plate. 

 

Auf Anfrage / to order: Gehäuse mit undurchsichtiger Tür ohne Platte (/SP zur Standard-Referenz hinzufügen) / Opaque door cabinets without 

mounting plate (add /SP to the standard reference). 

Eintüriges Gehäuse mit transparentem Fenster und Montageplatte (GNT zur Referenz hinzufügen) /transparent single-door cabinets with 

mounting plate (add GNT to the reference). 
Sondergehäuse, Maße, Vorstanzungen, Farben ./Special cabinets, dimensions, cut-outs, colours, etc. 

 

Lieferumfang / supply: Lieferung in Einzelverpackung mit Gehäuse, Platte und Zubehörbeutel / Supplied in individual packaging containing cabinet, plate and  

accessory bag. 

 
Montageplatte / mounting plate: f. Gehäuse bis 700 mm Höhe: nicht montiert geliefert / for cabinets up to 700 mm height supplied unassembled inside the packaging 

 f. Gehäuse ab 800 mm Höhe: montiert geliefert / for cabinets from 800 mm height and above supplied assembled 
 

Zubehörbeutel / accessory bag: 4 Dichtstopfen (bei Nichtverwendung der Vorstanzungen für die Wandmontage) / 4 watertight caps (if the wall-mounting cut- 

 out holes are not used) 
 Satz aus Muttern und Unterlegscheiben für den Massenanschluss / nut and washer kit for securing the earth wire 

 Trennstücke f. Platte, Muttern, Unterlegscheiben & Ablassstopfen / plate height adjusters, nuts, washers and drainage cpas 

 Schlüssel / key 

 Kabeldurchführungs-Abdeckung mit Befestigungsschrauben / cable entry lid and fixing screwas 

 Montageanleitung / assembly instructions 
 

Technische Daten / technical data: 
 
Schutzart / degree of protection:  

Eintürige Gehäuse / single-door cabinets: IP66 / NEMA 1, 12, 4 

Zweitürige Gehäuse / double-door cabinets: IP55 / NEMA 1, 12 

 
Schlagfestigkeit / resistance to impact:  

Undurchsichtige Tür / opaque door: IK10 

Sichttür / transparent door: IK09 

 
Temperaturbereiche / temperature range: Umgebungstemperaturbereich / ambient temperature range: -25 °C / +40 °C. 
Maximale Temperatur der Dichtung / maximum temperature for sealing gasket 80 °C. 
Maximale Temperatur der Polyester Lackierung / maximum temperature for polyester paint: 125 °C. 

 
  

http://www.gogatec.com/
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke / wall cabinets 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX WS IP66/55 Stahlblech-Wandschränke / wall mounting cabinets 
 
 
Zertifizierung: Gemäß Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU / Compliant with the Low Voltage Directive 2014/35/EU. 

Normen: UNE-EN 62208 und UNE-EN 61439-1-3 (in den betreffenden Teilen) / Standards: UNE-EN 62208 and UNE-EN 61439-1-3 (as applicable) 

Zertifizierung gemäß UL508A und Gost-R/ UL508A and Gost-R certificates. 

Bureau Veritas gemäß der Norm UNE-EN62208/ Bureau Veritas according to UNE-EN62208 standards Zertifizierung für Schiffe/ certificate for boats. 

 

Maximale Betriebsspannung / maximum operating voltage: 1000 V AC. 
Material / material: Kaltgewalztes Stahlblech gem. EN10130+A1 / cold-rolled steel EN10130+A1 

eingeschäumte Polyurethandichtung / injected polyurethan sealing gasket 
 

Beschichtung / finish: Gehärtete Polyester-Lackbeschichtung RAL7035, matt, 80-120 µ, mit UV-Schutz / coated with hardened RAL 7035 embossed  

polyester paint 80-120 µm with UV-protection 

Korrosionsbeständigkeit gem. UNE-EN62208. Klasse C4-M gem. ASIM B-117:97, ISO 9227:07e und ISO 12944-6-98 / 
corrosion resistance acc. to the UNE-EN62208 standard. C4-M classification acc. to the ASIM B-117:97, ISO 9227:07e and ISO 12944-6-98 standards 

Auf Anfrage sind spez. Beschichtungen möglich, um die Einstufung der Korrosionsbeständig. bis Klasse C5-H zu erreichen /special 

coating treatments can be applied to order, to increase the degree of corrosion resistance to reach the C5-H classification 
 

Standard-Lackierzyklus / standard-painting cycle: Entfettung: Beseitigung v. Verunreinigungsspuren durch eine Kombi aus neutr. Beizmittel 
und Tensid-Konzentrat / degreasing: Removal of remains of contamination by means of neutral stripper and tensoactive concentrate 

Spülung: Zwei Spülzyklen - je ein Zyklus mit Leitungswasser und mit demineralisiertem Wasser / rinsing: two rinse, the first one with mains water 

and the second one with demineralised water 

Passivierung: Dünnschicht-Konservierungsmittel / passivation: thincoat conversion agent 

Trocknung: Mit Heißluft (im Tunnel bei 100°C) / drying: with hot air (in a tunnel at 100°C) 

Lackierung: Auftragen der geh. Polyester-Lackschicht RAL7035; 80-120 µ; Farbsystem A1.02 gem. UNE-EN ISO 12944-5 /Painting: 

Coated with hardened RAÖ 7035 polyester paint; thickness between 80-120 microns. A1.02 paint system acc. to the UNE-EN ISO 12944-5 standard. 

Brennen: Haftung durch Polymerisation im Ofen b. 180°C für 15-20min / firing: furnace polymerisation adherence at 180°c for 15-20 min 

 

Grundgehäuse / body: Herstellung aus kaltgewalztem Stahlblech aus einem kreuzförmigen Einzelteil / 
manufactured in cold-rolled steel from a single cross-shaped part 
Vollständig reversibel / totally reversible cabinet 

1,2 mm Blechstärke f. Gehäuse von 250x200 - 600x500mm / 1,2mm sheet thickness for cabinets from 250x200 to 600x500mm 

1,5 mm Blechst. f. Gehäuse von 600x600 - 1400x1000mm / 1,5mm sheet thickness for cabinets from 600x600 to 1400x1000mm 
Wandmontage über vier vorgestanzte Bohrungen von ᴓ 9 mm / wall mounting by means of four ᴓ 9 mm cut-out holes 

Halterung zum Aufhängen an der Wand zur Herstellung eines Abstandes von 11mm (als Zubehör geliefert) / wall mounting support leaving a  

gap of 11 mm  (supplied as an accessory) 

M8x25-Bolzen (4 Stück) im Gehäuseinneren zur Befestigung von Platten, Einstellelementen oder Rahmen / four M8x25 bolts at the back of the  

cabinet for securing plates, adjustment elements or chassis 

Erdungsbolzen M6x10 an der Gehäusewand für die Erdung von Gehäuse und Tür mittels Kabel / earthing bolt M6x10 located on the cabinet wall  

for joining body and door by means of earth wire 

Kabeldurchführungs-Abdeckung mit 1,2mm Dicke und Dichtung zur Gewährleistung der IP-Schutzart / cable entry lid with 1,2mm thickness and 

seqaling gasket to garantee IP protection 

Mit rinnenförmiger Kante zum Schutz vor dem Eindringen von Wasser / double fold to prevent water from entering the cabinetAblaufloch im 
Gehäuseboden zur Vermeidung von Kondensation im Innenraum /drainage hole at the base of the cabinet to prevent condensation on the inside 

 

Tür / door: Undurchsichtige oder Sichttür mit 110° Öffnungswinkel; reversibel / possibility of opaque or transparent door with 110° reversible opening 

Doppeltür ab 1000 mm Breite möglich / possibility of double door as of a width of 1000 mm  
Verborgene, aushängbare Scharniere mit Montagestiften für schnellen Aus- und Einbau / concealed and removal hinges with quick-assembly and 

disassembly pins 
1,2 mm Blechstärke für Gehäuse von 250x200 - 600x400 mm / 1,2 mm sheet thickness for cabinets from 250x200 to 600x400 mm 

1,5 mm Blechstärke für Gehäuse von 600x500 - 800x1000 mm / 1,5 mm sheet thickness for cabinets from 600x500 to 800x1000 mm 

2 mm Blechstärke für Gehäuse von 800x1200 - 1400x1000 mm / 2 mm sheet thickness for cabinets from 800x1200 to 1400x1000 mm 

4 mm Glasstärke bei einer Sichttür / 4 mm gthick tempered transparent glass door 
Dichtung zur Gewährleistung der IP Schutzart / sealing gasket to garantee IP protection 

Geschweißte Verstärkungsprofile mit 25 mm Lochraster zur Montage von Zubehör / 
welded reinforcement profiles with cut-out holes with a separation of 25 mm for fitting accessories 

 Mit Türzentriervorrichtung für Gehäuse ab 600 mm Höhe / door centering device included in cabinets with a height from 600 mm an greater 

 

Montageplatte / mounting plate: Eine Montageplatte mit glatter Oberfläche ist bei allen Gehäusemodellen inbegriffen / 
flat mounting plate included in all cabinet references 

Hergestellt aus verzinktem, 2 mm dicken Stahlblech / made from galvanised sheet steel with a thickness of 2 mm 

Bei Gehäusen mit einer Höhe ab 800 mm sind die Platten an den Seiten gefalzt, um die Steifigkeit zu erhöhen /  
for cabinets with a height of 800 mm or greater, the plates have folds on the sides to provide greater rigidity 
 

 

Schloss / locking: Standard-Schloss mit 5 mm Doppelbart-Verschluss und Schlüssel 5 mm / standard 5 mm double-bit lock plus 5 mm key 

Dreipunkt-Stangenverschluss für Gehäuse ab 1000 mm Höhe / three-point rod lock for cabinets with a height of 1000 mm or greater 

Weitere Schlosstypen sind als Zubehör lieferbar /  other types of locks supplied as accessories 
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und 
–boxen / 

 minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke / wall cabinets 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
GOGABOX WS-1T IP66 eintürig – 250 bis 400 mm hoch / 1 door - 250 up to 400 mm height 
1 Schloss – 2 Scharniere / 1 lock – 2 hinges 

H x B x T mm Abmessungen Kabeleingang Verst.- Glastüre Gewicht ArtNr €

Gehäuse/cabinet Platte mm/plate Gehäuse/cabinet Tür/door mm Profile mm kg /Stk.

height x width x depth diemnsions mm cable entry no. profiles glass door weight part.no. /pc.

250x200x150 220x150 80x150 171x55 3,45 29610-252015 45,27

250x250x150 220x200 80x150 103x105 4,10 29610-252515 47,52

300x200x150 270x150 80x150 221x55 3,95 29610-302015 47,48

300x250x150 270x200 80x150 203x105 4,59 29610-302515 49,75

300x250x200 270x200 80x150 203x105 2,25 29610-302520 55,10

300x300x150 270x250 80x200 203x155 5,45 29610-303015 53,20

300x300x200 270x250 140x230 203x155 6,11 29610-303020 60,70

300x400x150 270x350 80x300 203x255 6,52 29610-304015 61,50

300x400x200 270x350 140x300 203x255 7,60 29610-304020 65,90

400x300x150 370x250 80x200 303x155 6,95 29610-403015 58,00

400x300x200 370x250 140x230 303x155 7,75 29610-403020 66,60

400x400x150 370x350 80x300 303x255 8,50 29610-404015 64,00

400x400x200 370x350 140x300 303x255 9,50 29610-404020 74,20

400x400x250 370x350 140x300 303x255 12,00 29610-404025 82,30

400x600x200 370x550 140x500 303x455 14,30 29610-406020 95,80

400x600x250 370x550 140x500 303x455 15,50 29610-406025 102,90

400x600x300 370x550 140x500 303x455 15,36 29610-406030 116,60

1,2 1,2 2

1,2 1,2 2

Blechstärke mm

sheet thickness mm

1,2 1,2 1

1,2 1,2 1

 

GOGABOX WS-1T IP66 eintürig - 500 bis 700 mm hoch / 1 door - 500 up to 700 mm height 
2 Schlösser – 2 Scharniere / 2 locks – 2 hinges 

H x B x T mm Abmessungen Kabeleingang Verst.- Glastüre Gewicht ArtNr €

Gehäuse/cabinet Platte mm/plate Gehäuse/cabinet Tür/door mm Profile mm kg /Stk.

height x width x depth diemnsions mm cable entry no. profiles glass door weight part.no. /pc.

500x300x150 470x250 80x200 403x155 8,30 29613-503015 66,90

500x300x200 470x250 140x230 403x155 9,20 29613-503020 74,60

500x300x250 470x250 140x230 403x155 10,10 29613-503025 86,80

500x400x150 470x350 80x300 403x225 10,50 29613-504015 74,30

500x400x200 470x350 140x300 403x225 11,30 29613-504020 85,00

500x400x250 470x350 140x300 403x225 12,46 29613-504025 92,10

500x400x300 470x350 140x300 403x225 13,00 29613-504030 102,20

500x500x150 470x450 80x300 403x355 12,33 29613-505015 83,50

500x500x200 470x450 140x300 403x355 13,56 29613-505020 92,70

500x500x250 470x450 140x400 403x355 15,10 29613-505025 104,50

500x500x300 470x450 140x400 403x355 15,59 29613-505030 112,20

500x700x200 470x650 140x500 403x555 21,51 29613-507020 131,70

600x400x150 570x350 80x300 503x255 12,55 29613-604015 81,40

600x400x200 570x350 140x300 503x255 13,37 29613-604020 91,70

600x400x250 570x350 140x300 503x255 14,50 29613-604025 101,30

600x400x300 570x350 140x300 503x255 15,35 29613-604030 113,40

600x500x150 570x450 80x300 503x355 15,70 29613-605015 93,20

600x500x200 570x450 140x400 503x355 17,15 29613-605020 103,70

600x500x250 570x450 140x400 503x355 18,20 29613-605025 109,90

600x500x300 570x450 140x400 503x355 19,20 29613-605030 125,30

600x600x200 570x550 140x500 503x455 21,40 29613-606020 124,00

600x600x250 570x550 140x500 503x455 23,00 29613-606025 132,10

600x600x300 570x550 140x500 503x455 24,40 29613-606030 144,20

600x600x400 570x550 140x500 503x455 26,50 29613-606040 180,00

600x800x300 570x750 140x700 503x655 31,40 29613-608030 171,00

700x500x150 670x450 80x300 603x355 19,55 29613-705015 109,70

700x500x200 670x450 140x400 603x355 21,00 29613-705020 120,00

700x500x250 670x450 140x400 603x355 22,85 29613-705025 128,20

700x500x300 670x450 140x400 603x355 27,00 29613-705030 167,00

1,5 1,5 2

1,2 1,5 2

1,5 1,5 2

Blechstärke mm

sheet thickness mm

1,2 1,2 2

1,2 1,2 2

 

Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

Auch andere Abmessungen 
lieferbar / 

customized sites upon request 
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen 
/ minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke / wall cabinets 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

GOGABOX WS-1T IP66 eintürig - 800 mm hoch / 1 door - 800 mm height 

 
2 Schlösser – 3 Scharniere / 2 locks – 3 hinges 

H x B x T mm Abmessungen Kabeleingang Verst.- Glastüre Gewicht ArtNr €

Gehäuse/cabinet Platte mm/plate Gehäuse/cabinet Tür/door mm Profile mm kg /Stk.

height x width x depth diemnsions mm cable entry no. profiles glass door weight part.no. /pc.

800x400x200 770x350 140x300 603x355 21,20 29616-804020 120,00

800x400x250 770x350 140x300 703x255 22,40 29616-804025 138,30

800x400x300 770x350 140x300 703x255 28,00 29616-804030 147,90

800x600x200 770x550 140x500 703x455 27,90 29616-806020 155,00

800x600x250 770x550 140x500 703x455 30,18 29616-806025 168,00

800x600x300 770x550 140x500 703x455 32,80 29616-806030 186,00

800x600x400 770x550 140x500 703x455 34,00 29616-806040 219,00

800x800x200 770x750 140x700 703x655 37,18 29616-808020 184,00

800x800x250 770x750 140x700 703x655 35,45 29616-808025 211,00

800x800x300 770x750 140x700 703x655 39,60 29616-808030 213,00

800x800x400 770x750 140x700 703x655 43,10 29616-808040 288,00

800x1000x300 770x950 140x900 703x855 47,10 29616-8010030 267,00

Blechstärke mm

sheet thickness mm

1,5 1,5 2

 
 

 
 

GOGABOX WS-1T IP 66 eintürig - 1000 bis 1200 mm hoch / 1 door - 1000 up to 1200 mm height 

 
3-Punkt Stangen-Schloss – 3 Scharniere  / 3-point rod lock – 3 hinges 

H x B x T mm Abmessungen Kabeleingang Verst.- Glastüre Gewicht ArtNr €

Gehäuse/cabinet Platte mm/plate Gehäuse/cabinet Tür/door mm Profile mm kg /Stk.

height x width x depth diemnsions mm cable entry no. profiles glass door weight part.no. /pc.

1000x600x250 970x550 140x500 903x425 39,51 29619-1006025 226,00

1000x600x300 970x550 140x500 903x425 41,16 29619-1006030 221,00

1000x600x400 970x550 140x500 903x425 50,00 29619-1006040 271,00

1000x800x250 970x750 140x700 903x625 49,65 29619-1008025 271,00

1000x800x300 970x750 140x700 903x625 51,90 29619-1008030 273,00

1000x800x400 970x750 140x700 903x625 57,00 29619-1008040 314,00

1000x1000x300 970x950 1,5 140x900 4 903x825 59,15 29619-10010030 349,00

1200x600x250 1170x550 140x500 1103x425 45,30 29619-1206025 255,00

1200x600x300 1170x550 140x500 1103x425 48,56 29619-1206030 261,00

1200x600x400 1170x550 140x500 1103x425 65,95 29619-1206040 313,00

1200x800x300 1170x750 140x700 1103x625 60,80 29619-1208030 288,00

1200x800x400 1170x750 140x700 1103x625 66,30 29619-1208040 326,00

1200x900x285 1170x850 140x700 1103x725 67,00 29619-1209030 336,00

1200x1000x300 1170x910 140x900 1103x825 68,80 29619-12010030 357,00

1200x1200x250 1170x1150 2x(140x500) 1103x1025 78,50 29619-12012025 386,00

Blechstärke mm

sheet thickness mm

1,5
2 2

1,5

2 2

1,5 4

 
 
 
 
 
 
 

Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

Auch andere Abmessungen 
lieferbar / 

customized sites upon request 

http://www.gogatec.com/
mailto:office@gogatec.com
http://www.gogatec.com/AGB.pdf
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke / wall cabinets 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX WS-2T IP55 zweitürig – 800 bis 1400 mm hoch / 2 doors - 800 up to 1400 mm height 

3-Punkt Stangen-Schloss – 3 Scharniere / 3-pont rod lock – 3 hinges 

 
H x B x T mm Abmessungen Kabeleingang Verst.- Gewicht ArtNr €

Gehäuse/cabinet Platte mm/plate Gehäuse/cabinet Tür/door mm Profile kg /Stk.

height x width x depth diemnsions mm cable entry no. profiles weight part.no. /pc.

800x1000x200 770x950 140x900 42,00 29622-8010020 284,00

800x1000x300 770x950 140x900 48,10 29622-8010030 305,00

800x1000x400 770x950 140x900 63,00 29622-8010040 370,00

800x1200x300 770x1150 2x(140x500) 58,00 29622-8012030 336,00

800x1200x400 770x1150 2x(140x500) 64,00 29622-8012040 420,00

1000x1000x300 970x950 140x900 59,90 29622-10010030 383,00

1000x1000x400 970x950 140x900 79,90 29622-10010040 399,00

1000x1200x300 970x1150 2x(140x500) 78,00 29622-10012030 422,00

1000x1200x400 1170x910 2x(140x500) 94,00 29622-10012040 438,00

1200x1000x300 1170x910 140x900 72,20 29622-12010030 401,00

1200x1000x400 1170x910 140x900 96,30 29622-12010040 447,00

1200x1200x250 1170x1150 2x(140x500) 79,00 29622-12012025 448,00

1200x1200x300 1170x1150 2x(140x500) 91,00 29622-12012030 468,00

1200x1200x400 1170x1150 2x(140x500) 121,00 29622-12012040 481,00

1400x1000x300 1370x950 2x(140x500) 80,60 29622-14010030 475,00

1400x1000x400 1370x950 2x(140x500) 99,00 29622-14010040 548,00

1400x1200x400 1370x950 2x(140x500) 104,09 29622-14012040 630,00

1,5 2 4

Blechstärke mm

sheet thickness mm

1,5

1,5

4

2

1,5 2 4

1,5 2 4

 

Maximal zulässige Lasten Gesamtlast Tür Platte

maxiumum acceptable loads kg kg kg

total load door plate

Gehäuse mit / cabinets from 50x200x150 - 300x300x200 150 25 125

Gehäuse mit / cabinets from 300x400x150 - 400x300x200 175 25 150

Gehäuse mit / cabinets from 400x400x150 - 600x400x300 225 25 200

Gehäuse mit / cabinets from 600x500x150 - 700x500x250 275 25 250

Gehäuse mit / cabinets from 800x400x200 - 800x800x400 325 25 300

Gehäuse mit / cabinets from 800x1000x300 - 1400x1200x400 390 40 350
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

Auch andere Abmessungen 
lieferbar / 

customized sites upon request 

http://www.gogatec.com/
mailto:office@gogatec.com
http://www.gogatec.com/AGB.pdf
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke Zubehör / wall cabinets accessories 

 
 
 
 
 
 

GOGABOX WS-MP1 verzinkte Montageplatten/ plain metal mounting plates  
 

Material / material: Glatte 2-mm-Montageplatte aus verzinktem Stahl / plain mounting plate in 2 mm thick galvanised steel 
Merkmale / characteristics: Im Lieferumfang sind 4 Trennstücke und 4 selbstsichernde Muttern für die Installation der Platte enthalten. 

Die Platten für Gehäuse ab 800 mm Höhe weisen seitliche Falzungen auf / pack of 4 height adjusters plus 4 anti.twist bolts for assembling the plate  

 supplied with the cabinet reference (including cabinets without plate /sp). the plates for cabinets with a height of 800 mm and greater have folds in the sides. 
 

Abmessungen ArtNr €

AxB mm horizontal / horizontal vertikal / vert ical Höhe / height Breite / width /Stk.

dimensions part .no. /pc.

220x150 - - 250 200 29625-2520 3,41

220x200 - - 250 250 29625-2525 4,23

270x150 - - 300 200 29625-3020 4,47

270x200 - - 300 250 29625-3025 4,20

270x250 - - 300 300 29625-3030 5,61

270x350 - - 300 400 29625-3040 6,46

370x250 - - 400 300 29625-4030 6,78

370x350 - - 400 400 29625-4040 9,06

370x550 2 - 400 600 29625-4060 16,67

470x250 - - 500 300 29625-5030 8,59

470x350 - - 500 400 29625-5040 12,29

470x450 - - 500 500 29625-5050 16,95

470x650 - - 500 700 29625-5070 20,56

570x350 - 2 600 400 29625-6040 14,01

570x450 - 2 600 500 29625-6050 19,63

570x550 - 2 600 600 29625-6060 21,51

570x750 2 - 600 800 29625-6080 32,67

670x450 - 2 700 500 29625-7050 20,94

770x350 - - 800 400 29625-8040 23,19

770x550 - 2 800 600 29625-8060 32,50

770x750 2 2 800 800 29625-8080 43,91

770x950 2 2 800 1000 29625-80100 53,50

770x1150 2 2 800 1200 29625-80120 64,90

970x550 - - 1000 600 29625-10060 39,39

970x750 2 2 1000 800 29625-10080 62,00

970x950 2 2 1000 1000 29625-100100 66,30

970x1150 2 2 1000 1200 29625-100120 81,60

1170x550 - - 1200 600 29625-12060 47,62

1170x750 2 2 1200 800 29625-12080 62,30

1170x850 2 2 1200 900 29625-12090 73,80

1170x950 2 2 1200 1000 29625-120100 88,10

1170x1150 2 2 1200 1200 29625-120120 93,60

1370x950 2 2 1400 1000 29625-140100 89,70

1370x1150 2 2 1400 1200 29625-140120 119,80

Falzungen für Gehäuse

folds for cabinets

  

 
 
 

GOGABOX WS-TS Trennstücke für Platte / plate height adjuster 
 

Material / material: Kautschuk / rubber 

Merkmale / characteristics: Wird mit allen Gehäusemodellen geliefert. Beinhaltet 4 Trennstücke und 4 selbstsichernde Muttern. / 
it is supplied with all cabinet references (including cabinets without plate /SP). Pack of 4 height adjusters + 4 anti-twist nuts 
 

 
ArtNr €

/Stk.

description part.no. /pc.

4 Trennstücke + 4 Muttern / height adjusters + 4 nuts 296620 2,49

Beschreibung

 

 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke Zubehör / wall cabinets accessories 
 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX WS-MP2 Montageplatten aus Metall, lochgestanzt /  
perforated metal mounting plates 
 
 
Material / material: Lochgestanzte 2-mm-Montageplatte aus verzinktem Stahl / perforated mounting plate in 22 thik galvanised steel 

Merkmale / characteristics: Im Lieferumfang sind 4 Trennstücke und 4 selbstsichernde Muttern für die Installation der Platte enthalten! 
Lochmaß 14x9 - Lochraster 25 mm / 
pack of 4 height adjusters plus 4 anti.twist bolts for assembling the plate supplied with the cabinet reference (including cabinets without plate /sp). cut-out holes 14x9 – distance 
between perforations 25 mm, recommended caged nuts see ….. , for front assembly see …. 

 

Abmessungen ArtNr €

AxB mm Höhe / height Breite / width /Stk.

dimensions part .no. /pc.

220x150 250 200 29627-2520 5,78

220x200 250 250 29627-2525 8,28

270x150 300 200 29627-3020 6,89

270x200 300 250 29627-3025 6,89

270x250 300 300 29627-3030 9,53

270x350 300 400 29627-3040 9,29

370x250 400 300 29627-4030 7,94

370x350 400 400 29627-4040 13,47

370x550 400 600 29627-4060 18,35

470x250 500 300 29627-5030 10,00

470x350 500 400 29627-5040 13,55

470x450 500 500 29627-5050 19,70

470x650 500 700 29627-5070 33,22

570x350 600 400 29627-6040 16,46

570x450 600 500 29627-6050 22,31

570x550 600 600 29627-6060 29,41

570x750 600 800 29627-6080 40,23

670x450 700 500 29627-7050 28,18

770x350 800 400 29627-8040 33,60

770x550 800 600 29627-8060 41,51

770x750 800 800 29627-8080 54,60

770x950 800 1000 29627-80100 60,10

770x1150 800 1200 29627-80120 67,40

970x550 1000 600 29627-10060 46,60

970x750 1000 800 29627-10080 69,30

970x950 1000 1000 29627-100100 79,30

970x1150 1000 1200 29627-100120 85,10

1170x550 1200 600 29627-12060 54,30

1170x750 1200 800 29627-12080 66,70

1170x850 1200 900 29627-12090 67,00

1170x950 1200 1000 29627-120100 84,40

1170x1150 1200 1200 29627-120120 101,80

für Gehäuse

for cabinets

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke Zubehör / wall cabinets accessories 
 
 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX WS-MP3 Montageplatten mit Isolierung / plain insolating mounting plates 
 
 
 
Material / material: Glatte Montageplatte aus Bakelit / plain mounting plate in bakelit 

Merkmale / characteristics: Im Lieferumfang sind 4 Trennstücke und 4 selbstsichernde Muttern für die Installation der Platte enthalten 
 / pack of 4 height adjusters plus 4 anti.twist bolts for assembling the plate supplied with the cabinet reference (including cabinets without plate /SP). 

 

 
 
 
 
 
 
 

Abmessungen Plattenstärke ArtNr €

AxB mm mm Höhe / height Breite / width /Stk.

dimensions plate thickness part .no. /pc.

220x150 3 250 200 29628-2520 15,93

220x200 3 250 250 29628-2525 19,76

270x150 3 300 200 29628-3020 17,21

270x200 3 300 250 29628-3025 18,56

270x250 3 300 300 29628-3030 19,91

270x350 3 300 400 29628-3040 34,38

370x250 3 400 300 29628-4030 24,07

370x350 3 400 400 29628-4040 32,17

370x550 3 400 600 29628-4060 43,39

470x250 3 500 300 29628-5030 37,64

470x350 3 500 400 29628-5040 35,68

470x450 4 500 500 29628-5050 43,39

470x650 4 500 700 29628-5070 93,20

570x350 4 600 400 29628-6040 40,34

570x450 4 600 500 29628-6050 45,60

570x550 4 600 600 29628-6060 62,10

570x750 4 600 800 29628-6080 81,20

670x450 4 700 500 29628-7050 51,00

770x350 4 800 400 29628-8040 48,03

770x550 4 800 600 29628-8060 82,70

770x750 4 800 800 29628-8080 112,00

770x950 5 800 1000 29628-80100 119,80

770x1150 5 800 1200 29628-80120 145,80

970x550 5 1000 600 29628-10060 86,70

970x750 5 1000 800 29628-10080 141,20

970x950 5 1000 100 29628-100100 122,60

970x1150 5 100 1200 29628-100120 184,00

1170x550 5 1200 600 29628-12060 113,20

1170x750 5 1200 800 29628-12080 140,40

1170x850 5 1200 900 29628-12090 143,20

1170x950 5 1200 1000 29628-120100 190,00

1170x1150 5 1200 1200 29628-120120 199,00

1370x950 5 1400 1000 29628-140100 196,00

für Gehäuse

for cabinets

  

 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke Zubehör / wall cabinets accessories 
 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX WS-MR Modul-Rahmen / modular chassis 
 

Material / material: Rahmen: verzinkter Stahl, Rahmenabdeckung: Stahlblech mit Lackierung RAL7035 / 
frame: galvanised steel, chassis lid: RAL7035 painted sheet steel 

Merkmale / characteristics: Inklusive Rahmen, Rahmeabdeckung, Verschlussschrauben und Trennstücke. 
das Chassis hat zwei Bohrungen vorne um den Kugelgriff zu platzieren und eine Bohrung auf der Seite 
um den Kabeldurchgang zu ermöglichen. Beutel mit Montagezubehör inbegriffen. / Includes frame, chassis lid, locking screws and height adjusters. It  

also includes two holes at the front tió apply the knob handle, and one hole at the side to run the earth wire. caps are supplied to cover the holes in enclosures nut used. bag of 
assembly accessories included 

 

ArtNr €

Höhe / height Breite / width Tiefe / depth /Stk.

modules series part.no. /pc.

16 2x8 300 250 150/200 29630-3025/1520 43,81

22 2x11 300 300 150/200 29630-3030/1520 a. A.

33 3x11 400 300 150/200 29630-4030/1520 46,52

45 3x15 400 400 150/200 29630-4040/1520 45,43

45 3x15 400 400 250/300 29630-4040/2530 54,40

48 3x16 500 400 150/200 29630-5040/1520 50,40

48 3x16 500 400 250/300 29630-5040/2530 58,70

64 4x16 600 400 150/200 29630-6040/1520 53,30

64 4x16 600 400 250/300 29630-6040/2530 61,80

104 4x26 600 600 150/200 29630-6060/1520 67,10

104 4x26 600 600 250/300 29630-6060/2530 70,60

110 5x22 700 500 150/200 29630-7050/1520 64,10

110 5x22 700 500 250/300 29630-7050/2530 67,00

128 4x26 - 1x24 800 600 150/200 29630-8060/1520 71,10

128 4x26 - 1x24 800 600 250/300 29630-8060/2530 74,00

190 5x38 800 800 150/200 29630-8080/1520 95,40

190 5x38 800 800 250/300 29630-8080/2530 101,70

228 6x38 1000 800 250/300 29630-10080/2530 106,00

Module Serien
für Gehäuse

for cabinets

a. A. = auf Anfrage / upon request
 

 

GOGABOX WS-GR Griff / handle 
 

Material / material: Holz mit Beschichtung aus Phenolharz. Schwarz glänzend. / wood-filled phenolic resin, shiny black 

Merkmale / characteristics: Beständig gegenüber den meisten industriellen Chemieprodukten, Ölen, Fetten und extremen Witterungseinflüssen, 
einschließlich UV-Licht. Nennbetriebstemperatur -30°C - +140°C / resistant to most industrial chemical products, oils, greases and adverse weather conditions, including 

UV light. Rated service temperature -30 ° C /  + 140 ° C 

 

ArtNr €

/Stk.

description part.no. /pc.

Kugelgriff / knob handle 296621 5,86

Beschreibung

  
 

GOGABOX WS-KD Kabeldurchführungs-Abdeckung / cable entry lids 
 

Material / material: Stahlblech mit Lackierung RAL 7035 / RAL7035 painted sheet steel 

Merkmale / characteristics: Befestigungsschrauben inbegriffen / mfitting screws included 

 

Abmessungen Eingänge ArtNr €

mm /Stk.

dimensions no. of entries part.no. /pc.

80x200 1 296510 8,30

80x300 1 296511 11,42

140x230 1 296512 9,94

140x300 1 296513 10,40

140x400 1 296514 13,49

140x500 2 296515 14,30

140x700 3 296516 20,89

140x900 3 296517 26,08

 

 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke Zubehör / wall cabinets accessories 
 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX WS-SO Sockel / plinths 
 
 
Material / material: Stahlblech mit Lackierung RAL 7035 / RAL 7035 painted sheet steel 

Merkmale / characteristics: Sockel komplett mit Front- und Seitenblenden / plinth supplied complete with front and side covers 
 

Höhe ArtNr €

mm Breite / with Tiefe / depth /Stk.

height part.no. /pc.

600 250 29632-106025 55,80

600 300 29632-106030 56,60

600 400 29632-106040 62,80

800 200 29632-108020 63,00

800 250 29632-108025 58,50

800 300 29632-108030 59,40

800 400 29632-108040 65,50

1000 300 29632-1010030 66,90

1000 400 29632-1010040 75,40

1200 250 29632-1012025 66,40

1200 300 29632-1012030 63,60

1200 400 29632-1012040 69,00

600 250 29927-206025 64,10

600 300 29927-206030 68,90

600 400 29927-206040 69,80

800 200 29927-208020 66,60

800 250 29927-208025 68,10

800 300 29927-208030 72,80

800 400 29927-208040 79,40

1000 300 29927-2010030 78,90

1000 400 29927-2010040 85,40

1200 250 29927-2012025 82,20

1200 300 29927-2012030 82,80

1200 400 29927-2012040 88,50

200

für Gehäuse

for cabinets

100

 

 
 
 
 

GOGABOX WS-KH Kabelhalter für Sockel / plinth cable support 
 
 
Material / material: Verzinkter Stahl / galvanised steel 

Merkmale / characteristics: Wird auf der Innenseite des Sockels montiert. Höhenverstellbar. / It is fitted on the inside of the plinth. Height-adjustable 

 

 
 
 

Für Sockeltiefe €

mm /Stk.

for plinth depth /pc.

250 296500 20,69

300 296501 16,44

400 296502 18,82

ArtNr

 

 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke Zubehör / wall cabinets accessories 
 
 
 
 
 

GOGABOX WS-IT Innentür / inner door 
 
Material / material: Stahlblech mit Lackierung RAL 7035 / RAL7035 painted sheet steel 

Merkmale / characteristics: Für die Installation der Innentür muss das entsprechende Einstellelement bestellt werden. 
Lieferung mit demselben  Schloss wie die Standardtür: 5 mm-Doppelbart-Verschluss. 
Reversible Scharniere, Öffnungswinkel 90°. Möglichkeit zum gleichzeitigen Einbau von Innentür und Montageplatte. 
Möglichkeit zur Installation des Kugelgriffs. Nicht kompatibel mit montierter Türarretierung oder montiertem Endschalter. / 
the corresponding height adjustment element must be ordered for the installation of the inner door. it is supplied with the same lock type as the standard door: 5 mm double-bit 
lock. reversible hinges and 90° opening. possibility for simultaneous assembly of inner door and mounting plate. possibility of installing knob handle. it is not compatible with the 
assambly of a door retainer or switch. 

 

Abmessungen ArtNr €

mm Höhe / height Breite / width /Stk.

dimensions part.no. /pc.

250x150 300 200 29636-3020 37,87

250x200 300 250 29636-3025 38,40

250x250 300 300 29636-3030 39,24

250x350 300 400 29636-3040 45,49

350x250 400 300 29636-4030 41,35

350x350 400 400 29636-4040 43,01

350x550 400 600 29636-4060 47,06

450x250 500 300 29636-5030 48,45

450x350 500 400 29636-5040 45,06

450x450 500 500 29636-5050 51,30

450x650 500 700 29636-5070 71,40

550x350 600 400 29636-6040 47,03

550x450 600 500 29636-6050 53,50

550x550 600 600 29636-6060 50,80

550x750 600 800 29636-6080 68,60

650x450 700 500 29636-7050 60,20

750x350 800 400 29636-8040 62,80

750x550 800 600 29636-8060 68,50

750x750 800 800 29636-8080 74,70

750x950 800 1000 29636-80100 85,40

750x1150 800 1200 29636-80120 98,10

950x550 1000 600 29636-10060 75,20

950x750 1000 800 29636-10080 85,40

950x950 1000 1000 29636-100100 97,40

950x1150 1000 1200 29636-100120 104,50

1150x550 1200 600 29636-12060 82,90

1150x750 1200 800 29636-12080 90,20

1150x850 1200 900 29636-12090 100,20

1150x950 1200 1000 29636-120100 99,80

1150x1150 1200 1200 29636-120120 120,90

1350x950 1400 1000 29636-140100 119,20

für Gehäuse

for cabinets

 
 

GOGABOX WS-HR Höhenregulierung / height adjustment element 
 

Material / material: Verzinkter Stahl / galvanised steel 

Merkmale / characteristics: Element zur Höhenregelung für Montageplatten. Regulierung der Höhe in Schritten von 12,5 mm. 
Für die Montage der Innentüren erforderlich / height adjumstment element for mounting plates. height adjumstment in increments of 12,5 mm. required for the 

 assambly of the inner doors 
Lieferumfang / supply: Satz mit 4 höhenverstellbaren Elementen / pack of 4 .adjustable supports 

 

für Gehäusetiefe ArtNr €

mm /Stk.

for cabinet depth part.no. /pc.

150 296530 17,98

200 296531 18,84

250 296532 20,69

300 296533 21,49

400 296534 22,20

 

Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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€ 3.000,- netto 

Wandschränke Zubehör / wall cabinets accessories 
 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX WS-ET Ersatztüren / spare doors 
 
 
Material / material: Stahlblech mit Lackierung RAL7035 / RAL7035 painted steel sheet 

Merkmale / characteristics: Die Türen werden ohne Schlösser geliefert. Ab 1.000 mm Höhe und bei Doppeltüren wird ein 
Dreipunkt-Verschluss (3P) mitgeliefert. / doors supplied without lock.  

For double doors and heights of 1000 mm or above, the doors are supplied with a 3P (threepoint) lock. 

Maximale Last / maximum load: Türen von 250x200 bis 800x800: 25 kg, Türen von 800x1000 bis 1400x1000: 40 kg.  

/ doors from 250x200 to 800x800: 25 kg., Doors from 800x1000 to 1400x1000: 40 kg. 

 
ArtNr €

Höhe / height Breite / width /Stk.

doors locks part .no. /pc.

250 200 29639-2520 26,40

250 250 29639-2525 32,20

300 200 29639-3020 29,81

300 250 29639-3025 29,93

300 300 29639-3030 32,03

300 400 29639-3040 35,41

400 300 29639-4030 36,28

400 400 29639-4040 38,58

400 600 29639-4060 54,20

500 300 29639-5030 38,49

500 400 29639-5040 43,24

500 500 29639-5050 47,37

500 700 29639-5070 63,20

600 400 29639-6040 49,41

600 500 29639-6050 58,30

600 600 29639-6060 62,70

600 800 29639-6080 75,10

700 500 1 2 29639-7050 64,40

800 400 29639-8040 69,70

800 600 29639-8060 73,90

800 800 29639-8080 94,60

800 1000 29639-80100 118,20

1000 600 29639-10060 98,20

1000 800 29639-10080 117,90

1000 1000 29639-100100 143,80

1200 600 29639-12060 121,90

1200 800 29639-12080 142,60

1200 900 29639-12090 185,00

1200 1000 29639-120100 164,00

1200 1200 29639-120120 183,00

800 1000 29635-80100 152,00

800 1200 29635-80120 232,00

1000 1000 29635-100100 213,00

1000 1200 29635-100120 225,00

1200 1000 29635-120100 224,00

1200 1200 29635-120120 270,00

1400 1000 2 3P 29635-140100 276,00

2 3P

2 3P

1 3P

1 3P

2 3P

1 2

1 2

1 2

1 1

1 1

1 1

Für Gehäuse mm
Türen Schlösser

for enclosures

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke Zubehör / wall cabinets accessories 
 
 
 
 

 
 
 

GOGABOX WS-TA Türarretierung / door retainer 
 
Material / material: Verzinkter Stahl/Edelstahl / galvanised steel 

Merkmale / characteristics: Für die Arretierung der Tür am Ende des Öffnungswegs. Nicht kompatibel mit montierter Innentür oder Rahmen / 
it stops the door when it reaches the end of its path. It is not compatible with an inner door or chassis assembly. 

 

 
 
 
Länge für Gehäusebreite ArtNr €

mm mm /Stk.

length for cabinet width part.no. /pc.

130 > 250 - 1200 296625 19,48

 

 

 
 
 

GOGABOX WS-MT Montageprofile für Türen / assembly profils for doors 
 

 
Material / material: Verzinkter Stahl / galvanised steel 
Merkmale / characteristics: Profil zur direkten Befestigung an der Tür. Befestigungsschrauben inbegriffen. Fur den vereinfachten Einbau der  

Innenausstattung der Tür / Profile for fixing directly to the door. Fitting screws included. They facilitate installation of the door's inside elements. 

Lieferumfang / supply: Satz mit 4 Einheiten / set with 4 units 

 

 
 
  

Für Türbreite ArtNr €

/Stk.

for door width part .no. /pc.

300 mm 296540 5,07

400 mm 296541 6,11

500 mm 296542 7,21

600 mm 296543 5,24

800 mm 296544 8,68

900 mm 296545 7,30

1000 mm 296546 9,14

1200 mm 296547 16,22

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke Zubehör / wall cabinets accessories 
 
 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX WS-RD Regendächer / canopies 
 

Material / material: Stahlblech mit Grundierung gegen Oxidation und Korrosion, Lackierung RAL7035 / 
 sheet steel with primer against corrosion and oxidation, paint RAL7035  

Merkmale / characteristics: Schützt die Steuerelemente und Leuchtanzeigen vor Regen und Staub / protects the controls or lights from the rain and dust 

Wird direkt am Gehäuse befestigt / fixed directly to the cabinet body 

inkl. Schrauben für die Montage / incl. all the screws required for assembly. 

 
 

Art.Nr. €

Breite / width Tiefe / depth Breite / width Tiefe / depth /Stk.

part.no. /pc.

210 174 200 150 29642-2015 24,11

260 174 250 150 29642-2515 33,86

260 224 250 200 29642-2520 31,79

310 174 300 150 29642-3015 26,18

310 224 300 200 29642-3020 28,56

310 274 300 250 29642-3025 42,56

410 174 400 150 29642-4015 29,47

410 224 400 200 29642-4020 26,90

410 274 400 250 29642-4025 30,95

410 324 400 300 29642-4030 37,62

510 174 500 150 29642-5015 32,55

510 224 500 200 29642-5020 29,72

510 274 500 250 29642-5025 31,98

510 324 500 300 29642-5030 40,32

610 224 600 200 29642-6020 38,51

610 274 600 250 29642-6025 35,81

610 324 600 300 29642-6030 37,62

610 424 600 400 29642-6040 45,46

710 224 700 200 29642-7020 47,59

810 224 800 200 29642-8020 44,02

810 274 800 250 29642-8025 42,26

810 324 800 300 29642-8030 42,80

810 424 800 400 29642-8040 47,75

910 309 900 300 29642-9030 a. A.

1010 224 1000 200 29642-10020 56,80

1010 324 1000 300 29642-10030 46,43

1010 424 1000 400 29642-10040 62,50

1210 274 1200 250 29642-12025 52,30

1210 324 1200 300 29642-12030 66,60

1210 424 1200 400 29642-12040 62,20

a. A. = auf Anfrage / upon request

Maße Für Gehäuse mm

dimensions for cabinets

  
 
 

 

GOGABOX WS-LA Lack / paint 
 

Merkmale / characteristics: RAL 7035 für Gehäuse; RAL 7016 für Sockel. / RAL 7035 for cabinet; RAL 7016 for splinths 
Lieferumfang / supply: 400 ml - Dose / tin 

 

Beschreibung ArtNr €

/Stk.

descript ion part.no . /pc.

RAL 7035 grau texturiert / textured gray paint 296630 19,09

RAL 7016 anthrazitgrau texturiert / textured grey anthracite paint 296631 114,40

 
 

 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke Zubehör / wall cabinets accessories 
 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX WS-WH Wandhalterung / wall-mounting support 
 

Material / material: Verzinkter Stahl / galvanised steel 

Merkmale / characteristics: Die Montage erfolgt direkt an der Rückwand des Gehäuses in vertikaler oder horizontaler Position. 
The mounting takes place directly on the back wall of the cabinet in vertical or horizontal position. 

Abstand von der Wand: 11 mm / Distance from the wall: 11 mm 

Maximale Last horizontal oder vertikal: 490 kg. /. Maximum load horizontal or vertical: 490 kg. 

Lieferumfang / supply: Satz mit 4 Halterungen / pack of 4 supports 

 

Art.Nr. €

/Stk.

part.no. /pc.

296635 5,62

 

 

GOGABOX WS-EB Externe Befestigung / external fixing 
 

Material / material: Verzinkter Stahl / galvanised steel 

Merkmale / characteristics: Interne Befestigungshaltung zur Verschraubung der Wandhaken von der Außenseite des Gehäuses aus./  
Inner fixing support for srewing in the hangers from the outside of the cabinet 

Lieferumfang / supply: Satz mit 4 Einheiten / 4-piece pack 

 

Art.Nr. €

/Stk.

part.no. /pc.

296638 7,28

 
 

GOGABOX WS-TÖ Hebe- und Transportösen / lifting eyebolts 
 

Material / material: Verzinkter Stahl / galvanised steel 

Merkmale / characteristics: Die Befestigung erfolgt an der Oberseite des Gehäuses mit M12-Muttern. 
Bei installiertem Regendach ist keine Montage der Ösen möglich. /  
they are fitted at the top of the cabinet using m12 nuts.they cannot be assambled if there is a canopy in place. 

Lieferumfang / supply: Satz mit 2 Einheiten / 2-piece pack 

 

Art.Nr. €

/Stk.

part.no. /pc.

296639 8,54

 
 

GOGABOX WS-MF Mastbefestigung / mast attachement 
 

Material / material: Verzinkter Stahl / galvanised steel 

Merkmale / characteristics: Mit Schienen, Schellen und für die Befestigung erforderlichen Schrauben. 
Für die Montage im Außenbereich an den Pfählen mit einem Durchmesser von mindestens 60 mm und höchstens 200 mm. 
Für Gehäuse mit einer Breite von 300 mm bis 800 mm. Maximale Last: 130 kg. /It include the guides, clamps and screws reqired for installation. For 

outdoor installations on posts with a minimum diameter of 60 mm and a maximum diameter of 200 mm. For cabinets from 300 mm to 800 mm wide. Maximum load: 130kg. 
Lieferumfang / supply: Satz mit 2 Einheiten / 2-piece pack 

 

Art.Nr. €

/Stk.

part.no. /pc.

296640 50,40

 
 

GOGABOX WS-SF Stützfuß / support stand 
 

Material / material: Verzinkter Stahl, Farbe RAL 7035 / galvanised steel painted in  RAL7035 
 

Höhe Art.Nr. €

mm /Stk.

height part .no. /pc.

900 296641 91,90

 

 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 
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terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke Zubehör / wall cabinets accessories 
 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX WS-VE Verschlüsse / locks 
 

Material / material: Polyamid oder Metall, Schlüssel in Alu oder Zamak / polyamide or metal, keys in Alu ore zamak 

Merkmale / characteristics: Für Gehäuse bis Höhe von 800 mm / for cabinets with a height up to 800 
 

Typ ArtNr €

/Stk.

type part.no. /pc.

5 mm Doppelbart Polyamid ohne Schlüssel / 5 mm double- bit in polyamide without key 296550 2,30

Dreikantverschluss + Schlüssel in Zamak 6,5 / triangle lock + key in zamak 296551 7,34

Dreikantverschluss + Schlüssel in Zamak 8 / triangle lock + key in zamak 296552 5,71

Dreikantverschluss f.Vorhängeschloss + Zamak 8 / triangle lock f.padlock + key 296553 11,73

Vierkantverschluss + Schlüssel Polyamid / square lock + key polyamide 296554 5,87

1/4 Drehverschluss + Schlüssel Code 333 / turn lock + key code 333 296555 6,21

1/4 Dreh-/Hebeverschluss Flügelkopf + Schlüssel 333 /  turn lock with wing nut + key 333 296556 13,61

1/4 Dreh-/Hebeverschluss Flügelkopf fest  / turn lock with fixed wing nut 296557 2,71

1/4 JIS Dreh-/Hebeverschluss Flügelkopf + Schlüssel / JIS turn lock with wing nut + key 296558 19,15

 
 

GOGABOX WS-VS Verschlüsse für Stangen / locks for rods 
 

Material / material: Polyamid oder Metall, Schlüssel in Alu oder Zamak / polyamide or metal, keys in Alu ore zamak 

Merkmale / characteristics: Für Gehäuse ab Höhe ab 1000 mm und Gehäuse mit Doppeltür und 3-P Verschluss (excl. Stangen)  
for cabinets as of a height of 1000 mm and for double-door cabinets for 3P-lock (Does not include rods). 

 

Typ Art.Nr. €

/Stk.

type part.no. /pc.

5 mm Doppelbart / 5 mm double- bit 296560 a. A.

Dreikantverschluss Zamak 6,5 / triangle lock 296561 16,19

Dreikantverschluss Zamak 8 / triangle lock 296562 18,65

Dreikantverschluss Zamak 8 f.Vorhängeschloss  / triangle lock f.padlock 296563 18,27

Vierkantverschluss / square lock 296564 14,99

1/4 Drehverschluss + Schlüssel Code 333 / turn lock + key code 333 296565 18,69

1/4 Dreh-/Hebeverschluss Flügelkopf + Schlüssel 333 /  turn lock with wing nut + key 333 296566 20,30

1/4 Dreh-/Hebeverschluss Flügelkopf fest  / turn lock with fixed wing nut 296567 22,60

1/4 JIS Dreh-/Hebeverschluss Flügelkopf + Schlüssel / JIS turn lock with wing nut + key 296569 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request
 

 

GOGABOX WS-ST Stangen für Verschlüsse / rods 
 

Material / material: Metall 

für Gehäusehöhe Art.Nr. €

/Stk.

for cabinet height part.no. /pc.

800 mm 296590 11,51

1000 mm 296591 10,47

1200 mm 296592 10,73

1400 mm 296593 12,15

 
 

GOGABOX WS-SL Schlüssel / keys 
Typ Material Art.Nr. €

/Stk.

type material part.no. /pc.

5 mm Doppelbart aus Polyamid / 5 mm double- bit polyamide Polyamid 296600 0,68

5 mm Doppelbart aus Zamak / 5 mm double- bit zamak Metall 296601 1,32

Dreikant Zamak 8 mm / triangle lock zamak 8 mm Metall 296602 2,37

Vierkant aus Polyamid / polyamide key in square Polyamid 296603 2,86

Schlüssel 1/4-Drehung Code 333 / turn key code 333 Metall 296604 3,61

 

Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
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€ 3.000,- netto 

Wandschränke Edelstahl / stainless steel wall cabinets 

 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX WS-INOX-1T IP66/55 Edelstahl-Wandschränke Daten / 
datas stainless steel wall-mounting cabinets 
 

 

 
 
 
 
 
Produktreihe Edelstahl / Product series stainless steel:   

Standard /Standard : Gehäuse AISI 304L und 316L mit Montageplatte /  

cabinets AISI 304L and 316L with mounting plate. 

Auf Anfrage / to order:  Gehäuse AISI 304L und 316L ohne Montageplatte 
(/SP zur Standard-Referenz hinzufügen) / cabinets AISI 304L and 316L without mounting plate (add /SP to the standard reference). 

Sondergehäuse, Maße und Vorstanzungen / Special cabinets, dimensions and cut-outs. 

Lieferumfang / supply: 
Lieferung in Einzelverpackung mit Gehäuse, Platte und Zubehörbeutel / Supplied in individual packaging containing cabinet, plate and accessory bag. 

 verpackt und durch Kunststoffbeutel geschützt / The cabinet is protected by a plastic bag 

Montageplatte / mounting plate:  
Für Geh. bis. 700 mm Höhe: nicht montiert geliefert / for cabinets up to 700 mm height supplied unassembled inside the packaging 

Für Gehäuse ab 800 mm Höhe: montiert geliefert / for cabinets from 800 mm height and above supplied assembled 
Zubehörbeutel / accessory bag: 4 Dichtstopfen (bei Nichtverwendung der Vorstanzungen für die Wandmontage) /  
  / 4 watertight caps (if the wall-mounting cut-out holes are not used) 

Erdungskit mit Mutter, Unterlagscheibe und Aufkleber mit Erdungssymbol / Earth kit consisting of nut, washer and earth symbol label 

Trennstücke für  Platte und Muttern / plate height adjusters and nuts 

Schlüssel / key 

Montageanleitung / assembly instructions 
 

Technische Daten / technical data: 
 

Schutzart / degree of protection:  

Eintürige Gehäuse / single-door cabinets: IP66 / NEMA 1, 12, 4 

Zweitürige Gehäuse / double-door cabinets: IP55 / NEMA 1, 12 

Zertifizierung/certification: Gemäß Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU / compliant with the Low Voltage Directive 2014/35/EU. 

Normen: UNE-EN 62208 und UNE-EN 61439-1-3 (in den betreffenden Teilen) /  
Standards: UNE-EN 62208 and UNE-EN 61439-1-3 (as applicable) 

Zertifizierung gemäß UL508A / UL508A  

Schlagfestigkeit / resistance to impact: IK10 

Umgebungstemperaturbereich / ambient temperature range : -25 °C / +40 °C.  

Maximale Temperatur der Dichtung  / temperature for sealing gasket : 80 °C. 
Maximale Betriebsspannung / maximum operating voltage: 1000 V AC. 
 
Material / material: Edelstahl AISI 304L oder 316L / stainless-steel AISI 304L and 316L , eingeschäumte Polyurethandichtung / injected polyurethan sealing gasket 

Beschichtung / finish: Satiniert mit Scotch 320 / scotch 320 satin finish 

 
Grundgehäuse / body: Herstellung aus Edelstahl AISI 304L oder 316L aus einem kreuzförmigen Einzelteil /  

manufactured in stainless steel AISI 304L or 316L from a single cross-shaped part 
 1,2 mm Blechstärke f. Gehäuse von 300x200 - 600x500mm / 1,2mm sheet thickness for cabinets from 300x200 to 600x500mm 

1,5 mm Blechst. f. Gehäuse von 600x600 - 1200x1000mm / 1,5mm sheet thickness for cabinets from 600x600 to 1200x1000mm 

Wandmontage über vier vorgestanzte Bohrungen von ᴓ 9 mm / wall mounting by means of four ᴓ 9 mm cut-out holes 

Halterung zum Aufhängen an der Wand zur Herstellung eines Abstandes von 11mm (als Zubehör geliefert) / wall mounting support leaving a  

gap of 11 mm  (supplied as an accessory) 

M8x25-Bolzen (4 Stück) im Gehäuseinneren zur Befestigung von Platten, Einstellelementen oder Rahmen  four M8x25 bolts at the back of 

the cabinet for securing plates, adjustment elements or chassis 

Erdungsbolzen M6x10 an der Gehäusewand für die Erdung von Gehäuse und Tür mittels Kabel /earthing bolt M6x10 located on the cabinet wall  

for joining body and door by means of earth wire 

Das Gehäuse ist mit einer M6-Hutmutter für die Erdungs ausgestattet / The cabinet has a M6 rivet nut for earthing 

Mit rinnenförmiger Kante zum Schutz vor dem Eindringen von Wasser / double fold to prevent water from entering the cabinet 

 
Tür / door: Undurchsichtige mit 110° Öffnungswinkell /  opaque  door with 110°  opening 

Doppeltür ab 1000 mm Breite / possibility of double door as of a width of 1000 mm 
Verschweisste Scharniere / hinges welded to the body 

1,2 mm Blechstärke für Gehäuse von 300x200 - 600x400 mm / 1,2 mm sheet thickness for cabinets from 300x200 to 600x400 mm 

1,5 mm Blechstärke für Gehäuse von 600x500 - 1200x1000 mm / 1,5 mm sheet thickness for cabinets from 600x500 to 1200x1000 mm 

2 mm Blechstärke für Gehäuse mit 1000x800 mm / 2 mm sheet thickness for cabinets 1000x800 mm 

Dichtung zur Gewährleistung der IP Schutzart / sealing gasket to garantee IP protection 

Verschraubte Verstärkungsprofile mit 25 mm Lochraster zur Montage von Zubehör / screwed reinforcement profiles with cut-out holes with a  

separation of 25 mm for fitting accessories 

Mit Türzentriervorrichtung für Gehäuse ab 600 mm Höhe / door centering device included in cabinets with a height from 600 mm an greater 

 
  

http://www.gogatec.com/
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke Edelstahl / stainless steel wall cabinets 
 
 
 
 
 
 
 
 
Montageplatte / mounting plate: Eine Montageplatte mit glatter Oberfläche ist bei allen Gehäusemodellen inbegriffen / flat mounting plate included in all  

cabinet references 
Hergestellt aus verzinktem, 2 mm dicken Stahlblech / made from galvanised sheet steel with a thickness of 2 mm 

Bei Gehäusen mit einer Höhe ab 800 mm sind die Platten an den Seiten gefalzt, um die Steifigkeit zu erhöhen /  
for cabinets with a height of 800 mm or greater, the plates have folds on the sides to provide greater rigidity 

 

Schloss / locking: Zamak-Standard-Schloss mit 5 mm Doppelbart-Verschluss und Schlüssel 5 mm / standard 5 mm double-bit lock plus 5 mm key 

Dreipunkt-Stangenverschluss aus Zamak für Gehäuse ab 1000 mm Höhe / A three-point rod zamak lock is supplied for cabinets with height of 1000 mm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX WS-INOX-1T IP66 eintürig Edelstahl / single door stainless steel 
 

H x B x T mm Abmessungen € €

Gehäuse/cabinet Platte mm/plate Geh. / encl. Tür / door /Stk. /Stk.

height x width x depth diemnsions mm locks hinges profiles part.no. /pc. part.no. /pc.

300x200x150 270x150 1,2 1,2 1 2 - 29611-302015 200,00 29612-302015 219,00

300x250x150 270x200 1,2 1,2 1 2 - 29611-302515 217,00 29612-302515 235,00

300x300x150 270x250 1,2 1,2 1 2 - 29611-303015 230,00 29612-303015 259,00

400x300x200 370x250 1,2 1,2 1 2 - 29611-403020 261,00 29612-403020 293,00

400x400x200 370x350 1,2 1,2 1 2 2 29611-404020 306,00 29612-404020 344,00

400x600x200 370x550 1,2 1,5 1 2 2 29611-406020 441,00 29612-406020 510,00

500x400x200 470x350 1,2 1,2 2 2 2 29614-504020 341,00 29615-504020 395,00

500x400x250 470x350 1,2 1,2 2 2 2 29614-504025 413,00 29615-504025 458,00

600x400x200 570x350 1,2 1,2 2 2 2 29614-604020 412,00 29615-604020 510,00

600x500x250 570x450 1,2 1,5 2 2 2 29614-605025 590,00 29615-605025 758,00

600x600x250 570x550 1,5 1,5 2 2 2 29614-606025 616,00 29615-606025 758,00

700x500x250 670x450 1,5 1,5 2 2 2 29614-705025 645,00 29615-705025 752,00

800x600x300 770x550 1,5 1,5 2 3 2 29617-806030 711,00 29618-806030 900,00

800x800x300 770x750 1,5 1,5 2 3 2 29617-808030 842,00 29618-808030 998,00

1000x800x300 970x750 1,5 1,5 3P 3 2 29620-1008030 1031,00 29621-1008030 1277,00

Blechstärke mm
Schlösser Scharniere

Verst.-

Profile

sheet thickness

ArtNr.

AISI 304L

ArtNr.

AISI 304L

 
 

GOGABOX WS-INOX-2T IP55 zweitürig Edelstahl / 2-doors stainless steel 
Material / material: AISI 304L 
 

H x B x T mm Abmessungen €

Gehäuse/cabinet Platte mm/plate Geh. / encl. Tür / door /Stk.

height x width x depth diemnsions mm locks hinges profiles part.no. /pc.

1000x1000x30 970x950 29623-10010030 a. A.

1200x1000x30 1170x910 29623-12010030 1530,00

a. A. = auf Anfrage / upon request

Blechstärke mm
Schlösser Scharniere Verst.-Profile

sheet thickness

1,5 1,5 3P 3 4

ArtNr.

AISI 304L

 
 
 

Maximal zulässige Lasten Gesamtlast Tür Platte

maxiumum load kg kg kg

full load door plate

Gehäuse mit / enclosure with  250x200x150 - 300x300x200 150 25 125

Gehäuse mit / enclosure with  300x400x150 - 400x300x200 175 25 150

Gehäuse mit / enclosure with  400x400x150 - 600x400x300 225 25 200

Gehäuse mit / enclosure with  600x500x150 - 700x500x250 275 25 250

Gehäuse mit / enclosure with  800x400x200 - 800x800x400 325 25 300

Gehäuse mit / enclosure with  800x1000x300 - 1200x1000x300 390 40 350
 

 

Zeichnungen siehe Stahlgehäuse / drawings see rolled steel 

 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

Auch andere Abmessungen 
lieferbar / 

customized sites upon request 

http://www.gogatec.com/
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Mindestauftragswert für Stahlschränke  
und –boxen /  

minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke Edelstahl Zubehör / 
 wall cabinets stainless-steel accessories 
 
 
 
 

GOGABOX WS-INOX-MR Modul-Rahmen Edelstahl / modular chassis stainless steel 
 
Material / material: Edelstahl AISI 304L, Beschichtung satiniert mit Scotch 320 / AISI 304L stainless steel, scotch 320 satin finish 
Merkmale / characteristics: Inklusive Rahmen, Rahmenabdeckung, Verschlussschrauben und Trennstücke. 

Das Chassis hat zwei Bohrungen vorne um den Kugelgriff zu platzieren und eine Bohrung auf der Seite 
um den Kabeldurchgang zu ermöglichen. Beutel mit Montagezubehör inbegriffen. / includes frame, chassis lid, locking screws and height adjusters. It 

also includes two holes at the front to apply the knob handle, and one hole at the side to run the earth wire. Caps are supplied to cover the holes in enclosures nut used. Bag of 
assembly accessories included 

 

ArtNr €

Höhe / height Breite / width Tiefe / depth AISI 304L /Stk.

modules series part.no. /pc.

16 2x8 300 250 150 29630-302515 89,90

33 3x11 400 300 200 29630-403020 97,40

48 3x16 500 400 200 29630-504020 106,10

64 4x16 600 400 200 29630-604020 115,70

110 5x22 700 500 250 29630-705025 136,00

128 4x26 - 1x24 800 600 300 29630-806030 177,00

190 5x38 800 800 300 29630-808030 213,00

228 6x38 1000 800 300 29630-1008030 317,00

Module Serien
Für Gehäuse / for enclosures

for cabinets

  
 

GOGABOX WS-INOX-SO Sockel Edelstahl / plinths stainless steel 
 

Material / material: Edelstahl AISI 304L; Beschichtung satiniert mit Scotch 320 / stainless steel 304L; satin finish with scotch 320 

Auf Anfrage auch in AISI 316L lieferbar  / check availability for plinths aisi 316l. 
 

Merkmale / characteristics: Sockel komplett mit Front- und Seitenblenden. / complete socket with front and side panels 

 

Höhe ArtNr €

mm Breite Tiefe AISI 304L /Stk.

dimensions width depth part.no. /pc.

400 200 29633-104020 156,00

500 250 29633-105025 168,00

600 200 29633-106020 177,00

600 250 29633-106025 184,00

600 300 29633-106030 209,00

800 300 29633-108030 222,00

1000 300 29633-1010030 245,00

100

Für Gehäuse / for enclosures

  
 

GOGABOX WS-INOX-WH Wandhalterung Edelstahl / wall–mounting support stainless steel 
 
Material / material: Edelstahl AISI 316L / stainless steel AISI 316L 
Merkmale / characteristics: Die Montage erfolgt direkt an der Rückwand des Gehäuses in vertikaler oder horizontaler Position. 

The mounting takes place directly on the back wall of the cabinet in vertical or horizontal position. 

Abstand von der Wand: 11 mm / Distance from the wall: 11 mm 

Maximale Last horizontal oder vertikal: 490 kg. /. Maximum load horizontal or vertical: 490 kg. 

Lierferumfang / supply: Satz mit 4 Halterungen / set with 4 holders 

 

Material ArtNr €

mm AISI 316L /Stk.

material part.no. /pc.

Edelstahl 316L / stainless steel 316L 296637 9,77

 

GOGABOX WS-INOX-SF Stützfuß Edelstahl / support stand stainless steel 
 

Material / material: Edelstahl AISI 304L / stainless steel AISI 304L 
 

Höhe ArtNr €

mm AISI 304L /Stk.

height part.no. /pc.

900 296642 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request
 

 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke Edelstahl Zubehör / 
wall cabinets stainless-steel accessories 
 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX WS-INOX-IT Innentür Edelstahl / inter door stainless steel 
 
Material / material: Edelstahl AISI 304L, Beschichtung: satiniert mit Scotch 320 / stainless steel AISI 304L, coating: satinated with scotch 320 

Merkmale / characteristics: Für die Installation der Innentür muss der entsprechende Einstellelemente-Bausatz bestellt werden. Lieferung mit 
demselben Schloss wie die Standardtür: 5 mm Doppelbart-Verschluss. Reversible Scharniere. Öffnungswinkel 90°  
Möglichkeit zum gleichzeitigen Einbau von Innentür und Montageplatte. Nicht kompatibel mit montierter Türarretierung oder 
montiertem Endschalter. / 
For the installation of the inner door, the corresponding setting element kit must be ordered. Supplied with the same lock as the standard door: 5 mm double-bit lock. Reversible 
hinges. Opening angle 90 °. Possibility for simultaneous installation of inner door and mounting plate. Not compatible with mounted door lock or mounted limit switch 

 

Abmessungen €

mm Höhe / height Breite / width /Stk.

dimensions part.no. /pc.

237x145 300 200 29637-3020 160,00

237x195 300 250 29637-3025 162,00

237x245 300 300 29637-3030 166,00

337x245 400 300 29637-4030 138,80

337x345 400 400 29637-4040 149,00

337x545 400 600 29637-4060 176,00

437x345 500 400 29637-5040 172,00

537x345 600 400 29637-6040 185,00

537x445 600 500 29637-6050 200,00

537x545 600 600 29637-6060 206,00

637x445 700 500 29637-7050 193,00

737x545 800 600 29637-8060 249,00

737x745 800 800 29637-8080 333,00

937x745 1000 800 29637-10080 370,00

937x945 1000 1000 29637-100100 451,00

1137x945 1200 1000 29637-120100 461,00

Für Gehäuse mm

for enclosures

ArtNr.

AISI 304L

  

 

GOGABOX WS-INOX-ET Ersatztür Edelstahl / spare door stainless steel 
 
Material / material: Edelstahl AISI 304L, Beschichtung: satiniert mit Scotch 320 / stainless steel AISI 304L, coating: satinated with scotch 320 

Auf Anfrage auch in AISI 316L lieferbar / Check availability for plinths AISI 316L. 

Merkmale / characteristics: Die Türen werden ohne Schlösser geliefert. Ab 1.000 mm Höhe und bei Doppeltüren wird ein Dreipunkt- 
 Verschluss (3P) mitgeliefert. / Doors supplied without lock. For double doors and heights of 1000 mm or above, the doors are supplied with a 3P (threepoint) lock. 
Maximale Last / Maximum load: Türen von 250x200 bis 800x800: 25 kg, Türen von 800x1000 bis 1400x1000: 40 kg. / 

Doors from 250x200 to 800x800: 25 kg., Doors from 800x1000 to 1400x1000: 40 kg. 

 
€

Höhe / height Breite / width /Stk.

doors locks part.no. /pc.

300 200 29640-3020 81,60

300 250 29640-3025 89,90

300 300 29640-3030 128,80

400 300 29640-4030 107,30

400 400 29640-4040 135,20

400 600 29640-4060 156,00

500 400 1 2 29640-5040 163,00

600 400 29640-6040 157,00

600 500 29640-6050 214,00

600 600 29640-6060 226,00

700 500 1 2 29640-7050 226,00

800 600 29640-8060 265,00

800 800 29640-8080 368,00

1000 800 1 29640-10080 406,00

1000 1000 2 29640-100100 763,00

1200 1000 2 3P 29640-120100 782,00

ArtNr.

AISI 304L

1 2

3P

1 1

1 1

1 2

Für Gehäuse mm
Türen Schlösser

for enclosures

  

 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Mindestauftragswert für Stahlschränke  
und –boxen /  

minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke Edelstahl Zubehör / 
wall cabinets stainless-steel accessories 
 
 
 

GOGABOX WS-INOX-TA Türarretierung Edelstahl / door retainer stainless steel 
 
Material / material: Edelstahl / stainless steel 
Merkmale / characteristics: Für die Arretierung der Tür am Ende des Öffnungswegs. Nicht kompatibel mit montierter Innentür oder Rahmen / 

it stops the door when it reaches the end of its path. It is not compatible with an inner door or chassis assembly. 

 

Länge für Gehäusebreite ArtNr €

mm mm /Stk.

length for cabinet width part.no. /pc.

130 > 250 - 1200 296626 17,39

 

 

GOGABOX WS-INOX-RD Regendach Edelstahl / 
canopy stainless steel 
 
Material / material: Edelstahl AISI 304L / stainless steel 304L  

 
Auf Anfrage auch in AISI 316L lieferbar / Check availability for plinths AISI 316L. 

 
Merkmale / characteristics: Schützt die Steuerelemente und Leuchtanzeigen vor Regen und Staub / It protects the controls or lights from the rain and dust 

Wird direkt am Gehäuse befestigt / It is fixed directly to the cabinet body 
inklusive Schrauben für die Montage / It is supplied with all the screws required for assembly. 

 

ArtNr €

Breite / width Tiefe / depth Breite / width Tiefe / depth AISI 304L /Stk.

part.no. /pc.

210 163 200 150 29643-2015 95,80

260 163 250 150 29643-2515 97,40

310 163 300 150 29643-3015 98,30

310 211 300 200 29643-3020 102,20

410 211 400 200 29643-4020 108,00

510 259 500 250 29643-5025 113,40

610 211 600 200 29643-6020 117,50

610 259 600 250 29643-6025 122,50

610 307,5 600 300 29643-6030 127,10

810 307,5 800 300 29643-8030 189,00

1010 307,5 1000 300 29643-10030 162,00

Maße Für Gehäuse mm

dimensions for enclosures

   

GOGABOX WS-INOX-VE Verschlüsse Edelstahl / locks stainless steel 
 
Material / material: Zamak oder Edelstahl / Zamak or stainless-steel 
Merkmale / characteristics: Für Gehäuse bis Höhe von 800 mm / for cabinets up to 800 mm height 
 

€

/Stk.

type key part.no. /pc.

5 mm Doppelbart aus Zamak /  5 mm double-bit ohne / without 296570 18,70

5 mm Doppelbart aus Edelstahl AISI 316L /  5 mm double-bit  stainless steel mit / with 296572 45,04

Typ Schlüssel ArtNr

   

GOGABOX WS-INOX-VS Verschlüsse für Stangen Edelstahl / locks for rods stainless steel 
 
Material / material: Zamak oder Edelstahl / Zamak or stainless-steel 
Merkmale / characteristics: Für Gehäuse ab Höhe ab 1000 mm und Gehäuse mit Doppeltür (ohne Stangen für 3P-Verschluss) /  

for cabinets from 1000  
 mm height and for cabinets with two doors (does not include rids for 3P-lock)  

 

€

/Stk.

type key part.no. /pc.

5 mm Doppelbart aus Zamak / 5 mm double- bit ohne / without 296575 7,57

5 mm Doppelbart aus Edelstahl AISI 304L / 5 mm double- bit stainless steel mit / with 296576 a. A.

5 mm Doppelbart aus Edelstahl AISI 316L / 5 mm double- bit stainless steel mit / with 296577 49,36

a. A. = auf Anfrage / upon request

Typ Schlüssel ArtNr

 

 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

Art.Nr. 296570 

Art.Nr. 296575 Art.Nr. 296576 / 77 

Art.Nr. 296571 / 72 

http://www.gogatec.com/
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Preisgünstige Aluminium-Gehäuse /  
low-cost aluminium enclosures 

 
 
 

GOGABOX GBPALU-S Gehäuse sandgestrahlt / sandblasted aluminium enclosures 
 

• Führungsnuten für Printplatten / guide grooves for PCB 
• Befestigungsschrauben außerhalb der Dichtung / fixing screws outside the sealing 

 
Temperaturbereich / temperature range: -80°C bis +100°C / -80°C up to +100°C 

Schutzklasse / protection grade: IP65 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gehäuse mit 2 Bohrungen zur Gehäusebefestigung und Befestigungsmöglichkeit für Hutschiene / 
enclosures with 2 mounting holes and optional mounting for DIN rail 
 

A B H €

mm mm mm /Stk .

/pc.

72 72 40 29559-080804A 15,36

72 72 54 29559-080806A 16,50

87 87 61 29559-090907A 18,55

102 102 61 29559-111107A 20,43

102 102 81 29559-111109A 24,15

107 57 41 29559-110605A 15,86

107 57 55 29559-110606A 17,01

122 75 41 29559-130805A 18,55

122 75 61 29559-130807A 18,55

122 75 75 29559-130808A 20,43

130 130 75 29559-131308A 32,77

130 130 91 29559-131310A 34,51

152 102 61 29559-161107A 26,43

152 102 81 29559-161109A 28,10

252 87 61 29559-260907A 34,38

252 87 75 29559-260908A 36,23

ArtNr

 
 

Gehäuse mit 4 Bohrungen zur Gehäusebefestigung / enclosures with 4 mounting holes 
 

 
A B H €

mm mm mm /Stk.

/pc.

202 102 61 29559-211107A 29,71

202 102 81 29559-211109A 31,56

265 130 75 29559-271308A 45,38

265 130 91 29559-271310A 47,26

ArtNr

 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

H 

Kundenspezifische Gehäuse 
bearbeiten wir auf Anfrage / 

customized cases upon request 

http://www.gogatec.com/
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Preisgünstige Aluminium-Gehäuse /  
low-cost aluminium enclosures 
 
 
 

GOGABOX GBPALU Gehäuse lackiert / aluminium enclosures lacquered 

 

• Führungsnuten für Printplatten / guide grooves for PCB 

• Befestigungsschrauben außerhalb der Dichtung / fixing screws outside the sealing 

• Befestigungsmöglichkeit für Hutschiene / mounting option for DIN rail 

 
Temperaturbereich / temperature range: -80°C bis +100°C / -80°C up to +100°C 

Farbe / colour: RAL7035 

Schutzart / protection grade: IP 65 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gehäuse mit 2 Bohrungen zur Gehäusebefestigung / enclosures with 2 mounting holes 
 

A B H €

mm mm mm /Stk.

/pc.

72 72 40 29553-080804A 21,35

72 72 54 29553-080806A 22,44

87 87 61 29553-090907A 25,52

102 102 61 29553-111107A 27,22

102 102 81 29553-111109A 30,48

107 57 41 29553-110605A 21,80

107 57 55 29553-110606A 22,97

122 75 41 29553-130805A 25,52

122 75 61 29553-130807A 25,52

130 130 75 29553-131308A 46,88

130 130 91 29553-131310A 48,85

152 102 61 29553-161107A 33,76

152 102 81 29553-161109A 35,27

252 87 61 29553-260907A 48,47

252 87 75 29553-260908A 50,20

ArtNr

 

 
Gehäuse mit 4 Bohrungen zur Gehäusebefestigung / enclosures with 4 mounting holes 

 

A B H €

mm mm mm /Stk.

/pc.

202 102 61 29553-211107A 44,21

202 102 81 29553-211109A 45,82

265 130 75 29553-271308A 67,80

265 130 91 29553-271310A 69,60

ArtNr

 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
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Aluminium-Gehäuse / aluminium enclosures 

 
 
 
 

GOGABOX GBAPS Gehäuse unbeschichtet / uncoated enclosures 
 

• Alterungsbeständige Dichtungen / ageing resistant seals 
• Inkl. Messingeinsatz, Schraube, Kabelschuh und Scheibe für 6 mm²-Schutzleiter / 

incl. brass insert, screw, cable lug and washer for 6 mm² protective conductor 
• Möglichkeit zur Ergänzung eines Erdungsanschlusses am Gehäusedeckel / 

way to supplement a ground terminal on the enclosures cover 
 

Material (Gehäuse u. Deckel) / material (enclosures a. cover): Aluminiumdruckguss / die-cast aluminium 

Material (Deckelschrauben) / material (cover screws): Edelstahl / stainless steel 

Schutzart / protection grade: IP66/67 
Temperaturbereich / temperature range: -40°C bis +110°C / -40°C up to +110°C 

 

A B C D E F G H I L M N €

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm /Stk.

/pc.

100 100 59 88 88 66 70,5 10 53 44 - - 07-APS 9 16,20

115 140 61 128 103 107 66 10 55 46 - - 07-APS 11 21,80

141 166 64 153 128 121 99 12,5 58 49 - - 07-APS 12 26,67

168 192 80 176 152 153 113 10 74 65 - - 07-APS 14 39,26

217 253 93 236 201 188 153 12,5 85 75 38 21 07-APS 19 62,00

264 314 122 292 243 238 198 12,5 114 104 49 24 07-APS 20 96,50

315 410 150 386 291 333 248 12,5 141 126 61 31 07-APS 21 182,00

ArtNr

 
 

GOGABOX GBAPV Gehäuse beschichtet / coated enclosures 
 
Material (Gehäuse) / material (enclosures): Aluminiumdruckguss mit Expoid Puder beschichtet / die-cast aluminium coated with expoid powder 

Schutzart / protection grade: IP66/67 
Temperaturbereich / temperature range: -40°C bis +110°C / -40°C up to +110°C 

 

A B C D E F G H I L M N €

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm /Stk.

/pc.

100 100 59 88 88 66 70,5 10 53 44 - - 07-APV 9 16,84

115 140 61 128 103 107 66 10 55 46 - - 07-APV 11 24,87

141 166 64 153 128 121 99 12,5 58 49 - - 07-APV 12 26,53

168 192 80 176 152 153 113 10 74 65 - - 07-APV 14 37,96

217 253 93 236 201 188 153 12,5 85 75 38 21 07-APV 19 64,60

264 314 122 292 243 238 198 12,5 114 104 49 24 07-APV 20 102,40

315 410 150 386 291 333 248 12,5 141 126 61 31 07-APV 21 187,00

ArtNr

 
 
 

GOGABOX GBAPW Gehäuse pulverbeschichtet f. aggressive Umgebungsbedingungen / 
enclosures f. agressive environments 
 

Material (Gehäuse) / material (enclosures): Aluminiumdruckguss mit Expoid Puder beschichtet / die-cast aluminium coated with expoid powder 

Schutzart / protection grade: IP66/67 
Temperaturbereich / temperature range: -50°C bis +180°C / -50°C up to +180°C 

Farbe / colour: RAL9005 

 

A B C D E F G H I L M N €

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm /Stk.

/pc.

100 100 59 88 88 66 70,5 10 53 44 - - 07-APW 9 35,40

115 140 61 128 103 107 66 10 55 46 - - 07-APW 11 43,93

141 166 64 153 128 121 99 12,5 58 49 - - 07-APW 12 52,00

168 192 80 176 152 153 113 10 74 65 - - 07-APW 14 66,60

217 253 93 236 201 188 153 12,5 85 75 38 21 07-APW 19 98,50

264 314 122 292 243 238 198 12,5 114 104 49 24 07-APW 20 144,90

315 410 150 386 291 333 248 12,5 141 126 61 31 07-APW 21 228,00

ArtNr

 

Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
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Gehäuse Zubehör / enclosures accessories 
 
 
 
 

GOGABOX GBAPF Montageplatte / mounting plate 
 
Material / material: Stahl verzinkt / tin-plated steel 

 

A B C D E €

mm mm mm mm mm /Stk.

/pc.

78 119 1,5 107 66 07-APF 11 8,48

111 133 1,5 121 99 07-APF 12 9,18

125 165 1,5 153 113 07-APF 14 10,48

165 200 1,5 188 153 07-APF 19 14,22

210 250 1,5 238 198 07-APF 20 18,84

260 345 1,5 333 248 07-APF 21 32,02

ArtNr

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX GBAPD DIN-Tragschiene / DIN rail 
 

inkl. Montageschrauben / inclusive mounting screws 

 

A €

mm /Stk.

for case /pc.

74 APV/APS/APW 9 07-APD9 3,07

103 APV/APS/APW 11 07-APD11 4,23

134 APV/APS/APW 12 07-APD12 3,89

168 APV/APS/APW 14 07-APD14 4,99

220 APV/APS/APW 19 07-APD19 6,31

287 APV/APS/APW 20 07-APD20 6,59

393 APV/APS/APW 21 07-APD21 7,41

für Gehäuse
ArtNr

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
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Aluminium-Gehäuse / aluminium enclosures 
 
 
 
 

GOGABOX GBALU-1 Gehäuse / enclosures 
 
 
Material / material: Aluminium Druckguss / die-cast aluminium 

Temperaturbeständigkeit / temperature range: -40°C bis +80°C / -40°C up to +80°C 

Schutzart / protection grade: IP66 nach EN60529 

Farbe / colour: RAL7001 
 

L B H €

mm mm mm /Stk.

/pc.

50 45 30 17-09050503000 12,64

58 64 34 17-09060603000 17,08

58 64 45 17-09060705000 24,87

98 64 34 17-09100603000 20,24

98 64 45 17-09100705000 28,54

150 64 34 17-09150603000 26,25

150 64 45 17-09150705000 29,65

185 64 34 17-09190603000 a. A.

75 80 54 17-09080806000 24,80

75 80 57 17-09080806010 24,25

125 80 125 17-09130813000 48,40

175 80 57 17-09180806000 38,35

125 80 57 17-09130806010 35,98

250 80 52 17-09250805000 52,40

250 80 65 17-09250807000 55,30

100 100 80 17-09101008000 42,97

160 100 80 17-09161008000 53,70

200 100 80 17-09201008000 60,10

122 120 65 17-09131207000 a. A.

122 120 75 17-09131208000 56,50

122 120 80 17-09131208010 a. A.

122 120 90 17-09131209000 65,40

220 120 65 17-09221207000 67,20

220 120 75 17-09221207010 66,80

220 120 80 17-09221208000 121,30

220 120 90 17-09221209000 76,60

220 120 118 17-09221212000 270,00

a. A. = auf Anfrage / upon request

ArtNr

   

L B H €

mm mm mm /Stk.

/pc.

360 120 80 17-09361208000 173,00

140 140 90 17-09141409000 81,90

180 140 90 17-09181409000 72,10

200 140 90 17-09201409000 80,40

160 160 90 17-09161609000 74,10

260 160 65 17-09261607000 89,30

260 160 90 17-09261609000 96,10

360 160 90 17-09361609000 114,20

560 160 90 17-09561609000 229,00

180 180 100 17-09181810000 79,00

280 180 100 17-09281810000 184,00

230 100 110 17-09231011000 a. A.

200 230 110 17-09202311000 155,00

200 230 180 17-09202318000 289,00

280 230 110 17-09282311000 181,00

330 230 110 17-09332311000 213,00

330 230 180 17-09332318000 307,00

400 230 110 17-09402311000 373,00

400 230 224 17-09402322000 a. A.

400 310 110 17-09403111000 306,00

400 310 140 17-09103114000 a. A.

400 310 180 17-09403118000 345,00

400 310 226 17-09561609000 229,00

600 230 110 17-09602311000 530,00

600 310 110 17-09603111000 601,00

600 310 180 17-09603118000 607,00

600 600 200 17-09606021000 1598,00

a. A. = auf Anfrage / upon request

ArtNr

 
 
 
auf Anfrage: EMV-Ausführung und Deckeldichtung aus Silikon / 
on request: EMC-version and cover seal made of silicon 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 
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Aluminium-Gehäuse o. Bohrung / 
aluminium enclosures without hole 

 
 
 
 

Abdeckung und Gehäuse sind mit Erdungsanschlüssen ausgestattet / 
cover and enclosures are equipped with ground terminals 
 
Material (Gehäuse) / material (enclosures): Aluminium Druckguss beschichtet mit Expoid Puder / aluminium die-cast coated with expoid powder 

Material (Deckelschrauben) / material (cover screws): verzinkter Stahl / galvanised steel 

Material (Gummidichtung) / material (rubber seal): NBR 
Schutzart / protection grade: IP65 
Farbe / colour: RAL7042 

 

GOGABOX GBT Gehäuse mit seitlicher Kabeleinführung / 
enclosures with side cable entry 
 
 

L B T €

mm mm mm /Stk.

type /pc.

GBTA-1S 92 92 86 07-AM 0909 36,55

GBTA-2S 92 152 86 07-AM 0915 51,10

GBTA-3S 92 205 86 07-AM 0920 61,10

GBTA-4S 92 257 86 07-AM 0925 71,50

GBTA-8S 152 152 86 07-AM 1515 64,80

GBTA-12S 152 205 102 07-AM 1520 82,80

GBTA-16S 230 203 102 07-AM 2320 104,70

Typ
ArtNr

 
 

GOGABOX GBT Gehäuse ohne seitlicher Kabeleinführung / 
enclosures without side cable entry 
 
 
 
 

L B T €

mm mm mm /Stk.

type /pc.

GBTA-1 92 92 86 07-AP 0909 36,33

GBTA-2 92 152 86 07-AP 0915 50,60

GBTA-3 92 205 86 07-AP 0920 61,10

GBTA-4 92 257 86 07-AP 0925 71,00

GBTA-8 152 152 86 07-AP 1515 64,20

GBTA-12 152 205 102 07-AP 1520 82,00

GBTA-16 230 203 102 07-AP 2320 104,40

Typ
ArtNr

 
 
 

GOGABOX GBT Gehäusedeckel / enclosures cover 
 
 
 
 

L B T €

mm mm mm /Stk.

type /pc.

GBTAD-1 92 92 86 07-AC 0909 12,68

GBTAD-2 92 152 86 07-AC 0915 18,48

GBTAD-3 92 205 86 07-AC 0920 21,57

GBTAD-4 92 257 86 07-AC 0925 24,28

GBTAD-8 152 152 86 07-AC 1515 23,40

GBTAD-12 152 205 102 07-AC 1520 27,23

GBTAD-16 230 203 102 07-AC 2320 36,02

Typ
ArtNr

 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 
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Aluminium-Gehäuse für Taster u. Schalter / 
aluminium enclosures for buttons and switches 

 
 
 
 

Abdeckung und Gehäuse sind mit Erdungsanschlüssen ausgestattet / 
cover and enclosures are equipped with ground terminals 

 
 
Material (Gehäuse) / material (enclosures): Aluminium Druckguss beschichtet mit Expoid Puder / aluminium die-cast coated with expoid powder 

Material (Deckelschrauben) / material (cover screws): Verzinkter Stahl / galvanised steel 

Material (Gummidichtung) / material (rubber seal): NBR 
Schutzart / protection grade: IP65 
Farbe / colour: RAL7042 
 

GOGABOX GBTA-1S Gehäuse mit seitlicher Kabeleinführung / 
enclosures with side cable entry 
 

L B T Bohrung Kabel- €

mm mm mm für ausgang /Stk.

type hole for cable exit /pc.

GBTA-1S-1x22 92 92 86 M22 M25 07-A2M 0909.01 36,33

GBTA-1S-1x30 92 92 86 M30 M25 07-A3M 0909.01 38,78

Typ
ArtNr

 
 

GOGABOX GBTA-1 Gehäuse ohne seitlicher Kabeleinführung / 
enclosures without side cable entry 
 

Typ L B T Bohrung €

mm mm mm für /stk

type hole for

GBTA-1-1x22 92 92 86 1 x M22 07-A2P 0909.01 36,05

GBTA-1-1x30 92 92 86 1 x M30 07-A3P 0909.01 38,58

ArtNr

 
 

GOGABOX Ersatzdeckel mit Dichtung und Schrauben / 
replacement cover with seal and screws 
 

L B T Bohrung €

mm mm mm für /Stk.

type hole for /pc.

GBTAD-1-1x22 92 92 15 M22 07-A2T0909.01 a. A.

GBTAD-1-1x30 92 92 15 M30 07-A3T0909.01 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

Typ
ArtNr

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
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Aluminium-Gehäuse für Taster u. Schalter / 
aluminium enclosures for buttons and switches 
 
 
Material (Gehäuse) / material (enclosures): Aluminiumlegierung mit Cu<1% / aluminum alloy with Cu < 1%  AlSi9Cu EN-AB47100 

Schutzart / protection grade: IP65 
Betriebstemperatur / operation temperatur: - 25 .. +70°C 
Hitze-/Kältebeständigkeit / heat-/coldresistance: +300/-100°C 
 
Oberflächenbehandlung / surface finish: 

A: Gehäuse und Deckel sandgestrahlt / sandblasted box and cover  
B: Gehäuse und Deckel lackiert RAL 7035 / painted box and cover RAL 7035 
C: Gehäuse sandgestrahlt, Deckel lackiert gelb RAL 1023 /  
     sandblasted box and painted cover yellow RAL 1023 

 
 

GOGABOX GBTAS Gehäuse mit Tasterschutz / 
enclosures with pushbutton protection 
 
Anzahl der Bohrungen / number of holes: 1 
Höhe der Schutzabdeckung / height of protective cover: 74mm 

 

Typ Form Oberfläche Art.Nr. €

/Stk

type form surface part no. pc.

GBTAS-1 1 A 29561-111106A 53,40

GBTAS-2 2 B 29561-111106B 65,90

GBTAS-3 3 A 29561-111108A 55,20

GBTAS-4 1 B 29561-111108B 69,50

 
 
 
 

 
 
 

GOGABOX GBTAM Tastergehäuse für Mastmontage / 
pole enclosures 
 
Anzahl der Bohrungen / number of holes: 1 
Abmessungen / dimensions: 125 x 78 x 61 mm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Typ Form Oberfläche Art.Nr. €

/Stk

type form surface part no. pc.

GBTAM-1 1 29562-130806A1 23,29

GBTAM-2 2 29562-130806A2 26,93

GBTAM-3 3 29562-130806A3 26,93

GBTAM-4 1 29562-130806C1 26,18

GBTAM-5 2 29562-130806C2 29,68

GBTAM-6 3 29562-130806C3 29,68

C

A

 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 
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3 Bohrungen für Schrauben oder zur Kabeldurchführung / 3 holes f. screws or cable entry 

Dichtung / sealing 

A C 
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Aluminium-Gehäuse für Taster und Schalter / 
aluminium enclosures for buttons and switches 
 
 
 

Abdeckung und Gehäuse sind mit Erdungsanschlüssen ausgestattet / 
cover and enclosures are equipped with ground terminals 

 
Material (Gehäuse) / material (enclosures): Aluminium Druckguss beschichtet mit Expoid Puder / aluminium die-cast coated with expoid powder 

Material (Deckelschrauben) / material (cover screws): Verzinkter Stahl / galvanised steel 

Material (Gummidichtung) / material (rubber seal): NBR 
Schutzart / protection grade: IP65 
Farbe / colour: RAL7042 
 

GOGABOX GBTA-2S Gehäuse mit seitlicher Kabeleinführung / 
enclosures with side cable entry 
 

L B T Bohrung Kabel- €

mm mm mm für Ausgang /Stk.

type hole for cable exit /pc.

GBTA-2S-2x22 152 92 86 2xM22 M25 07-A2M 0915.02 50,80

GBTA-2S-4x22 152 92 4xM22 M25 07-A2M 0915.04 50,80

GBTA-2S-2x30 152 92 2xM30 M25 07-A3M 0915.02 54,20

Typ
ArtNr

 
 

GOGABOX GBTA-2 Gehäuse ohne seitlicher Kabeleinführung / 
enclosures without side cable entry 
 

L B T Bohrung €

mm mm mm für /Stk.

type hole for /pc.

GBTA-2-2x22 152 92 86 2xM22 07-A2P 0915.02 50,30

GBTA-2-4x22 152 92 86 4xM22 07-A2P 0915.04 50,30

GBTA-2-2x30 152 92 86 2xM30 07-A3P 0915.02 53,60

Typ
ArtNr

 
 

GOGABOX Ersatzdeckel mit Dichtung und Schrauben / 
replacement cover with seal and screws 
 

L B T Bohrung €

mm mm mm für /Stk.

type hole for /pc.

GBTAD-2-2-22 152 92 15 2xM22 07-A2T 0915.02 18,05

GBTAD-2-4-22 152 92 15 4xM22 07-A2T 0915.04 18,05

GBTAD-2-2-30 152 92 15 2xM30 07-A3T 0915.02 21,40

Typ
ArtNr
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Aluminium-Gehäuse für Taster und Schalter / 
aluminium enclosures for buttons and switches 
 
 
 

Abdeckung und Gehäuse sind mit Erdungsanschlüssen ausgestattet / 
cover and enclosures are equipped with ground terminals 

 
Material (Gehäuse) / material (enclosures): Aluminium Druckguss beschichtet mit Expoid Puder / aluminium die-cast coated with expoid powder 

Material (Deckelschrauben) / material (cover screws): Verzinkter Stahl / galvanised steel 

Material (Gummidichtung) / material (rubber seal): NBR 
Schutzart / protection grade: IP65 
Farbe / colour: RAL7042 
 

GOGABOX GBTA-3S Gehäuse mit seitlicher Kabeleinführung / 
enclosures with side cable entry 
 

L B T Bohrung Kabel- €

mm mm mm für ausgang /Stk.

type hole for cable exit /pc.

GBTA-3S-3x22 205 92 86 3xM22 M25 07-A2M 0920.03 60,80

GBTA-3S-6x22 205 92 86 6xM22 M25 07-A2M 0920.06 60,40

GBTA-3S-3x30 205 92 86 3xM30 M25 07-A3M 0920.03 65,60

Typ
ArtNr

 
 

GOGABOX GBTA-3 Gehäuse ohne seitlicher Kabeleinführung / 
enclosures without side cable entry 
 

L B T Bohrung €

mm mm mm für /Stk.

type hole for /pc.

GBTA-3-3x22 205 92 86 3xM22 07-A2P 0920.03 60,80

GBTA-3-6x22 205 92 86 6xM22 07-A2P 0920.06 60,40

GBTA-3-3x30 205 92 86 3xM30 07-A3P 0920.03 65,70

Type
ArtNr

 
GOGABOX Ersatzdeckel mit Dichtung und Schrauben / 
replacement cover with seal and screws 
 

L B T Bohrung €

mm mm mm für /Stk.

type hole for /pc.

GBTAD-3-3x22 205 92 15 3xM22 07-A2T 0920.03 21,32

GBTAD-3-6x22 205 92 15 6xM22 07-A2T 0920.06 20,98

GBTAD-3-3x30 205 92 15 3xM30 07-A3T 0920.03 26,02

ArtNr
Typ
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Aluminium-Gehäuse für Taster und Schalter / 
aluminium enclosures for buttons and switches 
 
 
 
 

Abdeckung und Gehäuse sind mit Erdungsanschlüssen ausgestattet /  
cover and enclosures are equipped with ground terminals 

 
Material (Gehäuse) / material (enclosures): Aluminium Druckguss beschichtet mit Expoid Puder / aluminium die-cast coated with expoid powder 

Material (Deckelschrauben) / material (cover screws): Verzinkter Stahl / galvanised steel 

Material (Gummidichtung) / material (rubber seal): NBR 
Schutzart / protection grade: IP65 
Farbe / colour: RAL7042 
 

GOGABOX GBTA-4S Gehäuse mit seitlicher Kabeleinführung / 
enclosures with side cable entry 
 

L B T Bohrung Kabel- €

mm mm mm für ausgang /Stk.

type hole for cable exit /pc.

GBTA-4S-4x22 257 92 86 4xM22 M25 07-A2M 0925.04 70,90

GBTA-4S-4x30 257 92 86 4xM30 M25 07-A3M 0925.04 80,60

Typ
ArtNr

 
 

GOGABOX GBTA-4 Gehäuse ohne seitlicher Kabeleinführung / 
enclosures without side cable entry 
 

L B T Bohrung €

mm mm mm für /Stk.

type hole for /pc.

GBTA-4-4x22 257 92 15 M22 07-A2P 0925.04 70,30

GBTA-4-4x30 257 92 15 M30 07-A3P 0925.04 80,70

Typ
ArtNr

 
 

GOGABOX Ersatzdeckel mit Dichtung und Schrauben / 
replacement cover with seal and screws 
 

L B T Bohrung €

mm mm mm für /Stk.

type hole for /pc.

GBTAD-4-4x22 257 92 15 4xM22 07-A2T 0925.04 23,54

GBTAD-4-4x30 257 92 15 4xM30 07-A3T 0925.04 24,59

Typ
ArtNr
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Aluminium-Gehäuse für Taster und Schalter / 
aluminium enclosures for buttons and switches 
 
 
 

Abdeckung und Gehäuse sind mit Erdungsanschlüssen ausgestattet /  
cover and enclosures are equipped with ground terminals 

 
Material (Gehäuse) / material (enclosures): Aluminium Druckguss beschichtet mit Expoid Puder / aluminium die-cast coated with expoid powder 

Material (Deckelschrauben) / material (cover screws): Verzinkter Stahl / galvanised steel 

Material (Gummidichtung) / material (rubber seal): NBR 
Schutzart / protection grade: IP65 
Farbe / colour: RAL7042 
 

GOGABOX GBTA-8S Gehäuse mit seitlicher Kabeleinführung / 
enclosures with side cable entry 
 

L B T Bohrung Kabel- €

mm mm mm für ausgang /Stk.

type hole for cable exit /pc.

GBTA-8S-8x22 152 152 86 8xM22 M25 07-A2M 1515.08 64,60

GBTA-8S-4x30 152 152 86 4xM30 M25 07-A3M 1515.04 71,50

Typ
ArtNr

 
 

GOGABOX GBTA-8 Gehäuse ohne seitlicher Kabeleinführung / 
enclosures without side cable entry 
 

L B T Bohrung €

mm mm mm für /Stk.

type hole for /pc.

GBTA-8-8x22 152 152 86 8xM22 07-A2P 1515.08 64,00

GBTA-8-4x30 152 152 86 4xM30 07-A3P 1515.04 70,90

Typ
ArtNr

 
 

GOGABOX Ersatzdeckel mit Dichtung und Schrauben / 
replacement cover with seal and screws 
 
 

L B T Bohrung €

mm mmm mm für /Stk.

type hole for /pc.

GBTAD-8-8x22 152 152 15 8xM22 07-A2T 1515.08 23,12

GBTAD-8-4x30 152 152 15 4xM30 07-A3T 1515.04 23,80

ArtNr
Typ
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Aluminium-Gehäuse für Taster und Schalter / 
aluminium enclosures for buttons and switches 
 
 
 
 

Abdeckung und Gehäuse sind mit Erdungsanschlüssen ausgestattet / 
cover and enclosures are equipped with ground terminals 

 
Material (Gehäuse) / material (enclosures): Aluminium Druckguss beschichtet mit Expoid Puder / aluminium die-cast coated with expoid powder 

Material (Deckelschrauben) / material (cover screws): Verzinkter Stahl / galvanised steel 

Material (Gummidichtung) / material (rubber seal): NBR 
Schutzart / protection grade: IP65 
Farbe / colour: RAL7042 
 
 

GOGABOX GBTA-12S Gehäuse mit seitlicher Kabeleinführung / 
enclosures with side cable entry 
 

L B T Bohrung Kabel- €

mm mm mm für ausgang /Stk.

type hole for cable exit /pc.

GBTA-12S-12x22 152 205 102 12xM22 M25 07-A2M 1520.12 82,50

GBTA-12S-6x30 152 205 102 6xM30 M25 07-A3M 1520.06 84,50

Typ
ArtNr

 
 
 

GOGABOX GBTA-12 Gehäuse ohne seitlicher Kabeleinführung / 
enclosures without side cable entry 
 

L B H Bohrung €

mm mm mm für /Stk.

type hole for /pc.

GBTA-12-12x22 152 205 102 12xM22 07-A2P 1520.12 81,50

GBTA-12-6x30 152 205 102 6xM30 07-A3P 1520.06 83,60

Typ
ArtNr

 
 
 

GOGABOX Ersatzdeckel mit Dichtung und Schrauben / 
replacement cover with seal and screws 
 

L B H Bohrung €

mm mm mm für /Stk.

type hole for /pc.

GBTAD-12-12x22 152 205 15 12xM22 07-A2T 1520.12 26,90

GBTAD-12-6x30 152 205 15 6xM30 07-A3T 1520.06 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

Typ
ArtNr
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Aluminium-Gehäuse für Taster und Schalter / 
aluminium enclosures for buttons and switches 
 
 
 
 

Abdeckung und Gehäuse sind mit Erdungsanschlüssen ausgestattet / 
cover and enclosures are equipped with ground terminals 

 
Material (Gehäuse) / material (enclosures): Aluminium Druckguss beschichtet mit Expoid Puder / aluminium die-cast coated with expoid powder 

Material (Deckelschrauben) / material (cover screws): Verzinkter Stahl / galvanised steel 

Material (Gummidichtung) / material (rubber seal): NBR 
Schutzart / protection grade: IP65 
Farbe / colour: RAL7042 
 

GOGABOX GBTA-16S Gehäuse mit seitlicher Kabeleinführung / 
enclosures with side cable entry 
 

L B T Bohrung Kabel- €

mm mm mm für ausgang /Stk.

type hole for cable exit /pc.

GBTA-16S-16x22 230 205 102 16xM22 M25 07-A2M 2320.16 102,70

GBTA-16S-8x30 230 205 102 8xM30 M25 07-A3M 2320.09 109,30

Typ
ArtNr

 
 
 

GOGABOX GBTA-16 Gehäuse ohne seitlicher Kabeleinführung / 
enclosures without side cable entry 
 

L B T Bohrung €

mm mm mm für /Stk.

type hole for /pc.

GBTA-16-16x22 230 205 102 16xM22 07-A2P 2320.16 102,50

GBTA-16-9x22 230 205 102 9xM30 07-A3P 2320.09 109,00

Typ
ArtNr

 
 
 

GOGABOX Ersatzdeckel mit Dichtung und Schrauben / 
replacement cover with seal and screws 
 

L B T Bohrung €

mm mm mm für /Stk.

type hole for /pc.

GBTAD-16-16x22 230 205 15 16xM22 07-A2T 2320.16 a. A.

GBTAD-16-9-30 230 205 15 9xM30 07-A3T 2320.09 35,79

a. A. = auf Anfrage / upon request

ArtNr
Typ
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Verbindungsboxen aus Aluminium / aluminium connection boxes 

 
 
 
 

Die Verbindungsboxen haben eine eingebaute Erdung. / The connection boxes have a built-in grounding. 

Der Deckel ist durch eine Dichtung spritzgeschützt. / The cover is injection protected by a seal. 
 
 
Material (Gehäuse) / material (enclosures): Aluminium Druckguss / aluminium die-cast 

Material (Deckelschrauben) / material (cover screws): Edelstahl / stainless steel 

Schutzart / protection grade: IP65 
Temperaturbereich / temperature range): -40°C bis +100°C / -40°C up to +100°C 

 
 

GOGABOX C1 Verbindungsbox mit einem Eingang / connection box with one entry 
 

A B C VPE €

mm mm mm Stk. /Stk.

type thread PU /pc.

C1M20 115 45 44 M20x1,5 10 32-C1110M20 13,85

C1M25 115 45 44 M25x1,5 10 32-C1110M25 13,85

C1M32 128 55 54 M32x1,5 5 32-C1120M32 21,08

C1M40 146 70 70 M40x1,5 5 32-C1130M40 38,80

C1M50 146 70 70 M50x1,5 5 32-C1130M50 38,80

C1PG9 82 35 34 PG 9 10 32-C11009 a. A.

C1PG13 115 45 44 PG 13,5 10 32-C111013 a. A.

C1PG16 115 45 44 PG 16 10 32-C111016 a. A.

C1PG21 115 45 44 PG 21 10 32-C111021 a. A.

C1PG29 128 55 54 PG 29 5 32-C112029 a. A.

C1PG36 146 70 70 PG 36 5 32-C113036 a. A.

C1PG48 160 80 80 PG 48 2 32-C114048 a. A.

C11/2 115 45 44 G 1/2'' 10 32-C101101 13,90

C13/4 115 45 44 G 3/4'' 10 32-C101102 13,90

C11 128 55 54 G 1'' 5 32-C10120 19,52

C111/4 146 70 70 G 1'' 1/4'' 5 32-C101301 34,67

C111/2 146 70 70 G 1'' 1/2'' 5 32-C101302 34,67

C12 160 80 80 G 2'' 2 32-C101402 46,19

a. A. = auf Anfrage / upon request

PG

GAS

Typ Gewindegröße
ArtNr

Metrisch

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
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Verbindungsboxen aus Aluminium / aluminium connection boxes 
 
 
 
 

GOGABOX C2A Verbindungsbox mit zwei Eingängen / connection box with two entries 
A B C VPE €

mm mm mm Stk. /Stk.

type thread PU /pc.

C2AM20 130 45 44 M20x1,5 10 32-C2A210M20 14,60

C2AM25 130 45 44 M25x1,5 10 32-C2A210M25 14,59

C2AM32 150 55 54 M32x1,5 5 32-C2A220M32 24,89

C2AM40 170 70 70 M40x1,5 5 32-C2A230M40 41,35

C2AM50 170 70 70 M50x1,5 5 32-C2A230M50 41,35

C2APG13 130 45 44 PG 13,5 10 32-C2A21013 a. A.

C2APG16 130 45 44 PG 16 10 32-C2A21016 16,97

C2APG21 130 45 44 PG 21 10 32-C2A21021 a. A.

C2APG29 150 55 54 PG 29 5 32-C2A22029 a. A.

C2APG36 170 70 70 PG 36 5 32-C2A23036 a. A.

C2APG48 160 80 80 PG 48 2 32-C2A24048 a. A.

C2A1/4 94 35 34 G 1/4'' 10 32-C2A02001 a. A.

C2A1/2 130 45 44 G 1/2'' 10 32-C2A02101 13,76

C2A3/4 130 45 44 G 3/4'' 10 32-C2A02102 13,76

C2A1 150 55 54 G 1'' 5 32-C2A0220 19,56

C2A11/4 170 70 70 G 1'' 1/4'' 5 32-C2A02301 37,62

C2A11/2 170 70 70 G 1'' 1/2'' 5 32-C2A02302 37,62

C2A2 190 80 80 G 2'' 2 32-C2A02402 51,40

a. A. = auf Anfrage / upon request

PG

GAS

Typ Gewindegröße
ArtNr

Metrisch

 
 

GOGABOX C2A Verbindungsbox mit zwei Eingängen im 90° Winkel / 
connection box with two entries at 90° 
 

A B C VPE €

mm mm mm Stk. /Stk.

type thread PU /pc.

C2M16 82 35 46 M16x1,5 10 32-C2400M16 a. A.

C2M20 115 45 59 M20x1,5 10 32-C2410M20 16,44

C2M25 115 45 59 M25x1,5 10 32-C2410M25 16,44

C2M32 128 55 76 M32x1,5 5 32-C2420M32 24,95

C2M40 146 70 95 M40x1,5 5 32-C2430M40 40,92

C2M50 146 70 95 M50x1,5 5 32-C2430M50 40,92

C2PG11 82 35 46 PG 11 10 32-C240011 a. A.

C2PG13 115 45 59 PG 13,5 10 32-C241013 a. A.

C2PG16 115 45 59 PG 16 10 32-C241016 a. A.

C2PG21 115 45 59 PG 21 10 32-C241021 a. A.

C2PG29 128 55 76 PG 29 5 32-C242029 a. A.

C2PG36 146 70 95 PG 36 5 32-C243036 a. A.

C2PG48 160 80 110 PG 48 2 32-C244048 a. A.

C21/4 82 35 46 G 1/4'' 10 32-C204001 a. A.

C23/8 82 35 46 G 3/8'' 10 32-C204002 12,79

C21/2 115 45 59 G 1/2'' 10 32-C204101 15,08

C23/4 115 45 59 G 3/4'' 10 32-C204102 15,08

C21 128 55 76 G 1'' 5 32-C20420 21,94

C211/4 146 70 95 G 1'' 1/4'' 5 32-C204301 39,43

C211/2 146 70 95 G 1'' 1/2'' 5 32-C204302 39,43

C22 160 80 110 G 2'' 2 32-C204402 53,90

a. A. = auf Anfrage / upon request

GAS

Typ Gewindegröße
ArtNr

Metrisch

PG
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Verbindungsboxen aus Aluminium / aluminium con. boxes 
 
 

GOGABOX C2D Verbindungsbox mit zwei Eingängen im 90° Winkel rechts / 
connection box with two entries at 90° right 
 

A B C VPE €

mm mm mm Stk. /Stk.

type thread PU /pc.

C2DM16 82 46 34 M16x1,5 10 32-C2D900M16 13,39

C2DM20 115 59 44 M20x1,5 10 32-C2D910M20 14,68

C2DM25 115 59 44 M25x1,5 10 32-C2D910M25 14,68

C2DM32 128 76 54 M32x1,5 5 32-C2D920M32 22,34

C2DM40 146 95 70 M40x1,5 5 32-C2D930M40 39,03

C2DM50 146 95 70 M50x1,5 5 32-C2D930M50 39,03

C2DPG11 82 46 34 PG 11 10 32-C2D90011 a. A.

C2DPG13 115 59 44 PG 13,5 10 32-C2D91013 a. A.

C2DPG16 115 59 44 PG 16 10 32-C2D91016 a. A.

C2DPG29 128 76 54 PG 29 5 32-C2D92029 a. A.

C2DPG48 160 110 80 PG 48 2 32-C2D94048 a. A.

C2D1/4 82 46 34 G 1/4'' 10 32-C2D09001 a. A.

C2D3/8 82 46 34 G 3/8'' 10 32-C2D09002 a. A.

C2D1/2 115 59 44 G 1/2'' 10 32-C2D09101 14,48

C2D3/4 115 59 44 G 3/4'' 10 32-C2D09102 14,48

C2D1 128 76 54 G 1'' 5 32-C2D0920 19,36

C2D11/4 146 95 70 G 1'' 1/4'' 5 32-C2D09301 38,37

C2D11/2 146 95 70 G 1'' 1/2'' 5 32-C2D09302 38,37

C2D2 160 110 80 G 2'' 2 32-C2D09402 51,40

a. A. = auf Anfrage / upon request

GAS

Typ Gewindegröße
ArtNr

Metrisch

PG

 
 

GOGABOX C2D Verbindungsbox mit zwei Eingängen im 90° Winkel links / 
connection box with two entries at 90° left 
 

A B C VPE €

mm mm mm Stk. /Stk.

type thread PU /pc.

C2SM16 82 46 34 M16x1,5 10 32-C2S1000M16 13,39

C2SM20 115 59 44 M20x1,5 10 32-C2S1010M20 15,31

C2SM25 115 59 44 M25x1,5 10 32-C2S1010M25 15,31

C2SM32 128 76 54 M32x1,5 5 32-C2S1020M32 24,23

C2SM40 146 95 70 M40x1,5 5 32-C2S1030M40 41,35

C2SM50 146 95 70 M50x1,5 5 32-C2S1030M50 41,35

C2SPG9 82 46 34 PG 9 10 32-C2S10009 a. A.

C2SPG11 82 46 34 PG 11 10 32-C2S100011 a. A.

C2SPG16 115 59 44 PG 16 10 32-C2S101016 a. A.

C2SPG29 128 76 54 PG 29 5 32-C2S102029 a. A.

C2S1/4 82 46 34 G 1/4'' 10 32-C2S010001 a. A.

C2S3/8 82 46 34 G 3/8'' 10 32-C2S010002 a. A.

C2S1/2 115 59 44 G 1/2'' 10 32-C2S010101 14,48

C2S3/4 115 59 44 G 3/4'' 10 32-C2S010102 14,48

C2S1 128 76 54 G 1'' 5 32-C2S01020 19,42

C2S11/4 146 95 70 G 1'' 1/4'' 5 32-C2S010301 37,48

C2S11/2 146 95 70 G 1'' 1/2'' 5 32-C2S010302 37,48

C2S2 160 110 80 G 2'' 2 32-C2S010402 51,40

a. A. = auf Anfrage / upon request

GAS

Typ Gewindegröße
ArtNr

Metrisch

PG
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Verbindungsboxen aus Aluminium / aluminium connection boxes 
 
 
 

GOGABOX C3 Verbindungsbox mit 3 Eingängen / connection box with 3 entries 
 

A B C VPE €

mm mm mm Stk. /Stk.

type thread PU /pc.

C3M16 94 46 34 M16x1,5 10 32-C3500M16 a. A.

C3M20 130 59 44 M20x1,5 10 32-C3510M20 15,49

C3M25 130 59 44 M25x1,5 10 32-C3510M25 15,74

C3M32 150 76 54 M32x1,5 5 32-C3520M32 24,52

C3M40 170 95 70 M40x1,5 5 32-C3530M40 43,81

C3M50 170 95 70 M50x1,5 5 32-C3530M50 43,81

C3PG11 94 46 34 PG 11 10 32-C350011 a. A.

C3PG13 130 59 44 PG 13,5 10 32-C351013 a. A.

C3PG16 130 59 44 PG 16 10 32-C351016 a. A.

C3PG21 130 59 44 PG 21 10 32-C351021 a. A.

C3PG29 150 76 54 PG 29 5 32-C352029 a. A.

GAS

C31/4 94 46 34 G 1/4'' 10 32-C305001 a. A.

C31/2 130 59 44 G 1/2'' 10 32-C305101 15,42

C33/4 130 59 44 G 3/4'' 10 32-C305102 15,42

C31 150 76 54 G 1'' 5 32-C30520 20,15

C311/4 170 95 70 G 1'' 1/4'' 5 32-C305301 40,76

C311/2 170 95 70 G 1'' 1/2'' 5 32-C305302 40,76

C32 190 110 80 G 2'' 2 32-C305402 55,90

a. A. = auf Anfrage / upon request

Typ Gewindegröße
ArtNr

Metrisch

PG

 
 

GOGABOX C4 Verbindungsbox mit 4 Eingängen / connection box with 4 entries 
 

A B C VPE €

mm mm mm Stk. /Stk.

type thread PU /pc.

C4M16 94 57 34 M16x1,5 10 32-C4600M16 a. A.

C4M20 130 74 44 M20x1,5 10 32-C4610M20 19,22

C4M25 130 74 44 M25x1,5 10 32-C4610M25 19,22

C4M32 150 97 54 M32x1,5 5 32-C4620M32 30,52

C4M40 170 120 70 M40x1,5 5 32-C4630M40 45,33

C4M50 170 120 70 M50x1,5 5 32-C4630M50 45,33

C4PG9 94 57 34 PG 9 10 32-C46009 a. A.

C4PG11 94 57 34 PG 11 10 32-C460011 a. A.

C4PG13 130 74 44 PG 13,5 10 32-C461013 a. A.

C4PG16 130 74 44 PG 16 10 32-C461016 a. A.

C4PG21 130 74 44 PG 21 10 32-C461021 a. A.

C4PG29 150 97 54 PG 29 5 32-C462029 a. A.

C41/4 94 57 34 G 1/4'' 10 32-C406001 a. A.

C43/8 94 57 34 G 3/8'' 10 32-C406002 a. A.

C41/2 130 74 44 G 1/2'' 10 32-C406101 19,69

C43/4 130 74 44 G 3/4'' 10 32-C406102 19,69

C41 150 97 54 G 1'' 5 32-C40620 25,69

C411/4 170 120 70 G 1'' 1/4'' 5 32-C406301 45,20

C411/2 170 120 70 G 1'' 1/2'' 5 32-C406302 45,20

C42 190 140 80 G 2'' 2 32-C406402 58,60

a. A. = auf Anfrage / upon request

Metrisch

PG

GAS

Typ Gewindegröße
ArtNr
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Polycarbonat-Gehäuse mit Standardabmessungen / 
polycarbonate enclosures with standard dimensions 

 
 
 
 

GOGABOX GBPC Gehäuse / enclosures 
 
Material / material: Polycarbonat mit Deckelschraube und geschäumter PUR Dichtung / polycarbonate with lid screw and foamed PUR seal 

Temperaturbeständigkeit / temperature range: -40°C bis +100°C / -40°C up to +100°C 

Schutzart / protection grade: IP65 nach EN 60529 
Farbe / colour: RAL 7035 
Oberflächenwiderstand / surface resistivity: >1015 Ω/VDE 0303 
Durchschlagfestigkeit / dielectric strength: >30 KV/mm 
Schutzisolierung / insulation: vollschutzisoliert nach VDE 0100 / fully insulated to VDE 0100 

Brennverhalten / fire behavior: V2/ UL 94 
 
 

• EMV-Ausführung auf Anfrage / upon Request: EMC version 

• Silikon Deckeldichtung (außer für die Größe 52 x 50 x 35) / silicone lid sealing (exc. for size 52 x 52 x 35) 

• auch mit Klarsichtdeckel verfügbar / also available with clear lid 

 
 

L B H €

mm mm mm /Stk.

/pc.

52 50 35 17-02050504000 9,10

65 50 35 17-02070504000 13,10

65 50 45 17-02070505000 13,74

65 50 55 17-02070506000 13,92

58 64 37 17-02060704000 14,07

98 64 36 17-02100604000 17,79

82 80 55 17-02080806000 18,95

82 80 65 17-02080807010 20,24

82 80 85 17-02080809000 21,83

82 80 95 17-02080810010 22,62

120 80 36 17-02120803010 19,72

120 80 41 17-02120804010 19,84

120 80 47 17-02120805000 20,07

120 80 50 17-02120805010 20,24

120 80 60 17-02120806010 21,83

120 80 65 17-02120807000 22,31

120 80 70 17-02120807010 23,31

120 80 80 17-02120808010 23,99

120 80 85 17-02120809000 24,51

120 80 90 17-02120809010 24,80

120 80 100 17-02120810010 25,96

122 120 55 17-02121206000 26,31

122 120 75 17-02121208010 30,64

122 120 85 17-02121209000 33,18

122 120 105 17-02121211000 35,75

160 80 37 17-02160804000 22,54

160 80 55 17-02160806000 23,84

160 80 60 17-02160806010 24,40

160 80 85 17-02160809000 26,51

160 80 90 17-02160809010 27,03

200 80 55 17-02200806000 27,74

160 120 55 17-02161206010 33,22

160 120 70 17-02161207010 35,86

160 120 75 17-02161208000 37,69

160 120 90 17-02161209010 36,59

ArtNr

 
 

L B H €

mm mm mm /Stk.

/pc.

160 120 120 17-02161212010 42,86

160 120 140 17-02161214010 45,75

200 120 55 17-02201206010 37,72

200 120 70 17-02201207010 37,92

200 120 75 17-02201208000 38,27

200 120 90 17-02201209010 41,4

240 120 70 17-02241207000 42,3

240 120 100 17-02241210000 43,7

200 150 55 17-02201506010 41,05

200 150 75 17-02201508000 43,81

200 150 80 17-02201508010 45,02

200 150 100 17-02201510010 47,41

200 150 105 17-02201511000 48,14

200 150 125 17-02201513000 49,42

160 160 65 17-02161607000 37,59

240 160 70 17-02241607000 44,91

240 160 90 17-02241609010 48,28

240 160 120 17-02241612000 61,70

250 160 55 17-02251606010 47,56

250 160 85 17-02251609000 47,99

250 160 90 17-02251609010 51,3

250 160 115 17-02251612000 61,80

250 160 120 17-02251612010 63,20

250 160 150 17-02251615010 64,80

300 230 65 17-02302307000 74,00

300 230 85 17-02302309000 79,10

300 230 110 17-02302311010 90,90

340 150 55 17-02341506010 75,10

340 150 75 17-02341508010 73,00

340 150 100 17-02341510010 75,80

340 150 120 17-02341512010 94,70

360 200 150 17-02362015010 134,00

ArtNr
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Preiswerte ABS-Gehäuse IP55 / low cost ABS enclosures IP55 

 
 
 
 

GOGABOX GBABS-2 Gehäuse / enclosures 
 
Material / material: ABS mit PUR Dichtung / ABS with PU sealing 

Material Deckelschrauben / material cover screws: Stahl A2K Zink passiviert / Steel A2K Zinc passivated 

Temperaturbereich / temperature range: -40°C bis +80°C / -40°C up to +80°C 

Schutzart / protection grade: IP55  
Farbe / colour: weiss / white RAL 9016 
Brennverhalten / fire behavior: UL94 HB/1.6  
 

L B H ArtNr €

mm mm mm /Stk.

L W H part no. /pc.

50 52 36 2910-05005236 6,14

82 80 56 2910-08208056 13,61

82 80 88 2910-08208088 11,20

96 128 50 2910-09612850 16,74

96 128 60 2910-09612860 17,32

96 128 70 2910-09612870 18,65

80 160 58 2910-08016058 18,70

120 200 62 2910-12020062 22,70

120 200 78 2910-12020078 23,28

150 200 62 2910-15020062 25,97

150 200 78 2910-15020078 26,32

160 250 66 2910-16025066 31,79

230 300 66 2910-23030066 82,20

230 300 86 2910-23030086 89,40
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50 x 52 x 36 mm 
 

82 x 80 x 56 mm 
mm 
 

82 x 80 x 88 mm 
mm 
 

96 x 128 x 50 mm 
mm 
 

 

Fragen sie Ihre Sonderausführung mit 
Verschraubungslöchern an / 

ask for your special design with screw holes 

96 x 128 x 70 mm 
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96 x 128 x 60 mm 
mm 
 

80 x 160 x 58 mm 
mm 
 

120 x 200 x 62 mm 
mm 
 

150 x 200 x 62 mm 
mm 
 

150 x 200 x 78 mm 
mm 
 

160 x 250 x 66 mm 
mm 
 

230 x 300 x 66 mm 
mm 
 

96 x 128 x 70 mm 
mm 
 

Preiswerte ABS-Gehäuse IP55 / low cost ABS enclosures IP55 
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ABS-Gehäuse Gehäuse mit Standardabmessungen / 
ABS enclosures with standard dimensions 

 
 
 
 

GOGABOX GBABS Gehäuse / enclosures 
 
Material / material: ABS mit geschäumter PUR Dichtung / ABS with foamed PU sealing 

Material (Deckelschrauben) / material (lid screws): Edelstahl / stainless steel 

Temperaturbereich / temperature range: -40°C bis +80°C / -40°C up to +80°C 

Schutzart / protection grade: IP65 nach EN 60529 
Farbe / colour: RAL 7035 
Durchschlagfestigkeit / dielectric strength: 24 KV/mm 
Schutzisolierung / isolation: vollschutzisoliert nach VDE 0100 / fully insulated 

Brennverhalten / fire behavior: HB / UL 94 
 
 
 
 

• EMV-Ausführung auf Anfrage / upon Request: EMC version 
• Silikon Deckeldichtung (außer für die Größe 52 x 50 x 35) /  

silicone lid sealing (exc. for size 52 x 50 x 35) 

 
 

L B H €

mm mm mm /Stk.

/pc.

52 50 35 17-01050504000 8,58

65 50 35 17-01070504000 12,41

65 50 45 17-01070505000 12,98

65 50 55 17-01070506000 13,31

58 64 37 17-01060604000 13,19

98 64 36 17-01100604000 17,64

82 80 55 17-01080806000 17,59

82 80 65 17-01080870010 17,39

82 80 85 17-01080809000 19,14

82 80 95 17-01080810010 19,72

120 80 36 17-01120803010 17,39

120 80 41 17-01120804010 18,00

120 80 47 17-01120805000 18,24

120 80 50 17-01120805010 18,41

120 80 55 17-01120806000 20,22

120 80 60 17-01120806010 19,14

120 80 65 17-01120807000 19,55

120 80 70 17-01120807010 20,22

120 80 80 17-01120808010 20,83

120 80 85 17-01120809000 21,87

120 80 90 17-01120809010 22,21

120 80 100 17-01120810010 22,94

122 120 55 17-01121206000 23,26

122 120 75 17-01121208010 28,34

122 120 85 17-01121209000 27,14

122 120 105 17-01121211000 32,67

160 80 37 17-01160804000 19,84

160 80 55 17-01160806000 21,49

160 80 60 17-01160806010 23,19

160 80 85 17-01160809000 22,94

160 80 90 17-01160809010 23,84

200 80 55 17-01200806000 24,48

160 120 55 17-01161206010 33,90

160 120 70 17-01161207010 34,32

160 120 75 17-01161208000 32,95

160 120 90 17-01161209010 33,59

ArNr

 

L B H €

mm mm mm /Stk.

/pc.

160 120 120 17-01161212010 36,52

160 120 140 17-01161214010 39,20

200 120 55 17-01201206010 33,90

200 120 70 17-01201207010 32,87

200 120 75 17-01201208000 34,95

200 120 90 17-01201209010 36,00

240 120 70 17-01241207000 35,48

240 120 100 17-01241210000 36,44

200 150 55 17-01201506010 36,79

200 150 75 17-01201508000 38,12

200 150 80 17-01201508010 39,29

200 150 100 17-01201510010 41,46

200 150 105 17-01201511000 42,04

200 150 125 17-01201513000 43,00

160 160 65 17-01161607000 32,64

240 160 70 17-01241607000 38,76

240 160 90 17-01241609010 40,59

240 160 120 17-01241612010 53,20

250 160 55 17-01251606010 37,80

250 160 85 17-01251609000 40,32

250 160 90 17-01251609010 42,33

250 160 115 17-01251612000 51,40

250 160 120 17-01251612010 55,30

250 160 150 17-01251615010 61,50

300 160 120 17-01301612000 a. A.

300 230 65 17-01302307000 68,10

300 230 85 17-01302309000 76,00

300 230 110 17-01302311010 85,70

340 150 55 17-01341506010 64,40

340 150 75 17-01341508010 65,50

340 150 100 17-01341510010 71,20

340 150 120 17-01341512010 89,90

360 200 150 17-01362015010 94,50

400 360 150 17-01403615010 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

ArtNr
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ABS-Tastergehäuse / ABS enclosures for buttons 

 
 
 
 
Material / material: Acrylnitril-Butadienstyrol ABS 
Farbe / colour: RAL 7035 lichtgrau / light grey 
Schutzart / protection grade: IP65 nach / according to EN 60947-5-1 
Durchschlagfestigkeit / dielectric strength: 24 kV/mm 
Temperaturbereich / temperature range: -25°C - +70°C 
Lagertemperatur / storage temperature: -40°C - +80°C 
LochbohrungenØ / drilled holesØ: 22,5 mm 
 
 

GOGABOX Gehäuse ohne Bohrung / box without holes 
 

€

L B H /Stk

lid colour /pc

70 70 51 grau RAL7035 29153-070705A 7,23

70 70 74 grau RAL7035 29153-070707A 8,31

105 70 51 grau RAL7035 29153-110705A 9,78

105 70 74 grau RAL7035 29153-110707A 11,08

140 70 51 grau RAL7035 29153-140705A 10,38

140 70 74 grau RAL7035 29153-140707A 11,86

185 70 51 grau RAL7035 29153-190705A 11,75

185 70 74 grau RAL7035 29153-190707A 15,86

225 70 74 grau RAL7035 29153-230707A 17,79

180 110 89 grau RAL7035 29153-181109A 23,42

180 180 116 grau RAL7035 29153-181812A 26,46

Maße mm

ArtNr
Deckelfarbe

dimensions

 
GOGABOX Gehäuse mit 1 Bohrung / box with 1 hole 
 

€

L B H /Stk

lid colour /pc

70 70 51 grau RAL7035 29153-070705B 7,23

70 70 51 gelb RAL1003 29152-070705B 7,34

70 70 74 grau RAL7035 29153-070707B 8,42

70 70 74 gelb RAL1003 29152-070707B 10,16

Maße mm

ArtNr
Deckelfarbe

dimensions

 
 

GOGABOX Gehäuse mit 2 Bohrungen / box with 2 holes 
 

Lochabstand Deckelfarbe €

L B H mm /Stk

hole spacing lid colour /pc

105 70 51 40 grau RAL7035 29153-110705B 9,90

105 70 51 40 gelb RAL1003 29152-110705B 9,37

105 70 74 40 grau RAL7035 29153-110707B 11,08

105 70 74 40 gelb RAL1003 29152-110707B 10,52

Maße mm

ArtNr

dimensions

 
 

GOGABOX Gehäuse mit 3 Bohrungen / box with 3 holes 
 

Lochabstand €

L B H mm /Stk

hole spacing lid colour /pc

140 70 51 40 grau RAL7035 29153-140705B 10,47

140 70 74 40 grau RAL7035 29153-140707B 11,95

Maße mm

ArtNr
Deckelfarbe

dimensions
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ABS-Tastergehäuse / ABS enclosures for buttons 

 
 
 
 

GOGABOX Gehäuse mit 4 Bohrungen / box with 4 holes 
 

L B H Lochabstand €

mm mm mm mm /Stk.

hole spacing lid colour /pc.

185 70 51 40 grau RAL7035 29153-190705B 11,75

185 70 74 40 grau RAL7035 29153-190707B 16,03

ArtNr
Deckelfarbe

 
 

GOGABOX Gehäuse mit 5 oder 6 Bohrungen / box with 5 or 6 holes 
 

L B H Lochabstand Bohrungen €

mm mm mm mm Anzahl /Stk.

hole spacing holes lid colour /pc.

225 70 74 40 5 grau RAL7035 29153-230707B 17,97

225 70 74 40 6 grau RAL7035 29153-230707C 17,97

ArtNr
Deckelfarbe

 
 

GOGABOX Gehäuse mit 6, 7, 8 oder 9 Bohrungen / box with 6,7,8 or 9 holes 
 

L B H Bohrungen €

mm mm mm Anzahl /Stk.

holes lid colour /pc.

180 110 89 6 grau RAL7035 29153-181109B 23,42

180 110 89 7 grau RAL7035 29153-181109C 23,42

180 110 89 8 grau RAL7035 29153-181109D 23,42

180 110 89 9 grau RAL7035 29153-181109E 23,42

ArtNr
Deckelfarbe

 
 

GOGABOX Gehäuse mit 9 oder 12 Bohrungen / box with 9 or 12 holes 
 

L B H Bohrungen €

mm mm mm Anzahl /Stk.

holes /pc.

180 180 116 9 29153-181812B 26,46

180 180 116 12 29153-181812C 26,46

ArtNr

 
 

GOGABOX Gehäusegrundplatte / enclosures baseplate 
 

€

/Stk.

case plate /pc.

mit 1 Bohrung / w. 1 hole 299-001 1,84

mit 2 Bohrungen / w. 2 hole 299-002 2,18

mit 3 Bohrungen / w. 3 hole 299-003 2,52

mit 4 Bohrungen / w. 4 hole 299-004 2,87

Gehäuseplatte
ArtNr
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Polyester-Gehäuse mit Standardabmessungen / 
polyester enclosures with standard dimensions 
 
 

GOGABOX GBPE Polyester Gehäuse / polyester enclosures 
 
Material (Gehäuse) / material (enclosures): Glasfaserverstärktes duroplastisches Polyester / fiberglass-reinforced thermosetting polyester 

Befestigung / attachment: Gehäuse mit Deckelschrauben / enclosures with lid screws 

Material (Deckelschrauben) / material (lid screws): Edelstahl / stainless steel 

Material (Dichtung) / material (sealing): Neopren öl- und benzinbeständig, Silikon / neoprene oil and petrol resistant, silicone 

Temperaturbeständigkeit / temperature range:  
mit Neopren Dichtung -40°C bis +90°C, / with neoprene sealing -40°C up to +90°C 

mit Silikon Dichtung -50°C bis +140°C /  with silicone sealing -50°C up to +140°C 
 
Schutzart / protection grade: IP66 nach / acc. EN 60529 
Farbe / colour: RAL 7001 
Schutzisolierung / isolation: vollschutzisoliert nach VDE 0100 / fully insulated to VDE 0100 

Brennverhalten / fire behavior: V0 selbstverlöschend, UL 94 / V0 self extinguishing, UL 94 

Toxisches Verhalten / toxic behavior: halogenfrei / halgon-free 

Schlagfestigkeit / dielectric strength: >7Joule, EN 50014 
 

• Wandlaschen / wall brackets 
• Montageplatten / mounting plates 
• EMV-Ausführung / EMC version 
• Silikon- Deckeldichtung / silicone lid sealing 
• Innensechskant- Deckelschrauben / allen lid screws 
• Plombierbare Deckelschrauben / sealable lid screws 
• Sondereinfärbung auf Anfrage / upon Request: special colours 

 

L B H €

mm mm mm /Stk.

/pc.

80 75 55 29357-080806A 37,42

80 75 75 29357-080808A 42,91

110 75 55 29357-110806A 42,45

160 75 55 29357-160806A 42,28

190 80 55 29357-190806A 46,62

122 120 90 29357-121209A 64,90

220 120 90 29357-221209A 69,60

160 160 90 29357-161609A 73,70

260 160 90 29357-261609A 75,10

360 160 90 29357-361609A 93,10

250 200 120 29357-252012A 132,40

255 250 120 29357-262512A 132,30

255 250 160 29357-262516A 181,00

400 250 120 29357-402512A 193,00

400 250 160 29357-402516A 236,00

405 400 120 29357-414012A 303,00

600 250 120 29357-602512A 303,00

600 250 160 29357-602516A 303,00

ArtNr
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Mindestauftragswert für Polyesterschränke und –boxen / 
minimum order value for polyester cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Polyester-Klemmenkästen / polyester terminal boxes 

 
 
 
 
 

GOGABOX Polyester-Klemmenkästen IP66 Allgemeine Daten /  
polyester terminal boxes IP66 general data 
 

Die wasserdichten Gehäuse sind aus glasfaserverstärktem Polyester gefertigt, das für eine perfekte Isolierung der im Inneren 
installierten Schaltgeräte sorgt. Die Gehäuse mit Schutzart IP66 sind in Ausführungen mit undurchsichtiger oder transparenter 
Abdeckung erhältlich und bieten eine große modulare Vielseitigkeit für unterschiedlichste Anwendungen: Konfigurationen von 
Schaltschränken für Mess- oder Schutzanwendungen, Baustromverteilung, Abzweigung oder für Zählerschränke. Sie wurden für den 
Einsatz im Außenbereich, im Dienstleistungs- und Industriesektor entwickelt. Der hohe Schutzgrad, die Fertigung aus 
hygroskopischen Materialien und die UVBeständigkeit ermöglichen die Installation in aggressiven Umgebungen. 
/ The watertight boxes are made of fibreglass-reinforced polyester and insulating material that keeps the switchgear installed on the inside perfectly insulated.With IP66 
protection, they are available in two versions, with opaque or transparent lid,delivering excellent modular versatility in order to cater to the different applications: configuration of 
controlgear, switchgear or centralised meters for control, derivation and distribution purposes.They are designed for outside use in the tertiary or industrial sectors and can be 
installed in aggressive environments thanks to their degree of protection, non-hygroscopic materials and UV protection. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Produktreihe / product series: 
 

Standard / standard: 
IP66-Gehäuse mit Hauptgehäuse aus Polyester und Abdeckung aus transparentem Polycarbonat  
/ IP66 boxes with polyester case and transparent polycarbonate lid. 

IP66-Gehäuse mit Grundgehäuse aus Polyester und Abdeckung aus undurchsichtigem Polycarbonat. 
/ IP66 boxes with polyester case and opaque polycarbonate lid. 

 
 

Technische Daten / technical data:  
 
Schutzart / degree of protection: IP66. 
Schlagfestigkeit / resistance to impact: IK09. 
Selbstlöschungsgrad / test of resistance to glow wire: 960 °C. 
Umgebungstemperaturbereich / ambient temperature range: -40 °C / +100 °C. 
Spannungsfestigkeit / dielectric strength: >150 kV/cm. 
Isolierwiderstand / insulation resistance: 3,3 kV. 
Berührungsschutz / protection against contacts: Doppelte Isolierung. / double insulation.  
Thermische Klasse / thermal class: A 120 °C 
Zertifizierung / certification : Gemäß Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU. Normen: UNE-EN 62208 und UNE-EN 61439-1 

(in den betreffenden Teilen). / compliant with the Low Voltage Directive 2014/35/EU. Standards: UNE-EN 62208 and UNE-EN 61439-1. (as applicable). 
 

Materialien / materials:  
Grundgehäuse aus glasfaserverstärktem Polyester in Grau RAL 7035. / bases manufactured in RAL 7035 grey fibreglass-reinforced polyester. 

Transparente Abdeckungen aus Polycarbonat. / Transparent lids made of polycarbonate. 
Undurchsichtige Abdeckungen aus Polycarbonat in Grau RAL7035. / Opaque lids manufactured in RAL 7035 grey polycarbonate. 

Wesentliche Merkmale / main characteristics: Halogenfrei, nicht hygroskopisch (keine Absorption von Feuchtigkeit), doppelte Isolierung, 

korrosionsbeständig, alkalibeständig. Transparente und undurchsichtige Abdeckungen mit UV-Schutz. / halogen-free, non-hygroscopic (zero 

water absorption), double insulation, corrosion-resistant, alkali-resistant, transparent and opaque lids with ultraviolet (uv) protection. 

 
Lieferumfang / supply: 

Lieferung in einzelner Versandkiste mit mehreren Verpackungen. / Supplied in a single box per packaging multiples. 

In jeder Referenz inbegriffen / each reference includes: 
Beutel mit 4 manuellen Standard-Verschlussschrauben (Ref. 29550) / Bag with four standard manual closing screws (Ref. 29550).. 
Beutel mit 4 Schrauben zur Befestigung der Grundplatte / Bag of four screws for fixing the base plate. 
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Mindestauftragswert für Polyesterschränke und –boxen / 
minimum order value for polyester cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Polyester-Klemmenkästen / polyester terminal boxes 
 
 
 
 
 
Unterteil / base:  

System bestehend aus modularen Gehäusen, deren Höhen- und Breitenmaße dem Vielfachen eines 90-mm-Moduls entsprechen.  
/ system composed of modular boxes with height and width dimensions that are multiples of a 90-mm module. 
Zamak M6-Einsätze ermöglichen die Installation von Montageplatten, Schaltgeräten, usw. - zur Entsorgung demontierbar.  
/ they come with M6 inserts in zamak for fixing mounting plates,switchgear, etc.-  dismountable for subsequent recycling. 

 
Klappdecke / lid : 

Verfügbar mit undurchsichtiger oder transparenter Abdeckung aus Polycarbonat / possibility of opaque or transparent polycarbonate lid: 
Undurchsichtige Abdeckung aus Polycarbonat in Grau RAL7035. / opaque polycarbonate lid in ral 7035 grey.  
Transparente Abdeckung aus Polycarbonat. / transparent lid in polycarbonate. 
Plombierschrauben zur Befestigung durch Schraubendreher / sealable screws for use with a screwdriver.  

Als Zubehör sind weitere Typen von Verschlussschrauben erhältlich: manuell, für Schraubendreher (grau), Schraubendreher (blau) 
oder Dreikant. / other types of closing screws supplied as accessories: manual, for grey, blue or triangular screwdriver.. 
Verschiedene, als Zubehör lieferbare Scharniermodelle ermöglichen die einfache Umwandlung des Gehäuses in einen Schrank. / 

different hinge models supplied as accessories to easily turn the box into a cabinet.  
 
Maximale Flexibilität / total flexibility : 

Die Gehäuse sind mithilfe von Verbindungsflanschen vertikal und horizontal in zahlreichen Varianten zu Schaltschrank-
Konfigurationen kombinierbar. / boxes can be joined vertically and horizontally using brackets in order to achieve multiple combinations and constructions. 

Hoch ausgelegte Abdeckungen vergrößern zusätzlich die Tiefe der Gehäuse. / high lids can be used to increase box depth. 

 
Befestigungssysteme / fixing systems : 

Direkte Wandmontage oder Befestigung an Pfählen. Befestigungselemente sind als Zubehör erhältlich)./ Direct wall- or post-fixing. (Fixing 

elements supplied as accessories).  

 
 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX KK-P  Polyester-Klemmenkästen / polyester terminal boxes  
 

Material / material: Polyester, Farbe RAL 7035. / RAL 7035 polyester. 

Merkmale / characteristics: Grundgehäuse aus Polyester – Transparente Abdeckung aus Polycarbonat mit UV-Schutz. / polyester body – 

opaque polycarbonate lid. 

 

1 Modul = 90 mm. / 1 module = 90 mm. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gehäuse cabinet Module Nutzraum innen Wandmontage Plattenmontage Gew. €

H x B x T mm modules D x E x F I x J G x H kg /Stk.

height x width x depth no. locks wall- mount plate mount weight part.no. /pc.

270x180x141 3x2 250x160x124 245x155 200x110 1 29201-271814 34,97

270x180x171 3x2 hoch 250x160x154 245x155 200x110 1,3 29201-271817 28,72

270x270x171 3x3 250x250x154 245x245 200x200 1,7 29201-272717 34,10

270x360x171 3x4 250x340x154 245x335 200x290 2,1 29201-273617 39,26

270x360x201 3x4 hoch 250x340x184 245x335 200x290 2,4 29201-273620 61,30

360x180x171 4x2 340x160x154 335x155 290x110 2,4 29201-361817 70,70

360x360x171 4x4 340x340x154 335x335 290x290 2,5 29201-363617 58,50

360x360x201 4x4 hoch 340x340x184 335x335 290x290 2,9 29201-363620 61,70

540x270x171 6x3 515x245x154 515x245 470x200 2,8 29201-542717 61,70

540x270x201 6x3 hoch 515x245x184 515x245 470x200 3 29201-542720 78,10

540x360x171 6x4 515x335x154 515x335 470x290 3,6 29201-543617 70,00

540x360x201 6x4 hoch 515x335x184 515x335 470x290 4 29201-543620 83,90

540x540x171 6x6 515x515x154 515x515 470x470 4,8 29201-545417 100,20

540x540x201 6x6 hoch 515x515x184 515x515 470x470 5,4 29201-545420 126,30

720x360x201 8x4 695x335x184 695x335 650x290 6,6 29201-723620 93,50

720x540x201 8x6 695x515x184 695x515 650x470 6,8 29201-725420 159,00

ArtNr

 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Mindestauftragswert für Polyesterschränke und –boxen / 
minimum order value for polyester cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Polyester-Klemmenkästen / polyester terminal boxes 
 
 
 
 
 

GOGABOX KK-PT Polyester-Klemmenkästen mit transparenter Abdeckung /  
polyester terminal boxes with transparent cover 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Material / material:  Polyester, Farbe RAL 7035. / RAL 7035 polyester. 
Merkmale / characteristics: Grundgehäuse aus Polyester – Transparente Abdeckung aus Polycarbonat mit UV-Schutz. / Polyester body - transparent  

 polycarbonate lid with UV protection. 

1 Modul = 90 mm. / 1 module = 90 mm. 
 

Gehäuse cabinet Nutzraum innen Wandmontage Plattenmontage Gew. €

H x B x T mm D x E x F I x J G x H kg /Stk.

height x width x depth modules no. locks wall- mount plate mount weight part.no. /pc.

270x180x141 3x2 250x160x124 245x155 200x110 1,25 29200-271814 29,24

270x180x171 3x2 hoch 250x160x154 245x155 200x110 1,3 29200-271817 28,10

270x270x171 3x3 250x250x154 245x245 200x200 1,7 29200-272717 30,93

270x360x171 3x4 250x340x154 245x335 200x290 2,1 29200-273617 36,54

270x360x201 3x4 hoch 250x340x184 245x335 200x290 2,4 29200-273620 53,30

360x180x171 4x2 340x160x154 335x155 290x110 2,4 29200-361817 64,30

360x360x171 4x4 340x340x154 335x335 290x290 2,5 29200-363617 49,67

360x360x201 4x4 hoch 340x340x184 335x335 290x290 2,9 29200-363620 57,00

540x270x171 6x3 515x245x154 515x245 470x200 2,8 29200-542717 54,40

540x270x201 6x3 hoch 515x245x184 515x245 470x200 3 29200-542720 63,30

540x360x171 6x4 515x335x154 515x335 470x290 3,6 29200-543617 63,90

540x360x201 6x4 hoch 515x335x184 515x335 470x290 4 29200-543620 73,70

540x540x171 6x6 515x515x154 515x515 470x470 4,8 29200-545417 96,00

540x540x201 6x6 hoch 515x515x184 515x515 470x470 5,4 29200-545420 101,70

720x360x201 8x4 695x335x184 695x335 650x290 6,6 29200-723620 92,70

720x540x201 8x6 695x515x184 695x515 650x470 6,8 29200-725420 132,90

Module ArtNr

 
 
 
 
 
Maße / dimensions : 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Mindestauftragswert für Polyesterschränke und –boxen / 
minimum order value for polyester cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Polyester-Klemmenkästen Zubehör /  
polyester terminal boxes accessories 
 
 
 
 

GOGABOX KK-P-GP1  Grundplatte Polyester / base plate polyester  
 
Material / material: Glasfaserverstärktes Polyester./ Fibreglass-reinforced polyester. 

Merkmale / characteristics: Die erforderlichen Montageschrauben werden mit dem Gehäuse geliefert / screws required for assembly are supplied w. the box. 

Abmessungen Stärke für Gehäuse €

AxB mm mm  mit ArtNr /Stk.

dimensions thickness for cabinet with  part.no. part.no. /pc.

220x130 3 29200/1-271814/17 29202-2213 2,33

220x220 3 29200/1-272717 29202-2222 3,30

220x310 3 29200/1-273617/20 29202-2231 4,64

310x130 3 29200/1-361817 29202-3113 3,28

310x310 3 29200/1-363617/20 29202-3131 6,08

490x220 4 29200/1-542717/20 29202-4922 7,05

490x310 4 29200/1-543617/20 29202-4931 9,43

490x490 4 29200/1-545417/20 29202-4949 14,19

670x310 4 29200/1-723620 29202-6731 12,35

670x490 4 29200/1-725420 29202-6749 19,11

ArtNr

 
 
 

GOGABOX KK-P-GP2  Grundplatte Bakelit / base plate bakelit  
 
Material / material:  Isoliertes Bakelit. / insulating baquelite. 

Merkmale / characteristics:  Die erforderlichen Montageschrauben werden mit d. Gehäuse geliefert / screws required for assembly are supplied with the box. 

Abmessungen Stärke für Gehäuse €

AxB mm mm  mit ArtNr /Stk.

dimensions thickness for cabinet with  part .no. part.no. /pc.

220x130 29200/1-271814/17 29203-2213 9,12

220x220 29200/1-272717 29203-2222 13,57

220x310 29200/1-273617/20 29203-2231 17,16

310x130 29200/1-361817 29203-3113 11,69

310x310 29200/1-363617/20 29203-3131 24,22

490x220 29200/1-542717/20 29203-4922 21,49

490x310 29200/1-543617/20 29203-4931 35,03

490x490 29200/1-545417/20 29203-4949 50,40

670x310 29200/1-723620 29203-6731 52,40

670x490 29200/1-725420 29203-6749 74,20

ArtNr

4

 
 
 

GOGABOX KK-P-GP3  Grundplatte Stahlblech / base plate steel-sheet 
 
Material / material: Verzinkter Stahl. /galvanised steel. 

Merkmale / characteristics: Die erforderlichen Montageschrauben werden m. d. Gehäuse geliefert /The screws required for assembly are supplied w. the box.

Abmessungen Stärke für Gehäuse €

AxB mm mm  mit ArtNr. /Stk.

dimensions thickness for cabinet with  part.no. part.no. /pc.

220x130 2 29200/1-271814/17 29204-2213 1,63

220x220 2 29200/1-272717 29204-2222 3,54

220x310 2 29200/1-273617/20 29204-2231 3,34

310x130 2 29200/1-361817 29204-3113 2,06

310x310 2 29200/1-363617/20 29204-3131 4,62

490x220 2 29200/1-542717/20 29204-4922 5,92

490x310 2 29200/1-543617/20 29204-4931 8,02

490x490 2 29200/1-545417/20 29204-4949 11,91

670x310 2 29200/1-723620 29204-6731 12,21

670x490 2 29200/1-725420 29204-6749 17,85

ArtNr

 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Mindestauftragswert für Polyesterschränke und –boxen / 
minimum order value for polyester cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Polyester-Klemmenkästen Zubehör /  
polyester terminal boxes accessories 
 
 
 
 
 

 
GOGABOX KK-P-VF Verbindungsflansche / coupling flanges 
 
Material / material : Graues Polycarbonat. / grey polycarbonate. 

Merkmale / characteristics:  Zur Verbindung von Gehäusen untereinander. 
Inklusive Dichtung und Befestigungsschrauben / for coupling boxes together.  

with sealing gasket and the necessary screws.  
 

€

/Stk.

descript ion part.no. /pc.

Verbindungsflansch für Breite /  coupling f lange for width   B=270 292050 10,49

Verbindungsflansch für Breite  /  coupling f lange for width  B=360 292051 15,95

ArtNrBeschreibung 

 
 
 

GOGABOX KK-P-SA seitliche Abdeckung / side closing cover 
 
 
Material / material:  Graues Polycarbonat. / grey polycarbonate. 

Merkmale / characteristics:  Abdeckungen zum Verschließen seitlicher Öffnungen. Inklusive Dichtung und Befestigungsschrauben / 
 side-opening closing covers. with sealing gasket and the necessary screws. 

 

€

/Stk.

description part.no. /pc.

Abdeckplatte für Breite /c losing plate for width  B=270 292055 13,46

Abdeckplatte für Breite /c losing plate for width  B=360 292056 14,14

Beschreibung ArtNr

 
 
 

GOGABOX KK-P-WA Wandmontage / wall-mounting 
 
Material /material:  Verzinkter Stahl / Edelstahl. / galvanised steel - stainless steel. 
Merkmale /characteristics:  Halterung für die Wand- oder Pfahlmontage. / wall- or post-fixing devices. 

 

€

/Stk.

descript ion part.no. /pc.

Befestigungsaugen für Wandmontage /  wall-mounting lugs 292060 6,15

Befestigungsaugen aus Edelstahl für Wandmon. /  INOX wall-mounting lugs 292061 a. A.

Pfahlmontage /  post-to-wall 292062 15,96

a. A. = auf Anfrage / upon request

Beschreibung ArtNr

 
 
 
 

GOGABOX KK-P-BA Belüftung und Ablass / ventilation and bleeding devices 
 
Material / material:  Thermoplaste /  thermoplastic 
Merkmale / characteristics:  Ermöglichen die Belüftung per Konvektion im Inneren der Module zur Vermeidung von Kondensatbildung. Auf den  

Schutz vor eindringenden Fremdkörpern ausgelegt. / they facilitate air circulation through convection inside the modules, preventing the formation of  

condensation. designed to prevent the entry of foreign bodies. 

 

€

/Stk.

descript ion part.no. /pc.

Ablass /  bleeding device 292065 9,31

Belüftungseinsatz klein /  small vent ilat ion device 292066 1,06

Belüftungseinsatz groß /  large ventilat ion device 292067 5,83

ArtNrBeschreibung 

 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Polyester-Klemmenkästen Zubehör /  
polyester terminal boxes accessories 
 
 
 
 
 
 

 
GOGABOX KK-P-SC Scharniere / hinges 
 
Merkmale / characteristics : Für seitliches Öffnen von Modulen. / for side opening of modules. 

 

€

/Stk.

descript ion part.no. /pc.

Flexibles Scharnier, für Schraubendreher  /  f lexible hinge for screwdriver 292071 3,76

Flexibles Scharnier, manuell /  manual f lexible hinge 292072 4,30

  Außenliegende Scharniere (2er-Beutel), ausgen. Gehäuse mit 3x2 Mod./                                                                                                              
external hinges (2-piece bag), except for 3x2 module boxes

292070 6,50

Beschreibung ArtNr

 
 
 
 
 

GOGABOX KK-P-ZK Zubehör für Kabel / cable accessories 
 

€

/Stk.

descript ion part.no. /pc.

Kabeldose A 263/109 /  cable box A 263/109 292075 64,20

Kabeldose B 173/109 /  cable box A 173/109 292076 65,70

Beschreibung ArtNr

 
 
 
 
 

GOGABOX KK-P-VS Verschlussschrauben / closing screws 
 
Material /material:  Polyamid. / polyamide. 

Merkmale /characteristics: Unverlierbar und plombierbar. / captive and sealable. 

 

Beschreibung ArtNr €

/Stk.

descript ion part.no. /pc.

Befestigung per Hand (4er-Beutel) /  manual head (4-piece bag) 292080 5,97

Befestigung per Schraubendreher (grau) (4er-Beutel)  /  grey screwdriver head (4-piece bag)292081 4,54

Befestigung per Schraubendreher (blau) (4er-Beutel) /  blue screwdriver head (4-piece bag)292082 4,48

Dreikantkopf (4er-Beutel) /  t riangular head (4-piece bag) 292083 4,05

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 
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€ 3.000,- netto 

Wandschränke  IP55 – IP66 Polyester /  
polyester wall-mounting cabinets IP55-66 
 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX Polyester Wandschränke IP55-IP66 Allgemeine Daten /  
general data wall-mounting cabinets 
 

Diese Gehäusereihe wird aus heißgepresstem und mit Glasfaser verstärktem, halogenfreiem Polyester hergestellt. Die verwendeten 
Materialien verleihen den Gehäusen erstklassige Eigenschaften. Die in Schutzart IP55-IP66 ausgeführten Gehäuse eignen sich dank 
ihrer Langlebigkeit und Widerstandsfähigkeit gegenüber chemischen Stoffen speziell für die Lebensmittel-, Chemie- und 
Pharmaindustrie, sowie für den Einsatz in Umspannwerken und im Außenbereich. / This series is made up of cabinets manufactured in hot pressed 

polyester reinforced with fibre glass, halogen free, which gives the series a really high performance level. With a protection degree of IP55-IP66, they are specially destinated for 
food, chemical, pharmaceutical industries, as well as in outdoor areas because of their durability and resistance against chemical agents. 

 
 

Produktreihe / product series: 
  

Standard / standard: 
IP66-Gehäuse mit undurchsichtiger Tür  und Sichttüre / IP 66-cabinets with opaque and  transparent door 
Höhe / height : 300 - 400 - 500 - 600 - 800 
Breite / width : 250 - 300 - 400 - 500 - 600 
Tiefe / depth : 140 - 200 - 230 - 300 
IP55-Gehäuse mit undurchsichtiger Tür / IP55 cabinets with opaque door 
IP55-Gehäuse mit offener Unterseite / IP55 cabinets with bottom open 
IP55-Gehäuse mit Dachüberstand / cabinets with overhang canopy 

Höhe/height: 500 - 750 - 1000 - 1250 
Breite/width: 500 - 750 
Tiefe/depth:300 - 420 

 
Die Gehäuse werden ohne Montageplatte geliefert / cabinets are supplied without mounting plate 

 
Auf Anfrage / on request: Sondergehäuse, Maße, Vorstanzungen, Farben / special boxes, dimensions, cut-outs, colours, etc. 

 
 

Lieferumfang / supply:   
 
IP66-Gehäuse (Höhe von 300 mm bis 800 mm) / IP66-cabinets (Höhe von 300 mm bis 800 mm): 

Lieferung in individueller Verpackung / supplied with individual packaging 
Das Gehäuse wird mit montiertem Zubehör für die Installation der Montageplatte geliefert 
 / cabinets have already fitted the kit elements for the assembling of the mounting plate 

  
IP55-Gehäuse (Höhe von 500 mm bis 1250 mm) / IP55-cabinets (Höhe von 500 mm bis 1250 mm): 
Die Lieferung erfolgt individuell in Schrumpffolie, geschützt durch Karton an Ober- und Unterseite 
/ supplied shrink-wrapped individually and protected with carton at the upper and lower parts 

Das Gehäuse wird mit montiertem Zubehör für die Installation der Montageplatte geliefert  
/ cabinets have already fitted the kit elements for the assembling of the mounting plate   

 
Beide Gehäusetypen / both types of cabinet: 
Bei Bestellung als Zubehör wird die Montageplatte in individueller Verpackung geliefert / ordered as accessoire, the mounting plate is supplied in  

individual packaging 

Schlüssel und Montageanleitung / key and mounting instructions 

 
 

Technische Daten / technical data: 
 

Schutzart  / Degree of protection:  Höhe / height : 300 - 800 mm IP66 / 500 – 1250 mm IP55 
Schlagfestigkeit / resistance to impact:   

Undurchsichtige Tür / opaque door : IK10   

Tür mit transparentem Fenster / door with transparent window:  IK08 

 
Umgebungstemperaturbereich / ambient air temperature range:  -50 °C bis / to  +90 °C. 

Selbstlöschungsgrad / grade of resistance to glow wire: 960 °C. 
Thermische Klasse / thermal class:  A 150 °C 
Zertifizierung / certification : Gemäß Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU / Compliant with the Low Voltage Directive 2014/35/EU. 
Normen / standards: UNE-EN 62208 und UNE-EN 61439-1-3 (in den  betreffenden Teilen/ in the relevant parts) 

Material / material: Heißgepresstes und glasfaserverstärktes Polyester / hot pressed polyester, reinforced with fibre glass 
Merkmale / characteristics:  halogenfrei, nicht hygroskopisch (keine Absorption von Feuchtigkeit), doppelte Isolierung, 
korrosionsbeständig /halogen- free, no water absorption, double insulation, resistant  against corrosion 
Polyester-Beschichtung / polyester coating :  
IP66-Gehäuse: Farbe Grauweiß RAL 9002 / IP66 cabinets: greyish white colour RAL9002 

 IP55-Gehäuse: Farbe Grau RAL 7035 / IP55 cabinets: grey colour RAL7035 

  

http://www.gogatec.com/
mailto:office@gogatec.com


 

 
 

Seite / page 68   Gogatec GmbH               www.gogatec.com  office@gogatec.com 
Stand / status 01.07.2025  A-1210 Wien, Petritschgasse 20, Tel.: +43 1 258 3 257-0  Fax -17 

Mindestauftragswert für Polyesterschränke und –boxen / 
minimum order value for polyester cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke IP55 – IP66 Polyester /  
polyester wall-mounting cabinets IP55-IP66 
 
 
 
 
 
 
 
Grundgehäuse / case:  

IP66-Gehäuse (Höhe von 300 mm bis 800 mm) / IP66 cabinets (from 300 to 800 mm height):  
Kompaktes Gehäuse mit glatten Wänden zur Optimierung von Raumangebot und Widerstandsfähigkeit / 
compact body, with plain walls, for optimizing space and resistance 

Der Blendschirm ermöglicht einen Öffnungswinkel der Tür von 180° in Unterputz-Installationen, verhindert das Eindringen von Wasser 
und garantiert einen flächenbündigen Einbau / protection edge allows 180º door aperture in flush-installations, avoiding the water entrance while opening the door  

and guarantees that the cabinet is straight with the surface. 

Die Schnelleinbau-Zahnschiene für M6-Schrauben ermöglicht die Montage von Zubehör ohne Bohren / quick fixture guides with M6 screws that 

permits the accesories fitting without drilling 

Die Wandbefestigung erfolgt mit Schlossschrauben mit isoliertem Kopf oder mit Schwenkhalterungen (als Zubehör  lieferbar) / wall 

mounting by insulating head coach screws or by adjustable lugs (supplied as accesories) 

 
IP55-Gehäuse (Höhe von 500 mm bis 1250 mm) / IP55 cabinets (from 500 to 1250 mm height): 
Schließmodule für Oberseite mit flacher Abdeckung / upper locking piece with plain cover  

Auswahl zw. zwei Tiefen (300 mm und 420 mm) zur Anpassung an individuelle Anforderungen / available in two depths 300 mm and 420 mm 

Auch mit offener Unterseite und Dachüberstand lieferbar / also available with bottom open & overhang canopy 
Zwei Befestigungsmethoden: mit Halterungen aus verzinktem Stahl oder mit Sockel (als Zubehör lieferbar) 

/two fastening possibilities, by zinc-coated steel lugs or with plinth (supplied as accesories) 
 
 
Tür / door: IP66-Gehäuse (Höhe von 300 mm bis 800 mm) / IP66 cabinets (from 300 to 800 mm height):  

Undurchsichtige oder Sichttür mit 180° Öffnungswinkel / availability of opaque and transparent door with 180º opening. 
Undurchsichtige Türen: Ermöglichen die Montage vonSchaltgeräten im Innenraum. Vertikale Schablonen zur einfachen 
Mechanisierung und korrekten Platzierung der Schaltgeräte / opaque doors: allows control gear fittings internally. Shows vertical fixtures in order to ease the 

proper control of gear fittings 
Türen mit transparentem Fenster: Ermöglichen in Kombination mit Montageplatte, Rahmen und/oder Innentür einen direkten 
Blick auf die Apparaturen bei gleichzeitiger Wahrung der Schutzart transparent doors: combined with mounting plate, chassis and/or inner door allows 

seeing the status of the switchgear keeping the IP 

Innenliegende Scharniere aus Zamak / internal Zamak hinges 
 

IP55-Gehäuse (Höhe von 500 mm bis 1250 mm) / IP55 cabinets (from 500 to 1250 mm height): 

Mit undurchsichtiger Tür erhältlich./ available in opaque door. 
Die innenliegenden Scharniere ermöglichen einen Öffnungswinkel von 105º und das Öffnen nach links oder rechts / internal hinges allowing 

105º opening and the possibility of left or right opening 

Die außenliegenden Scharniere ermöglichen einen Öffnungswinkel von 180° und die werkzeuglose Demontage der Tür. external hinges 

 allow 180º opening and take apart the door without tools 

 
Montageplatte / mounting plate : 
IP66-Gehäuse (Höhe von 300 mm bis 800 mm) / IP66 cabinets (from 300 to 800 mm height) 

Verfügbare Montageplatten / mounting plates availables : 
Polyester, Stärke 4 mm / 4mm thickness polyester 
Verzinktes Stahlblech Stärke 2 mm / 2mm thickness galvanized steel 
Isoliertes Bakelit, Stärke 4 mm / 4mm thickness baquelite 
Montageplatten sind als Zubehör erhältlich / mounting plates supplied as accessory 

 
IP55-Gehäuse (Höhe von 500 mm bis 1250 mm) / IP55 cabinets (from 500 to 1250 mm height) 
Verfügbare Montageplatten / mounting plates availables : 
Polyester, Stärke 4 mm / 4mm thickness polyester 
Verzinktes Stahlblech Stärke 2 mm / 2mm thickness galvanized steel 
Bausatz zur Höhenregelung von Platten für beide Gehäusetiefen (300 und 420 mm) erhältlich  

  / set of adjustment of the base plate available for the cabinet depths: 300 and 420 mm 

Montageplatten sind als Zubehör erhältlich / mounting plates supplied as accessory 
 
Schloss / locking :  
 IP66-Gehäuse (Höhe von 300 mm bis 800 mm) / IP66 cabinets (from 300 to 800 mm height): 

 Standardschloss nach DIN mit Doppelstange 3 mm / standard double bit DIN 3 mm locker. 
 Verschiedene Verschluss- und Stecksysteme sind als Zubehör erhältlich / different locking and embed systems supplied as accesories 

 
 IP55-Gehäuse (Höhe von 500 mm bis 1250 mm) / IP55 cabinets (from 500 to 1250 mm height): 
 Dreipunkt-Standardschloss m. Doppelstange u. Einsatz mit versenkbarem Griff, 3 mm  / 3 points standard locker with 3 mm bar retractable handle 

   Weitere Typen von Einsätzen sind als Zubehör lieferbar / other kinds of inserts supplied as accesories 
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Mindestauftragswert für Polyesterschränke und –boxen / 
minimum order value for polyester cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke IP55 Polyester /  
polyester wall-mounting cabinets IP55 
 

 
 
 
 
 
 
Merkmale / characteristics: IP55-Gehäuse sind mit versenkbarem Griff ausgestattet / IP55-cabinets are equipped with retratctable handle 

 

GOGABOX WS-P55-1T IP55 eintürig / single door 
 

H x B x T mm Anzahl Anzahl Wandbefest. Gew. €

Gehäuse /cabinet  seitlich  o. / u.  hin. / Tür Schlösser Scharniere  mm / wall mount kg /Stk.

height x width x depth lateral ab. / bel. rear /door no. locks no. hinges dimensions weight part.no. /pc.

510x500x312 4 3,5 2 368x552 12,50 29681-505030 252,00

760x500x312 4 3,5 2 618x552 17,50 29681-755030 288,00

1010x500x312 4 3,5 3 868x552 21,80 29681-1005030 339,00

1010x750x312 4 3,5 3 868x802 25,70 29681-1007530 398,00

1010x750x420 4 3,5 3 868x802 29,60 29681-1007542 425,00

1260x500x312 4 3,5 4 1118x552 26,50 29681-1255030 408,00

1260x750x312 4 3,5 4 1118x802 29,50 29681-1257530 458,00

1260x750x420 3 3,5 4 1118x802 33,50 29681-1257542 492,00

polyester thickness mm ArtNr

3 3P

Stärke Polyester mm /

 
3P: Dreipunkt-Verschluss. / 3P: three points locker. 

 
 
 
 

GOGABOX WS-PO-1T IP55 eintürig mit offener Unterseite / single door with bottom open 
 

H x B x T mm Anzahl Anzahl Wandbefest. Gew. ArtNr €

Gehäuse /cabinet  seitlich  o. / u.  hin. / Tür Schlösser Scharniere  mm / wall mount kg /Stk.

height x width x depth lateral ab. / bel. rear /door no. locks no. hinges dimensions weight part.no. /pc.

510x500x312 4 3,5 2 368x552 12,00 29682-505030 267,00

760x500x312 4 3,5 2 618x552 17,00 29682-755030 306,00

1010x500x312 4 3,5 3 868x552 23,30 29682-1005030 359,00

1010x750x312 4 3,5 3 868x802 25,00 29682-1007530 422,00

1010x750x420 4 3,5 3 868x802 28,75 29682-1007542 457,00

1260x500x312 4 3,5 4 1118x552 26,00 29682-1255030 432,00

1260x750x312 4 3,5 4 1118x802 28,80 29682-1257530 485,00

1260x750x420 3 3,5 4 1118x802 32,65 29682-1257542 520,00

Stärke Polyester mm /

polyester thickness mm

3 3P

 
3P: Dreipunkt-Verschluss. / 3P: three points locker. 
 
 
 
 

GOGABOX WS-PD-1T IP55 eintürig mit Dachüberstand / single door with overhang canopy 
 

H x B x T mm Anzahl Anzahl Wandbefest. Gew. ArtNr €

Gehäuse /cabinet seitl. o. / u. Tür / hint. Dach Schlösser Scharniere  mm / wall mount kg /Stk.

height x width x depth lateral ab. / bel. door / rear canopy no. locks no. hinges dimensions weight part.no. /pc.

510x500x312 4 3 3,5 4 2 368x552 14,50 29683-505030 320,00

760x500x312 4 3 3,5 4 2 618x552 19,50 29683-755030 331,00

1010x500x312 4 3 3,5 4 3 868x552 23,80 29683-1005030 384,00

1010x750x312 4 3 3,5 4 3 868x802 28,40 29683-1007530 451,00

1010x750x420 4 3 3,5 3 3 868x802 32,60 29683-1007542 488,00

1260x500x312 4 3 3,5 4 4 1118x552 28,50 29683-1255030 457,00

1260x750x312 4 3 3,5 4 4 1118x802 32,20 29683-1257530 514,00

1260x750x420 3 3 3,5 3 4 1118x802 36,50 29683-1257542 551,00

Stärke Polyester mm /

3P

polyester thickness mm

 
3P: Dreipunkt-Verschluss. / 3P: three points locker. 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Mindestauftragswert für Polyesterschränke und –boxen / 
minimum order value for polyester cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke IP66 Polyester /  
polyester wall-mounting cabinets IP66 
 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX WS-P66-1T IP66 eintürig / single door 
 

H x B x T mm Anzahl Anzahl Wandbefest. Gew. ArtNr €

Gehäuse /cabinet Gehäuse Tür Schlösser Scharniere  mm / wall mount kg /Stk.

height x width x depth cabinet door no. locks no. hinges dimensions weight part.no. /pc.

300x250x140 2,5 2,7 1 248x215 2,20 29680-302514 52,90

400x300x200 2,8 2,8 2 338x262 3,65 29680-403020 68,10

400x400x200 2,8 2,8 2 338x362 4,55 29680-404020 78,80

500x400x200 2,8 2,8 2 438x362 5,42 29680-504020 96,10

600x400x230 3 3 2 538x362 7,61 29680-604023 110,40

600x500x230 3 3 2 538x462 8,33 29680-605023 124,90

800x600x300 3 3 2 734x558 13,00 29680-806030 200,00

polyester thickness mm

Stärke Polyester mm 

2

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX WS-P66-PT IP66 eintürig transparent / single door transparent 
 

H x B x T mm Anzahl Anzahl Wandbefest. Gew. ArtNr €

Gehäuse /cabinet Gehäuse Tür Schlösser Scharniere  mm / wall mount kg /Stk.

height x width x depth cabinet door no. locks no. hinges dimensions weight part.no. /pc.

300x250x140 2,5 2,7 1 248x215 1,25 29222-302514 78,00

400x300x200 2,8 2,8 2 338x262 3,25 29222-403020 107,80

400x400x200 2,8 2,8 2 338x362 4,00 29222-404020 128,90

500x400x200 2,8 2,8 2 438x362 5,00 29222-504020 154,00

600x400x230 3 3 2 538x362 7,00 29222-604023 178,00

600x500x230 3 3 2 538x462 7,50 29222-605023 216,00

800x600x300 3 3 2 734x558 11,92 29222-806030 327,00

polyester thickness mm

2

Stärke Polyester mm  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Mindestauftragswert für Polyesterschränke und –boxen / 
minimum order value for polyester cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke IP55 – IP66 Polyester /  
polyester wall-mounting cabinets IP55-66 
 
 
 
 
 
 

Maximal zulässige Lasten Gesamtlast Tür Platte

IP66      maximum acceptable loads kg kg kg

total load door plate

Gehäuse mit / cabinets from 300x250x140 16,3 2,3 14

Gehäuse mit / cabinets from 400x300x200 26,6 3,6 23

Gehäuse mit / cabinets from 400x400x200 34,8 4,8 30

Gehäuse mit / cabinets from 500x400x200 44,0 6,0 38

Gehäuse mit / cabinets from 600x400x230 52,2 7,2 45

Gehäuse mit / cabinets from 600x500x230 65,0 9,0 56

Gehäuse mit / cabinets from 800x600x230 104,4 14,4 90
 

 

Maximal zulässige Lasten Gesamtlast Tür Platte

IP55       maximum acceptable loads kg kg kg

total load door plate

Gehäuse mit / cabinets from 510x500x312 58,0 8,0 50

Gehäuse mit / cabinets from 760x500x312 76,5 10,5 66

Gehäuse mit / cabinets from 1010x500x312 102,0 14,0 88

Gehäuse mit / cabinets from 1010x750x312 152,0 21,0 131

Gehäuse mit / cabinets from 1010x750x432 152,0 21,0 131

Gehäuse mit / cabinets from 1260x500x312 127,0 17,5 109

Gehäuse mit / cabinets from 1260x750x312 190,0 26,0 164

Gehäuse mit / cabinets from 1260x750x412 190,0 26,0 164
 

 
 

Maße / dimensions : 
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Mindestauftragswert für Polyesterschränke und –boxen / 
minimum order value for polyester cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke Polyester Zubehör /  
polyester wall cabinet accessories 
 

 
 
 
 
 

GOGABOX WS-P-GPP Montageplatte Polyester für IP55 Wandschränke /  
mounting plate for IP55 cabinets 
 

Material / material: Glatte 4-mm-Montageplatte aus verstärktem Polyester./ plain mounting plate in 4-mm thick reinforced polyester. 

Merkmale / characteristics: Für die Montage d. Platte muss je nach Tiefe d. Gehäuses der passende Bausatz zur Höheneinstellung (Ref. 29235  
 oder Ref.29236) bestellt werden / in order to mount the plate, you must request the suitable adjustment pack, which will depend on cabinet depth (Ref. 29235 or 29236). 

 
 
 

Abmessungen ArtNr €

AxB mm Höhe / height Breite / width /Stk.

dimensions part.no. /pc.

393x405 500 500 29687-5050 8,08

643x405 750 500 29687-7550 14,87

893x405 1000 500 29687-10050 23,43

893x655 1000 750 29687-10075 59,10

1143x405 1250 500 29687-12550 34,36

1143x665 1250 750 29687-12575 60,90

für Gehäuse

for cabinets

  

 

GOGABOX WS-P-GPS Montageplatte Stahlblech für IP55 Wandschränke / 
mounting plate for IP55 cabinets 
 

Material / material: Glatte Montageplatte aus verzinktem Stahl, 29688-50xx und -75xx 2mm dick, 29688-100xx und -125xx 3mm dick/  
/ Plain mounting plate in galvanised steel. 29688-50xx  and -75xx are 2-mm thick, and 29688-100xx und -125xx are 3-mm thick. 

Merkmale / characteristics: Für die Montage der Platte muss je nach Tiefe des Gehäuses der Bausatz zur Höheneinstellung (Ref. 296934 oder 
Ref. 296936) bestellt werden /. In order to mount the plate, you must request the adjustment pack, which will depend on cabinet depth (Ref. 296934or 296936). 

 
 
 

Abmessungen ArtNr €

AxB mm Höhe / height Breite / width /Stk.

dimensions part.no. /pc.

393x405 500 500 29688-5050 7,31

643x405 750 500 29688-7550 13,32

893x405 1000 500 29688-10050 24,06

893x655 1000 750 29688-10075 53,50

1143x405 1250 500 29688-12550 33,07

1143x665 1250 750 29688-12575 71,60

für Gehäuse

for cabinets

 
 
 
 
Plattenmaße IP55 / plate dimensions IP55: 

 
Polyester Stahlblech

polyester steel sheet A B C D Ø

29687-3025 29688-3025 393 405 353 375 7,4

29687-4030 29688-4030 643 405 603 375 7,4

29687-4040 29688-4040 893 405 853 375 7,4

29687-5040 29688-5040 893 655 853 625 7,4

29687-6040 29688-6040 1143 405 1103 375 7,4

29687-6050 29688-6050 1143 655 1103 625 7,4

für Gehäuse / f or cabinets

 
 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Mindestauftragswert für Polyesterschränke und –boxen / 
minimum order value for polyester cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke Polyester Zubehör /  
wall cabinet accessories 

 
 

 
GOGABOX WS-P-MPP Montageplatte Polyester für IP66 Wandschränke / 
mounting plate polyester for IP66 cabinets 
 

Material / material:  Glatte 4-mm-Montageplatte aus verstärktem Polyester / plain mounting plate in 4-mm thick reinforced polyester. 

Abmessungen ArtNr €

AxB mm Höhe / height Breite / width /Stk.

dimensions part.no. /pc.

268x213 300 250 29684-3025 3,86

358x260 400 300 29684-4030 7,49

358x360 400 400 29684-4040 9,59

458x360 500 400 29684-5040 12,19

558x360 600 400 29684-6040 15,54

558x460 600 500 29684-6050 19,23

754x556 800 600 29684-8060 34,50

für Gehäuse

for cabinets

  

 

GOGABOX WS-P-MPS Montageplatte Stahlblech für IP66 Wandschränke / 
mounting plate steel for IP66 cabinets 
 

Material / material: Glatte 2-mm-Montageplatte aus verzinktem Stahl. / plain mounting plate in 2-mm thick galvanised steel. 

 

Abmessungen ArtNr €

AxB mm Höhe / height Breite / width /Stk.

dimensions part.no. /pc.

268x213 300 250 29685-3025 3,86

358x260 400 300 29685-4030 7,21

358x360 400 400 29685-4040 9,60

458x360 500 400 29685-5040 13,09

558x360 600 400 29685-6040 15,29

558x460 600 500 29685-6050 21,97

754x556 800 600 29685-8060 35,40

für Gehäuse

for cabinets

 
 

GOGABOX WS-P-MPI Montageplatte Bakelit für IP66 Wandschränke /  

mounting plate bakelit for IP66 cabinets 
 

Material /  material:  Glatte 4-mm-Montageplatte aus Bakelit. / plain mounting plate in 4-mm thick Bakelit. 

 

Abmessungen ArtNr €

AxB mm Höhe / height Breite / width /Stk.

dimensions part.no. /pc.

268x213 300 250 29686-3025 26,33

358x260 400 300 29686-4030 29,43

358x360 400 400 29686-4040 29,43

458x360 500 400 29686-5040 36,05

558x360 600 400 29686-6040 47,49

558x460 600 500 29686-6050 53,60

754x556 800 600 29686-8060 89,10

für Gehäuse

for cabinets

 

 
Plattenmaße IP66 / plate dimensions IP66: 

Polyester Stahlblech Bakelit

polyester steel sheet bakelit A B C D Ø

29684-3025 29685-3025 29686-3025 268 213 248 175 7,4

29684-4030 29685-4030 29686-4030 358 260 338 222 7,4

29684-4040 29685-4040 29686-4040 358 360 338 322 7,4

29684-5040 29685-5040 29686-5040 450 360 438 322 7,4

29684-6040 29685-6040 29686-6040 558 360 538 322 7,4

29684-6050 29685-6050 29686-6050 558 440 538 422 7,4

29684-8060 29685-8060 29686-8060 754 556 734 518 7,4

für Gehäuse / for cabinets

 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Mindestauftragswert für Polyesterschränke und –boxen / 
minimum order value for polyester cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke Polyester Zubehör / 
wall cabinet accessories 
 
 
 
 
 

GOGABOX WS-P-IT Innentüren Polyester / inner doors 
 
 
Material / material: Glasfaserverstärktes Polyester / fibreglass-reinforced polyester. 

 
FÜR SCHRÄNKE DES TYPS / for the following cabinets:  IP66 Polyester./ Polyester IP66. 

 

Abmessungen /  dimensions ArtNr €

HxB mm Höhe / height Breite / width /Stk.

height x width part.no. /pc.

366x258 400 300 29689-4030 93,40

366x358 400 400 29689-4040 99,70

466x358 500 400 29689-5040 103,10

566x358 600 400 29689-6040 123,00

566x458 600 500 29689-6050 130,30

766x558 800 600 29689-8060 154,00

für Gehäuse

for cabinets

 
 
 
 

GOGABOX WS-P-MR Modulrahmen Polyester / modular chassis polyester 
 
Material / material: Rahmen u. Rahmenabdeckungen aus verstärktem Polyester, Farbe RAL 9002./ frame and chassis lid in RAL 9002 reinforced polyester. 
Merkmale / characteristics: Rahmen, Blenden und DIN-Profile inbegriffen. / supplied with all the elements required for Installation. 

 

FÜR SCHRÄNKE DES TYPS: Polyester IP66 / for cabinets of type polyester IP66 

 
Anzahl Reihen ArtNr €

Module Höhe / height Breite / width Tiefe / depth /Stk.

no. modules rows part.no. /pc.

24 2x12 400 300 200 29690-4030 60,00

36 2x18 400 400 200 29690-4040 62,40

54 3x18 500 400 200 29690-5040 77,70

54 3x18 600 400 230 29690-6040 79,40

69 3x23 600 500 230 29690-6050 81,10

116 4x29 800 600 300 29690-8060 124,80

130 5x26 800 600 500 29690-8060/5 136,40

für Gehäuse

for cabinets

 
 
 
 
 

GOGABOX WS-P-SP Sockel Polyester / polyester plinth 
 
Material / material: Polyester, Farbe RAL 7035 / polyester, colour RAL 7035. 
Merkmale / characteristics: Höhe 60 mm. / height  60 mm. 

 

FÜR SCHRÄNKE DES TYPS: Polyester IP55 / for cabinets of type polyester IP55 
 

Abmessungen ArtNr €

H X B X T / h x w x d Höhe / height Breite / width /Stk.

dimensions part.no. /pc.

60x500x300 500 300 29691-5030 83,80

60x750x300 750 300 29691-7530 93,20

60x750x420 750 420 29691-7542 98,30

für Gehäuse

for cabinets

 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Mindestauftragswert für Polyesterschränke und –boxen / 
minimum order value for polyester cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke Polyester Zubehör / wall cabinets accessories 
 
 
 
 
 

GOGABOX WS-P-HR  Höhenregulierung / plate height adjuster 
 

FÜR SCHRÄNKE DES TYPS: Polyester IP55 / for cabinets of type polyester IP55 
 
Material / material: Verzinkter Stahl / Galvanised steel. 

Merkmale / characteristics: Für die Montage der Platte muss je nach Tiefe des Gehäuses der passende Bausatz zur Höheneinstellung (296933  

 oder 296934) bestellt werden. /  
In order to mount the plate, you must request the suitable adjustment pack, which will depend on cabinet depth (Ref. 296933 oder 296934). 

 

Beschreibung für Gehäusetiefe ArtNr €

mm /Stk.

description for cabinet depth part.no. /pc.

Grundplatten-Höheneinstellungssatz 300 / base plate adjustment pack 300 300 296933 26,38

Grundplatten-Höheneinstellungssatz 420 / base plate adjustment pack 420 420 296934 29,56

 
 
 

FÜR SCHRÄNKE DES TYPS: Polyester IP66 / for cabinets of type polyester IP66 
 
Material / material: Verzinkter Stahl  / Galvanised steel. 

Merkmale / characteristics: Der Bausatz umfasst 4 Profile für die Einstellung der Platte auf unterschiedliche Tiefen. / 
Pack includes 4 profiles to move the plate to different depths. 

 
 

für Gehäusetiefe ArtNr €

mm /Stk.

for cabinet depth part.no. /pc.

200 296930 21,97

230 296931 21,97

300 296932 26,46

 
 
 

 

GOGABOX WS-P-WM Wandmontage / wall-mounting 
 

FÜR SCHRÄNKE DES TYPS: Polyester IP55. / for cabinets of type polyester IP55 

 
Material / material: Verzinkter Stahl. / Galvanised steel. 

Lieferumfang / supply: Satz mit 4 Halterungen. / Pack includes 4 brackets 

 

Beschreibung ArtNr €

/Stk.

descript ion part.no. /pc.

Halterungen für Wandmontage (4er-Pack) /  wall-mounting brackets (4-piece pack) 296937 21,75

 
 
 

FÜR SCHRÄNKE DES TYPS: Polyester IP66 / for cabinets of type polyester IP66 

 
Merkmale / characteristics: Ref. 296935 Zur direkten Montage des Gehäuses an der Wand mit 4 isolierten Schlossschrauben. Ref. 296936 Satz  

aus 4 Schwenkhalterungen zur Befestigung in der gewünschten Position./ Ref. 296935 for mounting the cabinet directly to the wall using a set of 4 head-

insulated   screws. Ref. 296936 set of 4 adjustable brackets to place them in the required position. 

Lieferumfang / supply: Satz mit 4 Einheiten./ 4-piece pack 

 
 

Beschreibung ArtNr €

/Stk.

descript ion part.no. /pc.

Schlossschrauben mit isoliertem Kopf (4er-Pack) /  

wall-mounting set with head-insulated screws (4-piece pack)
296935 5,96

Schw enkhalterungen für Wandmontage (4er-Pack) 
/  wall-mounting adjustable brackets (4-piece pack)

296936 4,39

 
 

Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Mindestauftragswert für Polyesterschränke und –boxen / 
minimum order value for polyester cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Wandschränke Polyester Zubehör / wall cabinets accessories 
 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX WS-P-VE Verschlüsse IP66 + IP55 / locks IP66+IP55 
 
FÜR SCHRÄNKE DES TYPS: Polyester IP55 / for cabinets of type polyester IP55 

 
Material / material: Verzinkter Stahl / Galvanised steel. 

Lieferumfang / supply: Satz mit 4 Halterungen / Pack includes 4 brackets. 

 
 

€

/Stk.

descript ion part.no. /pc.

  Griffschloss nach DIN mit Doppelbart 3 mm (Standard)  /  3-mm double-bit  DIN lock (standard) 296944 48,09

  Dreikant-Griffschloss 11 mm /  11-mm triangle lock handle 296945 48,09

  Manuelles Griffschloss mit Schlüssel des Typs JIS /  manual lock handle with JIS type key 296946 48,09

Beschreibung ArtNr

 
 
 
 
 
 

FÜR SCHRÄNKE DES TYPS: Polyester IP66 / for cabinets of type polyester IP66 
 
Material / material: Schwarzes Polyamid / black polyamide.  

Merkmale / characteristics: Die Schlösser werden ohne Schlüssel geliefert. Ausnahme: Ref. 296941 beinhaltet den Dreikantschlüssel 

und Ref. 296942 beinhaltet den Schlüssel des Typs T141. Ref. 296943 wird ohne Vorhangschloss geliefert./ The locks do not include the 

keys, except for Ref. 296941, which includes the triangle key; and Ref. 296942, which includes the T141-type key.Ref. 296943 does not include the padlock. 

Lieferumfang / supply: Satz mit 4 Einheiten / 4-piece pack  
 

€

/Stk.

descript ion part.no. /pc.

  Schloss nach DIN mit Doppelbart 3 mm (Standard)  /  3-mm double-bit  DIN lock (standard) 296940 9,97

  Dreikantverschluss 11 mm + Schlüssel  /  11-mm triangle lock + key 296941 18,26

  Manuelles Schloss mit Schüssel Typ Keya T141 /  M anual lock with Keya T141-type key 296942 16,93

  Verzinktes Steckschloss /  Galvanised interlocking lock 296943 11,90

Beschreibung ArtNr

 
 
 
 
 
 
 
FÜR ALLE SCHRANKTYPEN / for all types of cabinet : 

 

€

/Stk.

description part.no. /pc.

  Polyamid-Schlüssel mit Doppelbart 5 mm / 5- mm double- bit key in polyamide 296600 0,68

  Zamak-Schlüssel mit Doppelbart 5 mm / 5- mm double- bit key in zamak 296601 1,32

  Zamak-Dreikantschlüssel / triangle key in zamak 296602 2,37

Beschreibung ArtNr

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

Art.Nr. 
296944 

Art.Nr. 
296945 

Art.Nr. 
296946 

Art.Nr. 296940 Art.Nr. 296941 

Art.Nr. 296942 Art.Nr. 296943 

Art.Nr. 296600 Art.Nr. 296601 
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Feuchtraumdosen / moisture-proof sockets 

 
 
 
 
 
 

GOGABOX FRD Feuchtraumdosen / moisture-proof junction boxes 
 
 
Material / material: Dose PE, Deckel PP / socket PE, cover PP 

Farbe / colour: RAL 7035 
Schutzart / protection grade: IP 55 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

L B H €

mm mm mm /Stk.

type number of cable entries /pc.

FRD1 75 75 35 3 x 2 + 1 29343-808040 1,58

FRD2 85 85 38 4 x 3 29343-909040 1,92

FRD3 80 42 35 2 x 2 + 2 x 3 29343-904040 1,35

Typ Anzahl d. Einführungen
ArtNr

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

FRD3 
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Platinensockel aufschnappbar / platinum sockets snapped 

 
 
 
 

GOGABOX PS Steckbarer Platinensockel / plugable board socket 
 

Symmetrische Einzelteile kombinierbar / balanced items can be combined 
2 Ebenen für unterschiedliche Platinenhöhen 68 und 72 mm / 2 levels for diff. platinum heights 68 and 72 mm 
Aufschnappbar auf C-Schiene und Hutschiene 35/15 mm / can be snapped onto c-rail and DIN rail 35/15 mm 

Seitenteile beidseitig verwendbar / side panels can be used on both sides 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Material / material: selbstverlöschendes Polyamid / self-extinguishing polyamide 

Farbe / colour: RAL 6017 
 

GOGABOX Seitenteile beidseitig verwendbar / side panels used on both sides 
 

Breite Platinenbreite €

mm mm /Stk.

type width palette width /pc.

72/11/L 11,25 10,25 2900010 0,79

72/11/LG 11,25 10,25 2900010B 0,83

72/12/L 12,25 11,25 2900011 0,87

72/20//L 20,5 19,5 2900012 1,07

72/22/L 22,5 21,5 2900013 1,09

72/45/L 45 44 2900014 1,71

Typ
ArtNr

 
72/11/LG = mit Beschriftungskarte / with marking label 

 
 

GOGABOX Mittelteile symmetrisch / middle parts symmetrically 
 

Breite Platinenbreite €

mm mm /Stk.

type width palette width /pc.

72/10 10,25 10,25 2900015 0,76

72/11 11,25 11,25 2900016 0,81

72/22 22,25 22,25 2900017 1,01

72/45 45 45 2900018 1,66

Typ
ArtNr

 
 
 
 

GOGABOX Sockel zum Einschieben / socket for insertion 
 

Breite €

mm /Stk.

type width /pc.

72/A 10,25 2900019 0,83

Typ
ArtNr

 

 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Tragschienen-Gehäuse aufschnappbar /  
snapped enclosures for DIN rails 

 
 
 
 
Material / material: Noryl (a.A.: Noryl UL94 nach V0) / noryl (u.R.: noryl UL94 to V0) 

Farbe / colour: RAL 7035 (a.A.: andere Farben / u.R.: other colours) 
 

Aufschnappbar auf Hutschiene nach DIN-EN50022 / can be snapped onto DIN rail to DIN EN 50022 
Geeignet als Elektronikbauteilgehäuse / suitable as an electronic component enclosures 
Schnapp- und schraubbar / snap and screwable 
Deckel kann angeschraubt oder gesteckt werden / cover can be screwed or plugged 
Geeignet für feste oder einsteckbare Reihenklemmen / suitable for fixed or plug-in terminal blocks 
 

GOGABOX MRC/MRCB Tragschienen Gehäuse / snapped enclosures for DIN rails 
 

Höhe Breite Tiefe Klemmen €

mm mm mm steckbar /Stk.

type height width deepth clamps /pc.

MR1CCC 68,0 17,5 90,0 ja 2902002 a. A.

MR2CFA 68,0 35,0 90,0 nein 2902003 a. A.

MR2CCC 68,0 35,0 90,0 ja 2902004 a. A.

MR3CFA 68,0 52,5 90,0 nein 2902005 a. A.

MR3CCC 68,0 52,5 90,0 ja 2902006 a. A.

MR4CFA 68,0 70,0 90,0 nein 2902007 a. A.

MR4CCC 68,0 70,0 90,0 ja 2902008 a. A.

MR6CFA 68,0 105,0 90,0 nein 2902009 a. A.

MR6CCC 68,0 105,0 90,0 ja 2902010 a. A.

MR9CFA 68,0 157,5 90,0 nein 2902011 a. A.

MR9CCC 68,0 157,5 90,0 ja 2902012 a. A.

MR1CBFA 53,0 17,5 90,0 nein 2902021 a. A.

MR1CBCC 53,0 17,5 90,0 ja 2902022 a. A.

MR2CBFA 53,0 35,0 90,0 nein 2902023 a. A.

MR2CBCC 53,0 35,0 90,0 ja 2902024 a. A.

MR3CBFA 53,0 52,5 90,0 nein 2902025 a. A.

MR3CBCC 53,0 52,5 90,0 ja 2902026 a. A.

MR4CBFA 53,0 70,0 90,0 nein 2902027 a. A.

MR4CBCC 53,0 70,0 90,0 ja 2902028 a. A.

MR6CBFA 53,0 105,0 90,0 nein 2902029 a. A.

MR6CFCC 53,0 105,0 90,0 ja 2902030 a. A.

MR9CBFA 53,0 157,5 90,0 nein 2902031 a. A.

MR9CBCC 53,0 157,5 90,0 ja 2902032 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

Type
ArtNr

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Tragschienen-Gehäuse aufschnappbar /  
snapped enclosures for DIN rails 
 
 
 

Entlüftungsschlitze mit Deckel verschließbar / vents with lid can be closed 
mit aufklappbaren Deckel in transparent / with hinged lid in transparent 
rot oder mit Blinddeckel / red or blind cover 
 

GOGABOX MRC / MRCB Tragschienen Gehäuse / DIN rail enclosure 
 

Höhe Breite Tiefe €

mm mm mm /Stk.

type height width deepth /pc.

MR3K 53,0 52,5 90,0 2902041 a. A.

MR3CK 53,0 52,5 90,0 2902042 a. A.

MR4K 53,0 70,0 90,0 2902043 a. A.

MR4CK 53,0 70,0 90,0 2902044 a. A.

MR6K 53,0 105,0 90,0 2902045 a. A.

MR6CK 53,0 105,0 90,0 2902046 a. A.

MR9K 53,0 157,5 90,0 2902047 a. A.

MR9CK 53,0 157,5 90,0 2902048 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

ArtNr
Typ

 
 

GOGABOX MRACC / MRAFA Tragschienen Gehäuse / DIN rail enclosure 
 

Höhe Breite Tiefe Klemmen €

mm mm mm steckbar /Stk.

type heigth width depth clamps /pc.

MR1ACC 70,0 17,5 90,0 ja 2902051 a. A.

MR1AFA 70,0 17,5 90,0 nein 2902052 a. A.

MR2ACC 70,0 35,0 90,0 ja 2902053 a. A.

MR2AFA 70,0 35,0 90,0 nein 2902054 a. A.

MR3ACC 70,0 52,5 90,0 ja 2902055 a. A.

MR3AFA 70,0 52,5 90,0 nein 2902056 a. A.

MR4ACC 70,0 70,0 90,0 ja 2902057 a. A.

MR4AFA 70,0 70,0 90,0 nein 2902058 a. A.

MR6ACC 70,0 105 90,0 ja 2902059 a. A.

MR6AFA 70,0 105 90,0 nein 2902060 a. A.

MR9ACC 70,0 157,5 90,0 ja 2902061 a. A.

MR9AFA 70,0 157,5 90,0 nein 2902062 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

Typ
ArtNr

 
 
 

GOGABOX MRAR / MRRCC Tragschienen Gehäuse MRAR / MRRCC / DIN rail enclosure 
 

Höhe Breite Tiefe Klemmen €

mm mm mm steckbar /Stk.

type heigth width depth clamps /pc.

MR6ARFA 53,0 105,0 90,0 ja 2902071 a. A.

MR6ARCC 53,0 105,0 90,0 nein 2902072 a. A.

MR9ARFA 53,0 157,5 90,0 ja 2902073 a. A.

MR9ARCC 53,0 157,5 90,0 nein 2902074 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

Typ
ArtNr

 
 

GOGABOX MRAB Tragschienen Gehäuse / DIN rail enclosure 
 

Höhe Breite Tiefe Klemmen €

mm mm mm steckbar /Stk.

type heigth width depth clamps /pc.

MR2AB 59,4 35,0 90,0 ja 2902081 a. A.

MR3AB 59,4 52,5 90,0 nein 2902082 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

Typ
ArtNr

 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

Mindestmenge 100 Stk. 
minimum oder 100 pcs. 
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Tragschienen-Gehäuse aufschnappbar /  
snapped enclosures for DIN rails 
 
 
Material / material: Polycarbonat bzw. ABS (a.A.: UL94 nach V0) / polycarbonate or ABS (u.R.: UL94 to V0)  
Farbe / colour: RAL 7035 (a.A.: andere Farben / u.R.: other colours) 
 

Aufschnappbar. auf Hutschiene nach DIN-EN50022-50035 / can be snapped onto DIN rail to DIN-EN50022-50035 
Schnapp- und schraubbar / snapable and screwable 
 
 

GOGABOX CM Tragschienen Gehäuse / DIN rail enclosure 
 

Höhe Breite Tiefe €

mm mm mm /Stk.

type heigth width depth /pc.

CM20 82,0 22,5 75,0 2902201 a. A.

CM32 82,0 22,5 75,0 2902202 a. A.

CM20/30 82,0 35,0 75,0 2902203 a. A.

CM32/30 82,0 35,0 75,0 2902204 a. A.

CM36 82,0 22,5 112,0 2902205 a. A.

CM48 82,0 22,5 112,0 2902206 a. A.

CM36/30 82,0 35,0 112,0 2902207 7,59

CM48/30 82,0 35,0 112,0 2902208 a. A.

CB45 75,0 90,0 106,0 2902209 a. A.

CB90 75,0 90,0 106,0 2902210 a. A.

CM6 58,0 17,5 65,0 2902211 a. A.

CM17 82,0 17,5 65,0 2902212 a. A.

CM8 58,0 22,5 65,0 2902213 a. A.

CM14 75,0 22,5 92,0 2902214 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

Typ
Art. Nr.

 
 
 

GOGABOX MRABFC / MRABCC  Tragschienen Gehäuse / DIN rail enclosure 
 

Höhe Breite Tiefe Klemmen €

mm mm mm steckbar /Stk.

type heigth width depth clamps /pc.

MR6ABFC 70,4 105,0 90,0 nein 2902091 a. A.

MR6ABCC 70,4 105,0 90,0 ja 2902092 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

ArtNr
Typ

 
 

 
 

GOGABOX MRBB Tragschienen Gehäuse / DIN rail enclosure 
 

Höhe Breite Tiefe Klemmen €

mm mm mm steckbar /Stk.

type heigth width depth clamps /pc.

MR3BBCC 46,0 52,5 90,0 nein 2902101 a. A.

MR3BBFA 46,0 52,5 90,0 ja 2902102 a. A.

MR4BBCC 46,0 70,0 90,0 nein 2902103 a. A.

MR4BBFA 46,0 70,0 90,0 ja 2902104 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

Typ
Art.Nr

 
 

 
 

GOGABOX MRMC Tragschienen Gehäuse / DIN rail enclosure 
 

Höhe Breite Tiefe Klemmen €

mm mm mm steckbar /Stk.

type heigth width depth clamps /pc.

MR6MCFC 60,0 105,0 90,0 nein 2902111 a. A.

MR6MCCC 60,0 105,0 90,0 ja 2902112 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

Typ
ArtNr

 
 
Preise gültig ab 01.01.2025 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2025 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved 

Mindestmenge 100 Stk. 
minimum oder 100 pcs. 

http://www.gogatec.com/
mailto:office@gogatec.com
http://www.gogatec.com/AGB.pdf
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Division Electric 

Rechteck & Rund-Steckverbinder / industrial connectors 

 

Schaltschrank-Zubehör / cabinet accessories 

 

LED – Leuchten + Anzeigen / LED – lights + displays 

 

Ventilstecker + M12/M8 / valve plugs + M12/M8 

 

Kabelschuhe + Aderendhülsen / cable lugs + cord end sleeves 

 

Taster + Schalter / pushbuttons + switches 

 

Reihenklemmen / terminal blocks  

 

Sicherungen / fuses 

 

Spezial-Leitungen / special cables 

 

 

Division Mechanic 

Kabelverschraubungen & Einführungen / cable glands + entries  

Kabelschutzschläuche / cable conduits 

 

Werkzeuge / tools 

 

Schrumpfschläuche / shrinking tubes  

Kabelbinder / cable ties  

Gehäuse & Schränke / enclosures + cabinets  

Montagematerial / mounting material  

Gitterkabeltrassen / cable trays  

EMV-Produkte / EMC products  

Schrankverdrahtungssysteme / cabinet wiring systems  

 

Division Marking 

Beschriftungen + Kabelmarkierer / labeling+cable markers  

 

Division Electronic 

Netzgeräte + Trafos / power supplies + transformers  

Relais+ Messwertwandler / relais + transducers  

SPS + Elektronikstecker / SPS + electronic connectors  

Sensorik + Endschalter / sensors + end switches  
 

 

Specials 

ATEX – Produkte / ATEX – products   

Produkte für Schienenfahrzeuge / products for railway industry   

Produkte für Lebensmittelproduktion / products for food industry  

Produkte für Fernwärmetechnik / products for district heating   

 

Weiters liefern wir / we also supply : ZOLLER + FRÖHLICH, AIONA, LÜTZE, SCHNEIDER, RITTAL, SIEMENS 

 

http://www.gogatec.com/
mailto:office@gogatec.com

